A dadi képeslapok története
 
A képeslapok készítését Kovácsné Gombos Tímea lelkész kezdte 2009 tavaszán. A fonalgrafikás technika azonnal megtetszett néhány felső tagozatos lánynak, akik az édesanyjukkal együtt azóta is folyamatosan készítik a lapokat. A húsvéti, születésnapi, névnapi és karácsonyi üdvözlőkártyák mellett ugyanilyen technikával igés könyvjelzők is készültek, így a gyülekezet születésnaposait, vendéglelkészeit, vendégeit, az itt koncertező énekkart és az erdélyi testvérgyülekezet tagjait is egyedi lappal tudtuk megajándékozni. 
A gyülekezet formálásában is van szerepe ennek a tevékenységnek: cérnát, műszaki rajzlapot, színes kartont, ragasztót és használt képeslapokat kaptunk több családtól is már (ezeket a továbbiakban is köszönettel fogadjuk), valamint négy közösségi alkalmat szerveztünk már a képeslaphímzés megtanítására. Ez a munka gyerekek által is könnyen elsajátítható, türelemre, kitartásra nevel, és nagymértékben fejleszti a tanuláshoz oly fontos finommozgásokat.
 Karácsony előtt újabb lendületet kapott e mozgalom: két (azóta már három) asszony kapcsolódott be nagyon aktívan a hímzésbe, ők már sokszáz lapot kihímeztek. A karácsonyi csillagos, angyalos, csengős, hópelyhes minták után most a húsvéti és virágos képek szezonja következik.  
Nincs két egyforma képeslap: a színek és formák kombinálásában szárnyalhat a kreatív fantázia. A munka nagy része otthon zajlik, hiszen beszélgetés, zenehallgatás és tévézés közben is lehet öltögetni.  Egyre újabb mintákat és formákat szereznek be és találnak ki az alkotók: öröm nézni az elkészült művek tarka sokaságát.
A dadi képeslapok eljutottak már Pest és Miskolc mellett Ausztriába, Németországba és Erdélybe is, hirdetve az Igét, vagy örömöt szerezve az egyedi alkotás szépségével. 

Szeretettel ajánljuk mindazoknak, akik szívesen szeretnének örömet szerezni akár ajándék gyanánt, akár képeslapként szeretteik számára.

(Minden egyes eladott képeslap árával a Dadi Református Egyházközségben folyó gyermek és ifjúsági missziót támogatja. Hálásan köszönjük!)
Sárköziné Csonka Zita (egy lelkes képeslap készítő)
