Kedves Lelkipásztor Testvérek!

Idén harmadízben kerül sor hazánkban is a Házasság Hete megszervezésére azzal a céllal, hogy széles körben felhívjuk a figyelmet a házasság értékére.


Ennek a rendezvénysorozatnak a támogatása bibliai életszemléletünkből és hitünkből fakad, hiszen a Szentírás azt tanítja, hogy Isten házasságra teremtette az embert: ketten együtt – azaz férfivá és nővé teremtve – képviselhetjük Őt a Tőle elfordult társadalomban. A bibliai módon megélt keresztyén házasság ezért élő bizonyságtétel.


Gyermekeink jövője – és hazánk sorsa – elsősorban a házasságok egészségén múlik, hiszen a család légkörét a szülők egymással való kapcsolata határozza meg; a család szeretet-légköre pedig a gyermek harmonikus lelki fejlődését alapozza meg. A házassággondozás preventív gyermekvédelem.


Ezért kérünk minden református gyülekezetet, hogy csatlakozzék a Házasság Hetéhez gyülekezeti rendezvénnyel is, például jegyeseknek és házaspároknak szervezett csendesnappal, házasokat megszólító igehirdetéssel, bibliai szemléletű házasságról szóló könyvek ajánlásával stb.


Testvéri köszöntéssel:








Dr. Pálhegyi Ferenc
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Kedves Lelkipásztor Testvérem!
Mindannyian szomorúan tapasztaljuk, hogy hazánkban mennyire sok házasság fut zátonyra. Nagyerdei Gyülekezetünkben már több mint egy évtizede működnek házaspári csoportok (évi 6-10 találkozással).  Gyülekezetünk néhány tagja régóta részt vesz a Bibliai Házassággondozó Szolgálat programjaiban is.
Szeretettel kérlek, bátorítalak Titeket, hogy keressétek a nálatok járható útját, vagy kérjetek másoktól segítséget, hogy a bibliai házasság modellre jobban felkészítsük fiataljainkat, és a házasságban élőket pedig támogassuk házasságuk gondozásában. Ilyen segítség lehet a Dányi Zoltánék programja is, melyet a Házasság Hete 2010 alkalmával, szeretettel ajánlok figyelmetekbe.

Szolgálatotokra Urunk áldást kérve vagyok tisztelettel: 

Püski Lajos 

Zsinati Missziói Bizottság elnöke
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Magyarországon kb. 45 ezer házasságkötés van évente. Ez a szám kb. fele annak, mint amennyi házasságot az 1980-as években kötöttek. Ezzel szemben kb. 24 ezer válás történik évente. Amíg az 1980-as években 1000 házasságkötésre 346 válás jutott, a 2010-es évekre ez a szám közel a duplájára emelkedhet.

A statisztika szomorú adati indokolják, hogy hangosabban mondjuk el annak egyértelmű igazságát: „…nem jó az embernek egyedül lenni, alkotok hozzá illő segítőtársat.” (1Móz 2,18) A Házasság Hete a „hangadás” fontos alkalma lehet. Hangadás a házasságról, mint olyan emberi szövetségről, amire Isten áldását kérjük, hogy ne kelljen úgy gondolkodnunk róla, mint törékeny, kiszolgáltatott, esendő kapcsolatról. Hangadás azoktól a fiatal, középkorú vagy idősebb házaspároktól, akik hűségüket megharcolták, szerelmüket naponta megerősítették, terheiket együtt hordozták, akik társadalmunk figyelemre méltó értékei. Hangadás egy héten át azokhoz, akik még előtte vannak, vagy már nem is remélik; vagy éppen újra fontolgatják, merthogy nem jó egyedül. 

 „…ha pedig a trombita bizonytalan hangot ad, ki fog a harcra készülni?” (1Kor 14,8). Harcról beszélünk? Igen. A Házasság Hetében azok serege adhat hangot, akik Magyarország csendes hűségharcosai. Lehet-e másokkal megvívni egy társadalom élet-halál harcait? 







Magyarné Balogh Erzsébet lelkész – igazgató





       Református Missziói Központ
