Jubileumi Kórustalálkozó a Tatai Egyházmegyében
Pálóczi Horváth Ádám születésének 250. évfordulóján
A Tatai Egyházmegye kórusai kettős jubileum jegyében gyűltek össze szokásos évi találkozójukra a tatai templomba április utolsó szombatján. Egyrészt a találkozók sorában e mostani volt a 20. ilyen seregszemle, másrészt idén emlékezünk arra, hogy 250 éve az egyházmegyéhez tartozó Kömlődön született az „ország presbitere”, ill. „az Őrség jótevője” kitüntető címekkel megtisztelt jeles énekszerző: Pálóczi Horváth Ádám. 

A házigazda tatai gyülekezet lelkipásztora, dr. Márkus Mihály ny. püspök áhítata után 13 gyülekezet 15 énekkara szolgált 3-4 énekszámmal, sorrendben: a Tatai Gimnázium Kórusa (vez.:Gulyás Orsolya), az ácsi vegyeskar (vez.:Baloghné Nagy Ildikó), a császári férfikar (vez.: Molnár Péter), a mocsai kamarakórus (vez.: Süveg Lajosné), a nagyigmándi nőikar (vez.: Sugárné Damó Márta), a  dadi vegyeskar (vez.: Hajós Melinda), a banai vegyeskar (vez.: Tóth Ferenc), a kocsi vegyeskar (vez.: Beke Ferenc), a tatabánya-óvárosi vegyeskar (vez.: Sebestyén Katalin), a neszmélyi férfi és vegyeskar (vez.: Molnár Péter), a naszályi kamarakórus (vez.: Szabó Előd), a tatabánya-bánhidai vegyeskar (vez.: Szilágyi Sándor) és a komáromi vegyeskar (vez.: Máté László). Erre a találkozóra is meghívtuk a felvidéki testvér-egyházmegye egy kórusát, idén az érsekújvári gyülekezet vegyeskara (vez.: Pethes Emese) tett eleget meghívásunknak. 

A kórusok „helycseréje” alatt a gyülekezet Pálóczi Horváth Ádám énekeskönyvben található dicséreteinek 1-1 versszakát énekelte. 
Három művet közösen énekeltek a résztvevők, Sebestyén Katalin, Molnár Péter és Máté László vezénylésével.

A találkozón jelen volt Veresné Petrőcz Mária, a dunántúli kántorképző vezetője és Szabó Virág egyházkerületi ének-zeneügyi előadó, akik a találkozó után a karvezetőkkel közösen értékelték a kórusok szolgálatát, megfogalmazták észrevételeiket az elhangzottakkal kapcsolatban, ill. javaslataikat a kórusok jövőbeni készülésére nézve. A találkozó résztvevőinek ajándékkal kedveskedett és szeretetvendégséget terített a tatai gyülekezet.

Máté László esperes
