„Erősödjetek meg az Úrban és az Ő hatalmas erejében”

(Efézus 6;10)

A Pápai Református Kollégium Gimnáziumának Dadi Általános Iskolájában folytatjuk munkánkat a megépített alapokon a 2010/2011-es tanévben is.
A stabilitás biztosítása, a hagyományok erősítése központi feladatunk. A 2013-ig tartó kompetencia alapú oktatási projekt is folytatódik. Most is figyelünk a tanulást segítő fejlesztő foglalkozások megszervezésére, ugyanakkor nagy figyelmet fordítunk a tehetséggondozásra is. Tantestületünk magas színvonalú munkájával biztosított a feladatok kifogástalan elvégzése.

Tanulóink, természetesen, továbbra is – felekezeti hovatartozásuktól függően –választhatnak a református vagy katolikus hitoktatás között, kötelező feladatként a 4. és 5. osztályban egyházi éneket is tanítunk. Reggelente áhítattal kezdjük a napot. Hétfőn és pénteken a református templomban, hét közben az iskolában lelkészeink vezetésével, pedagógusaink és tanítványaink közreműködésével zajlik az áhítat. Az idei tanévtől sikerül bevezetni, hogy a hónap utolsó hetének hétfőjén és péntekjén katolikus rend szerint tartjuk a templomi áhítatokat.
Szeretettel, személyes példamutatással, változatos, sokszínű programokkal tanítványainknak életre szóló ismereteket, keresztyén, keresztény erkölcsi nevelést kívánunk nyújtani, munkánkra Isten áldását kérve. Alaptörvényünk a szeretet. Egész életünket, munkánkat: oktatásunkat, nevelésünket a jézusi tanítás tükrében végezzük. Arra törekszünk, hogy iskolánk szellemi erő legyen, meghatározó élmény, biztos támasz az életúton, viszonyítási pont és irányítás, ami előre, illetve felfelé mutat. Ezt pedig dolgos, munkás hétköznapjainkkal, ünnepeink megbecsülésével érhetjük el, mert a legszebb és legédesebb napok nem azok, melyeken valami csodálatos vagy izgalmas dolog történik, hanem azok, amelyek egyszerű, kicsi örömöket hoznak, amik úgy követik egymást, mint ahogy gyöngyszemek peregnek le a zsinórról.
 
Eredményeink a dadi református iskolában
 
Az átlagosnál alacsonyabb osztálylétszámoknak köszönhetően nyugodt, családias légkörben, a szülőkkel személyes kapcsolatot tartva végezzük oktató-nevelő munkánkat.
Biztosítjuk a napközi és tanulószobai foglalkozást is, órarendbe építve tanítjuk a néptáncot.
A szabadidő hasznos eltöltése érdekében a délutáni foglalkozások széles skáláját kínáljuk diákjainknak:
alsós, felsős matematika szakkör, rajz szakkör, német szakkör, tömegsport, atlétika, zeneoktatás, lovaglás, úszás, korcsolyázás.
Nagy gondot fordítunk arra, hogy tanulóink mind a körzeti versenyeken, mind a református iskolák számára szervezett versenyeken részt vegyenek:
a Bolyai matematika versenyen 3., a bokodi anyanyelvi versenyen 1. és 3.,
a Lengyel József matematika versenyen 2. helyezést értek el, részt vettünk és dobogós helyezést értek el tanítványaink a környei tanulmányi versenyeken is.
A Baar-Madas Református Gimnázium által rendezett irodalmi pályázaton országos első helyezést értünk el, és szintén ebben a körben országos döntőbe jutottunk angol nyelvből is. Megmérték magukat tanulóink az őszi kecskédi sportversenyeken, a református iskolák futballtornáján is. Az egészséges életmódra neveléshez kapcsolódóan nagysikerű, változatos programokkal szerveztük meg az egészségnapot is. Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink óvják, szépítsék környezetüket. Minden tanulónk részt vett a hulladékgyűjtésben. Tisztasági verseny is folyik iskolánkban.
Iskolai közösségünk erősítése is fontos célunk. Közös programjaink hagyományosan: magvető és arató tábor, iskolakirándulás, táncház. Diákönkormányzatunk nagy sikerű játékos délutánt szervez Mikulás ünnepére, karácsony megünneplése.
Falunk közösségi életébe is igyekszünk bekapcsolódni. Nemzeti ünnepeinken tanítványaink hazafias érzését is erősítve műsorral szolgálunk, de segítünk az idősek napjának lebonyolításában is.
Nagy megtiszteltetés volt iskolánk számára, hogy az egyházkerületi hittanversenyt lelkészeinkkel közösen megrendezhettük. A versenyen első, második és harmadik helyezést is elértek tanítványaink.
Várjuk mindazon szülők gyermekeit iskolánk minden évfolyamán, akik magukénak vallják és elfogadják a keresztyén elveken nyugvó, szilárd erkölcsi alapokat biztosító oktató-nevelő programunkat. 
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