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Száz éves a dunaalmási intézményes diakónia (1910-2010)

A 2010.október 9-i hálaadó alkalomra összeállította:

Dr. Márkus Mihály

 Száz esztendő  -  de milyen száz esztendő! Rendszerváltások (1918, 1919, 1944, 1946, 1948, 1991). Világháborúk - 1914-1918, 1939-1945). Tanácsköztársaság  -  1919. Trianoni békediktátum – 1921. Területek visszacsatolása 1941. Kitörési kísérlet – 1956, majd a rá következő megtorlás.  Az 1948-1991-es évek (egyházi tekintetből) három „T” betűje: tiltás, tűrés, támogatás…
   Dunaalmáson a Duna partján (1910-1985), a vasút és a (régi) bécsi út közé ékelődve, 1985-től a Füzi hegy nyugati lejtőjén egy (ne szégyelljük a nevét) szeretetintézmény a száz esztendős „túlélésből” jelesre vizsgázott.

   Történelmi visszatekintésünk (mint csaknem mindig) ezúttal is töredékes. Levéltári adatokból, régi nyomtatványokból, családi feljegyzésekből, személyesen átélt, hallomásból ismert emlékekből táplálkozik. Szerényen helyet szeretne készíteni egy későbbi nagyszerű, tudományos monográfiának. (A kutatás már most látszó irányait menetközben érintjük).
Javító-nevelő otthon, és hadiárvaház  

   A Zsinati Levéltár  A/5 méretű 52 lapos füzetkét őriz. A címlapján a következőket találjuk: „Az országos protestáns Patronage-Egyesület által fenntartott dunaalmási szeretetház SZERVEZETÉNEK ÉS MŰKÖDÉSÉNEK SZABÁLYAI. Hornyánszky Viktor császári és királyi könyvnyomdája, Budapesten, 1910”.
A szabályzat 2. §-a az évszámot megerősíti:

   „Az intézet címe: „Az országos Patronage-Egyesület Szeretetháza Dunaalmáson, székhelye Dunaalmás (Komárom vármegye), pecsétül címét használja köriratban, középen az  alapítás évszámával (1910).” A kutatás mostanig terjedő szakaszában sem a pecsét nem került elő,  ezzel a pecséttel ellátott irat sem került a kezembe.
   A szabályzat a maga 90 §-ával, a részletekre is kiterjedő kidolgozottságával, jelentési mellékleteivel alapos munka. De a kérdéseinkre alig felel: ki alapította? Hogyan került éppen Dunaalmásra?  Milyen forrásból fedezte induló beruházását (ingatlanvásárlás)? Miért egyesületi, miért nem (köz)egyházi? Miért nem gyülekezeti?  A kérdések jelentős részére nem tudnék pontos választ adni. De az „alapító igazgató” személye a titkok jó részére magyarázattal szolgál.

Nagy Kornél lelkipásztor (1879-1944)

   Deákiban (Pozsony vármegye, ma Diakovce, Szlovákia) született, tisztes földműves család gyermekeként.A tehetséges fiú Pápán érettségizett, és végezte el a teológiát. 1903-tól aztán a Tatai egyházmegyébe került. 
            A tatai ref. egyházközség anyakönyvének tanusága szerint az 

              első temetési szolgálatot 1903. augusztus 26-án végezte, az           

              első keresztelést szeptember 13-án. Az utolsó temetési        

              bejegyzés:1905 augusztus 25, az utolsó keresztelés:1905                    

              szept. 17. Döntő része volt a Tatai Református Önművelődési      

             Kör megszervezésében.
               Antal Gábor dunántúli püspök 1905 őszén maga mellé vette              
               püspöki titkárnak. 1906-ban  Csépre választották lelkésznek,

               rendbehozatta a templomot és a parókiát, majd 1908-ban 

               a dunaalmásiak meghívták, és egy életre  eggyé forrt  itteni

               gyülekezetével.

   Dunaalmás az 1800-as évek végén építette teljesen újjá középkori temploma helyén az új templomát, a ma is láthatót.  (A középkori templom úrasztalán írták alá a 15 éves háborút lezáró zsitvatoroki békekötés dokumentumait).  A család visszaemlékezése szerint a dunaalmási egyházközséget  -  adósságai következtében  - csaknem megszüntették.  A lelkészi állást végülis meghirdették, és a presbiteri jegyzőkönyv szerint l908 március 22-én már Nagy Kornél megválasztott lelkész elnökölt a presbiteri gyűlésen.
    Felújították, majd bővítették az iskolát. Rendbetették a temetőt. Új tanítói díjlevél született, majd megszervezték a második tanítói állást.

   1910. január 5-én a Patronage Egyesület kinevezte Nagy Kornélt a szeretetház igazgatójává. 1910 áprilisában kötött házasságot a szilágysomlyói Kovács Máriával. 9 év alatt nyolc gyermekük született (közülük egy csecsemőkorában meghalt).Az öt fiú és a két lány mindegyike tanult, diplomát szerzett. A szorosabban vett gyülekezeti munkán túl  -  unokájának visszaemlékezése szerint 

    „tagja volt a község képviselő testületének. Gondjaiba vette a Hangya szövetkezetet, amelynek később elnöke, a Vízmentesítő Egyesületet, amelynek igazgatója lett. Gazdakört és mezőgazdasági szaktanfolyamot szervezett. A község vízellátását sokáig biztosító artézi kút fúrása, és a Duna-sor vízvezeték rendszerének a kiépítése is az ő nevéhez fűződött. Minden erejével arra törekedett, hogy Dunaalmást  gyümölcs,- és szőlőtermelő községgé fejlessze, és így emberibb élethez juttassa az ott élőket…”
    Ez a szemlélet, ez az életgyakorlat a XX. század eleji református lelkipásztorok jelentős részét jellemezte: „mindeneknek mindenné” lenni falun és városon, az egyházi,- és a közéletben egyaránt.

   A tatai egyházmegye életében a tatai iskolakör lelkésze, majd egyházmegyei tanácsbíró,a gyámintézet jegyzője, egyházkerületi képviselő, majd az egyházkerületi adóügyi bizottság  elnöke lett.”
   Egyetlen  -  közelebbről nem ismert  -  tisztségéről mondott le 1910 június 17-én kelt, az espereshez (Czike Lajos  szőnyi lelkész) címzett  levelében:
   „Tiszletteljesen közlöm Nagyságoddal, hogy a dunaalmási szeretetháznál való nagymérvű elfoglaltságaim miatt a Tata-Győri körben viselt, egyházi halottak feletti szónoki tisztségemről nagy sajnálatomra kénytelen vagyok lemondani”. 

   Hogyan illett ebbe az életpályába a szeretetház?

                                 Feltételezések
    A forrásaink szűkszavúak. De a különböző utalásokból kísérletet tehetünk valamiféle kép megalkotására. A kutatás mostani időszakában erről szóló eredeti írás nem került elő, de mind a családi emlékezés úgy tudja, mind a tárgyilagos mérlegelés azt erősíti, hogy Antal Gábor dunántúli püspök formális és informális támogatása döntő jelentőségű volt a vonatkozó támogatások elnyerésében.
    1907-ben Pécsett alakult meg Angyal Pál büntetőjogász professzor szervezésével a „Patronage-Egyesületek Országos Szövetsége. Hogy ezt megelőzően, vagy ezt követően jött-e létre a Protestáns Patronage Egyesület: erről ma nem tudok számot adni.

   Külföldi minták nyomán ugyanis az volt az elgondolás, hogy mind az ifjúkori bűnözés megelőzésében, mind az esetleges kezelésében a börtön-rendszernél alkalmasabbnak látszik a megfelelő társadalmi (elsősorban egyházi) hátterű civil szervezetek bevonása. Az Egyesület is, a dunaalmási szeretetháza is közvetlenül az igazságügy minisztérium felügyelete alatt állt.   Szervezeti szabályzata szerint hetenként tett írásos jelentést a megadott minta alapján. A fiatalokat a minisztérium utalta be. Forrásszerű utalást ugyan nem találtam, de nyilván valamiféle rendszeres anyagi támogatást is jelentett az odahelyezettek fogadása. A szervezeti szabályzat rendelkezik a költségvetésről, az anyagiak kezeléséről  -  de hallgat a költségvetés forrásairól.

   1909-ben ingatlan vásárlása történt  -  ez minden bizonnyal a régi „felsőház” keleti épületrésze.(A vásárlás forrására később, egy korabeli  újságidézet kapcsán még visszatérünk). Benne 27 fiatallal indult el az intézet munkája. Feltehetően az esztergomi levéltár kutatása segíthetne: a régi telekkönyvi anyag ugyanis odakerült, esetleg meglelhető az egykorú adásvételi szerződés is.

   Az emlékezet tudja, hogy a „felsőház” Kerkápoly-Bodor szeretetház néven szerepelt. Kerkápoly Károly, és felesége, Bodor Zsuzsanna alapítványából kapott jelentősebb összeget az intézet az építkezésre. Utalásokból arra is következtethetünk, hogy először csak a földszinti rész épült meg, az emeleti rész építése akadozott. De mind a tervezés megalapozottságát, mind a kivitelezés jó minőségét jelzi,  hogy a gyakorlatilag a Duna partjára emelt épületen száz év elteltével, többszöri árvizi elöntés után egyetlen statikai mozgásnak, repedésnek nem volt és nincs nyoma.
   Evés közben jön meg az étvágy: a régi „alsóház” némely források szerint 1915-ben, mások szerint 1925-ben  kezdte működését. Ennek létrejöttét a Balogh Dénes alapítvány támogatta. A két intézmény eltérő jelleggel működött. Az előbbi zárt intézmény volt, kilépési tilalommal. Az oktatás is az intézmény falain belül történt. Az utóbbiból  - hadiárvaház jellegéből következően a fiatalok kijártak, a községi iskolát látogatták. Egy  -  valószínű második világháború utáni  -adományt gyűjtő szórólap tanusága szerint a két háznak „az ostrom előtt 150 növendéke volt”.
    A teljesség igénye nélkül idézzünk néhány egykori adatot. A Dunántúli Ref. Egyházkerület 1910 szeptember 28-án, Pápán tartott közgyűlésének a jegyzőkönyve így emlékezik: 

   „15. Püspök úr felemlíti, hogy a budapesti Patronage egyesület Dunaalmáson állította föl és rendezte be a züllésnek indult gyermekek megmentésére szolgáló szeretetházát, egyelőre 27 gyermek részére. Az intézet igazgatója Nagy Kornél dunaalmási ref. lelkész.

      Az emberbaráti célokat szolgáló intézetet bizalommal                 

      üdvözli az egyházkerületi közgyűlés és egyben azon

      óhajának ad kifejezést, hogy a mi lelkészünk vezetése alatt 

      működő intézet minél teljesebb mértékben oldhassa meg

      nemes feladatát”.
  A Dunántúli Protestáns Lap 1910 januári számának vegyes közleményei között az alábbi híradást olvashatjuk:

   „Szép kezdet. Múlt számunkban közöltük az Országos Protestáns Patronage Egyesület felhívását, melyet egyházkerületünk lelkészi karához intézett. Most az egyesületnek egy szép jövőjű munkájáról számolunk be. Főtiszteletű püspök urunk közbenjárására Balogh Jenő egyetemi tanár Dunaalmáson közvetlenül a Duna partján egy szép házat vett, és abban  fogja megnyitni a Patronage Egyesület első szeretetházát. Az elhelyezendő gyermekek mezei gazdasággal, főleg dinnyetermesztéssel fognak foglalkozni. Erre a célra a papi földeket veszik bérbe. Elismerést érdemelnek a közreműködők; elismerés illeti főként Balogh Jenő urat, aki derék édesapjának, a győri református egyház egykori gondnokának, Balogh Gábornak a szellemében fogja fel emberi hivatását, ott segít, ahol arra a legnagyobb szükség van. A szeretetház ügyét olvasóink szíves figyelmébe ajánljuk”.

   A magyar királyi igazságügyi minisztertanácsos, dr. Kun Béla által összeállított könyvben (A fiatalkorúak támogatására hivatott jótékonycélú intézmények Magyarországon, Bp 1911) Komárom megyében egyedül a dunaalmási szeretetház kerül említésre (6r4. lap).

                                 Működik az intézet 

Idézzünk néhány pontot a fentebb már említett szervezeti-működési szabályzatból!

   19.§. Az intézetben húsz hely az igazságügyi kormány rendelkezésére tizenöt évnél nem fiatalabb fiúk számára, öt hely pedig az egyesület egyéb fiú pártfogoltjai számára tartatik fenn.

34.§.Az alkalmazottaknak nem szabad szem elől téveszteniök, hogy az intézet nem büntetés végrehajtására rendelt hely, s hogy a növendékek nem bűnhődés,hanem elhanyagolt vagy megromlott  erkölcseik megjavítása és fejlesztése végett vannak gondjaikra bízva.

   A növendékek egyéniségéhez képest olykor szigorral, olykor oktató rábeszéléssel és jóindulatú tanácsadással kell a növendékeket engedelmességre és jó viseletre szoktatni.

   A bánásmód alkalmas legyen arra, hogy a növendékben elöljárói iránt önkéntelenül is tiszteletet és bizalmat ébresszen.

   A szabályzat az étrend összeállítására, a felvétel és az elbocsátás kérdéseire is részletes utasításokat tartalmaz.

   A pápai egyházkerületi levéltár iratanyagából előkerült egy, Antal Gábor püspökhöz címzett kedves figyelmeztetés: „kegyeskedjék az 1909. évi pártoló tagsági díjat beküldeni” (10 aranykorona).

   A fentebb idézett működési szabályzattól eltérően, egy tizenkét éves fiút is Dunaalmásra irányítottak Püspöknádasdról. Társával együtt került ide, átszállításukról 1910. január 14-én tesz jelentést Antal Gábor püspöknek Nagy Kornél lelkipásztor. (24/1910. sz)
    Négy nappal később, január 18-án küldi Nagy  Kornél a következő jelentést:

   „Méltóságos és főtiszteletű Püspök Úr, a fiúkról sajnos a legelső alkalommal is rossz hírt kell Méltóságodnak jelentenem. A kisebb ugyanis Koródi Gyula 12 éves fiú ma délelőtt 10 órakor megszökött Komárom vagy Tata felé. (29/l910. sz.)

   A 34/l910. sz. levélben, január 19-én már a szerencsés fordulatról értesülünk:

   A megszökött fiút ma reggel Bánhidáról visszahozták. Azt vallja, hogy édesanyját akarta Budapesten meglátogatni…

   Csábító lenne tovább idézni a régi részleteket. Talán később, egy bővebb feldolgozás során az is lehetővé válik majd.

   Csak annyit említenék: a szeretetház eredeti, első telephelyén tovább épült és bővült, majd kiegészült a másik épületegyüttessel.(A nővérszálló az 1980-as években épült).
Háború alatt, háború után
Nagy Kornél lelkipásztor falujának, Dunaalmásnak hűséges lelkipásztoraként szükségszerűen fordult szembe a jobbra tolódó, egyre inkább fasiszta  politikával. Kornél fiát 1944-ben letartóztatta a Gestapo  -  egy szerveződő ellenálló csoport tagja volt. Sikerült azonban megszöknie, és Szomor községben bújtatták.

    A nyilas hatalomátvételt követően  -  feltehetően vádaskodó besúgás következtében  - Nagy Kornélt 1944. október 30-án letartóztatták. Komáromba, a Csillagerődbe szállították. Győri Elemér püspök haladéktalanul személyesen utazott Komáromba, de már elkésett. A letartóztatott lelkészt már tovább hurcolták Németországba, a Haslach melletti koncentrációs táborba, kőbányai munkára. Idézném Nagy Kornél unokájának visszaemlékezését:
   „A  tábor felszabadulása után egy társa hozott róla híreket. Elmondta, hogy Nagy Kornélt teljesen összetörte az, amit látott és átélt. A saját tapasztalatainak sem akart hinni. Rémlátomásnak vélte, hogy ilyesmi lehetséges a földön. A táborban a rabok egy elgyötört, kiéheztetett, feltört lábú társukat bújtatták, és dolgoztak helyette. Ha ezt az életük kockáztatásával nem vállalják, már régen kivégezték volna.

   1944. december 27-én a beteg tiszteletes érezte, hogy közel a vég. Társa ölébe hajtva a fejét. Érezte, hogy utolsó óráját éli. Elmondta utolsó mondatait:  - Nem félek a haláltól, mert tudom, hová megyek. Bizonyos, hogy nem éltem hiába. Ez az  embertelen rendszer megbukik. A fiaim megérik a boldogabb és szebb új kort!  -   Nagy Kornél örökre lehunyta szemét”.

   Az idős lelkész Kornél fia  -  hallva édesapja elhurcolásának hírét  - segíteni indult volna. A harci cselekmények során a két szembenálló arcvonal közé került. A holttestét sem találták meg.

   Budapesten a Zsinati Levéltárban őriznek egy adakozásra hívó nyomtatott levelecskét. Felelős kiadója P. Tóth István  -  egy ideig a dunaalmási szeretetház vezetője. A papírlapon évszám ugyan nincs. Az adakozás gyűjtése ugyanakkor a  Tutaj-utcai tanoncotthon javára is történne: ezért talán nem tévedünk, ha keltezését az egyházi iskolák államosítása előtti időre tesszük. Tanulságos a bevezető magyarázat is:

   „Ezeknek a gyermekeknek nincs otthonuk. Felismered-e bennük a testvéredet? Budapesti fiú és leány, akinek van ruhád, cipőd, tiszta fehérneműd, naponta talán többször is eszel, egy hétig add oda egy mozi,-  vagy egy-két villamosjegy árát, adj el bélyegeidből, adj ruháidból. De mindig a magadéból:  EZ A SÁFÁRSÁGI HÉT.”
     A lap hátoldalán néhány további információt találunk:

„A dunaalmási Kerkápoly-Bodor és Balogh Dénes szeretetház  1909 (!) óta neveli az elhagyott protestáns gyermekeket. Ostrom előtt 150 növendéke volt. A háború alatt az épületek megsérültek, a felszerelés megsemmisült.  Nagy erőfeszítésekkel annyira helyreállították, hogy most már 73 gyermeknek van benne helye. Budapesti református ifjak és leányok, siessünk a segítségére a dunaalmási  szeretetháznak, és a Tutaj-utcai tanoncotthonnak, ahol 100 ifjúnak lesz helye!”
    Kár, hogy nem leljük a papíron, hogy melyik templomba kell elhozni az adományt  -  esetleg egyidejűleg több gyülekezetben is gyűjtés indult volna:

Hozd fel a templomba május 16-án vagy 23-án az ifjúsági, vagy felnőtt istentiszteletre a részükre megtakarított összeget, borítékban tedd le az Úr asztalára. Így szereted igazán az Úr Jézust, ha Te adsz másnak!”
Református egészségügyi gyermekotthon

   1948-ban került aláírásra az állam és az egyház között megkötött Egyezmény.  A szeretetintézmények fenntartásáról a következőket olvassuk:
   „4. A magyar köztársaság kormánya tudomásul veszi, tiszteletben tartja és tiszteletben tartatja a magyarországi református egyháznak ama kötelezettségét, amely híveinek jócselekedetekre buzdítására, különösen a szegények, elhagyottak, árvák, aggok gondozására vonatkozóan Krisztus parancsa és az egyház hitvallásai szerint reáhárul. Ezért szeretetintézmények fenntartásának, fejlesztésének és szeretetadományok gyűjtésének jogát biztosítja a fennálló törvényes rendelkezések keretében”.

   A szöveg értelmezése  -  az adott korszak némi ismeretében nem egyszerű feladat. A Dunántúli Egyházkerület levéltára, a Zsinati Levéltár, a megszűnt Állami Egyházügyi Hivatal iratanyaga, az egykori Vallás,- és közoktatásügyi minisztérium levéltára  - esetleg a Belügyminisztérium, és a Kommunista Párttörténeti levéltár további érdekes részleteket tartalmazhat.
   Az egyesületek feloszlatásával vagyonukról nyilván rendelkezni kellett. Dunaalmás szeretetházai feltehetően ekkor kerültek az országos egyház tulajdonába. Mind a javító-nevelő munka, mind az árvaházi szolgálat megszűnt. Teljesen új feladat  -  új lehetőség, új szolgálati terület nyílt az egyházi szeretetmunka számára.

   Az eredmények felől közelítve az 1950-es évek világát, a református egyház idősek otthonait, és fogyatékosok intézeteit tarthatta meg. (A kőszegi csecsemőotthon   -  egyetlen kivételt jelentett. A gyermekek azonban csak három éves korukig maradtak az egyházi intézményben.)   

   Kinek-kinek a vérmérsékletétől függően gúnyos, keserű, cinikus hangokat lehetett hallani akkor, időközben és napjainkban is: az egyháznak csak olyan szolgálat jutott, aminek már nem volt egyházépítő távlata…

   Ne bántsuk a régieket.  Tisztelettel tekintek az általam részben név szerint ismert, részben ismeretlen akkori döntéshozókra.

   Részben az ugyanakkor feloszlatott diakonisszaházak testvérközösségei számára mégiscsak egyházi munkahelyek maradtak meg. Mód volt egy olyan lelkiség megőrzésére és továbbadására, amely nélkül ma szegényebb lenne a diakónia is, református egyházunk egésze is. Magam is hálával és tisztelettel emlékszem életem 1975-1990 közötti időszakára, amikor tatai lelkészi szolgálatom mellett a dunaalmási szeretetház intézeti lelkésze lehettem.

   Az új szolgálati terület  történetének a kutatása ismét csak  érdekes eredményeket sejtet. A II. világháború után szerveződtek meg Magyarországon  -   az akkori felfogás szerint „képezhetetlennek”  minősített gyermekek bentlakásos intézményei. Némelyek szerint talán az első ilyen intézmény volt Dunaalmás. Ha a legelső nem is: az biztos, hogy az elsők  között kellett lennie! A szóbeli emlékek szerint a két ház összes munkáját, a mintegy  százhúsz szellemi, és részben testi fogyatékos fiú összes gondját az átvételt követő első időszakban tizenegy diakonissza testvér végezte. Egy minisztériumi ellenőrző látogatás szóbeli összegzésekor hangzott volna el: ezek az egyháziak naponta 23 órát dolgoznak, majd egy órát imádkoznak,  -  és kezdik elölről az egészet.
   Hans Schaffert, a svájci egyházi segélyszervezet (HEKS) hosszú éveken át volt főtitkára, aki az új otthon építési költségeinek előteremtésében oroszlánrészt vállalt, az új épület alapkőletételi ünnepségén mondta:

    „Higgyék el nekem, én nagyon sok otthont láttam, ahol testi-szellemi fogyatékosokat gondoznak. De fogyatékos gyermeket gondozni olyan szeretettel, ahogyan azt Dunaalmáson teszik  - sehol másutt nem láttam.”

   Szemléltetésül álljon itt egy „párbeszéd”részlete. A szeretetház akkori vezetője  -  diakonissza testvér – az egész életét ágyban töltő, az alig beszélő fiúval történt, egyoldalú párbeszédére így emlékezik:

   „ Egye többször vette elő a rosszullét. És egyre jobban félt. Aztán egyik húsvét szombatján nagyon rosszul lett. Színe halvány, arca átlátszó lett, mint az elhervadt, fehér virágszirom. Barna szemei riadtan rebbentek, melle hullámzott, a fáradt szív vadul kalapált.

  -  Laci, félsz?  -  Csak a szemével jelzett:

   - Igen.

   - Lacika, nem kell félni. Laci elmegy most, de ne félj! Az Úr Jézushoz mégy, és szép leszel, és fogsz tudni járni, még szaladni is! És gyönyörű fehér ruhád lesz!  -  Szeme még mindig riadt.

   -  Laci  -  nem hiszel nekem? Nézz rám! Hát becsaptalak én valaha téged?  -  Rázza a fejét.

   - Higgyél nekem, igaz, amit mondok. Biztosan így lesz! Hiszel nekem?  - Pillant.

  -  Laci, biztos, hogy az Úr Jézushoz mégy, és ott nagyon jó lesz neked. És biztos, hogy járni fogsz! Elhiszed?  -  Bólint. Barna szeme megmelegszik, arca lassan meglágyul.

   Jobban lett. Megérte a húsvétot, s aztán egy hét múlva, egy délután csendesen elaludt”. (Zöld füvecske a mezőben, 181. lap).

          Az „új intézetből”  -   ismét szeretetház

Az 1980-as évek elején sajátos helyzetben volt a két dunaalmási épület. A halaszthatatlan javításokat, a legfontosabb felújításokat saját építő munkatársainkkal, és nyári önkéntes ifjúsági segítőkkel végeztük ( volt olyan nyár, amikor mintegy nyolcszáz fiatal fordult meg a szeretetházban). Ugyanakkor rendre kaptuk a tervekről szóló tájékoztatást: épül a két dunai vízlépcső: mit jelent ez majd a mi számunkra?

    Néhány száraz adat: A Duna vízszintje az addig ismert legmagasabb árvizi szint közelében állandósul. A pincét és a kazánházat fel kell tölteni, mert a szigetelése aligha lesz megoldható. Az amúgy is kicsi udvar több mint fele elvész: a vasúti töltést szélesítik, a belső oldalon szivárgó árok épül.  A ház szennyvizének elvezetése alig megoldható.
   A község területén ekkortájt végezték el az ingatlanok tulajdonjogának rendezését. Lehetőség nyílt arra, hogy a mostani épület telke, a Füzi hegy oldalában, egyházi tulajdonba kerüljön. A községi pártvezetés is azonnal pártfogásába vette az új helyszínen megvalósuló építkezés gondolatát: hiszen egy olyan intézmény, amely helyben 70-80 női munkaerőt foglalkoztat, feltétlenül megtartandó!
   1981 – alapkőletétel, 1985  - az új épület ünnepélyes felszentelése, majd költözés  - vezetőváltással.

   Az intézmény új neve a községben: „új intézet”. Lesz-e belőle ismét szeretetház?

   Dobos Szilvia riportsorozata ennek az útnak állomásairól vall. Cikksorozatának a befejezése: „Végezetül egy szép álom: a meglévő telken egy kis kápolna felépítése. Hiszen szűkös a hely a rászorulók közös lelki gondozásának a meghitt megvalósítására…”
   A „régi” szeretetház örököse  -  ismét szeretetház lett. Reméljük, hogy a következő száz évre az is marad.
Pillantás a jövőre

   A testi-szellemi fogyatékosok gondozásának új távlatai bontakoztak-bontakoznak ki napjainkban a szemünk előtt.

   A munka, a szolgálat jellege átalakult. Nem az „egészségügyi” tárcához tartozunk már, hanem a „szociálishoz”. Megszűnt a „képezhetetlen” szigorú, ám átgondolatlan besorolás. Sőt: ha egy állam előírja a „tankötelezettséget”, köteles mindenki számára a képességeinek megfelelő iskolát, iskolázást is biztosítani.

   De ennél is továbblépett már a fogyatékosok közötti mind állami, mind egyházi szolgálat. Védett munkahelyekkel, megfelelő közlekedéssel, lakóotthonok kialakításával segítik „boldogabb országok” (néhol nálunk is) a fogyatékkal élők lehető társadalmi beilleszkedését.
   A Füzi hegy oldalán lévő telek alkalmas az ilyen irányú, további tervek megvalósítására is. Erdős-ligetes részén lehetőség van pavilonos lakóotthonok építésére. A terület túlsó vége az utca felé megnyitva, kisebb üzemcsarnokot is elvisel, ahol az itt élők a kintről bejárókkal dolgozhatnak együtt.

  A szeretetház mint központ a közeli Tatán további „kihelyezett” lakóotthonok  gondozását is el tudja látni. 

    Vajon pénz kérdése ez?

   Sokkal inkább szemléleté. Olvassunk, hallgassunk még egy részletet a „Zöld füvecskéből”:

   „Szeme kék, mint az égbolt nyári reggelen, arca szelíd. Néha kék ködök suhannak át az arcán: nagyok, emberek, szeressetek!

   Nem sír, nem nyafog, nem kiabál. Néz. Szeme tiszta. Nézése kedves. De vajon mire gondol? Kicsi lelkének mélységes kútja lezárva. Már tizenkét éves… Életét, világát az ágy rácsa, a szoba négy fala, az udvar kerítése határolja.

   Féltenivaló kicsiny élet, kis törött nádszál, amely vékonyan nyújtózik, bizonytalanul, repedezetten, csak a többi takarásában él Gazdája és pártfogója az öröktől Irgalmas, aki sajátjának tartja, tervében így formálta, és szereti őt. Ő az, Aki mindörökké megőrzi, Aki a megrepedt nádszálat nem töri össze. (146-147).

    Vajon pénz kérdése ez?
    Sokkal inkább szemléleté.

A szeretetház vezetői:
(Esetleges pontosításokat köszönettel fogadunk)
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