„A betegek lelkigondozásának központi célja: segíteni a betegség rabságába került embert abban, hogy beszűkült élethelyzetében megtalálja maga számára a mindig továbblétező élet-szabadságot.”    (Dr. Hézser Gábor)
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Kórházba megérkezni egyszerre jó és nagyon nehéz. Jó, mert orvosok és nővérek vesznek körül, hogy segítsenek rajtunk, de nehéz, mert el kell szakadnunk az otthonunktól, és minden emberi törődés mellett is, olykor kiszolgáltatottnak érezzük magunkat.
Erő kell ahhoz, hogy ezt a helyzetet elhordozzuk és gyógyuljunk. 
Néha elég egy jó szó, máskor egy hosszabb beszélgetésre lenne szükség, ahol elfogadó és támogató légkörben ki- és megbeszélhetjük terheinket, kérdéseinket, megoszthatjuk félelmeinket, örömünket.
Ebben szeretnék segíteni az Esztergomi Vaszary Kolos Kórházba kerülő református hitvallású embereknek, gyülekezeti tagoknak - illetve mindazoknak, akik  úgy érzik, hogy betegségük révén hitbeli megerősítésre van szükségük - kérhetik betegágyuk mellett, a református lelkipásztor szolgálatát.
Négyszemközti, zavartalan beszélgetésre, közös imádságra, lelket megerősítő, bíztató elcsendesedésre. Amennyiben Ön, családtagja, illetve hozzátartozója kórházba kerül, és örömmel venné a református lelkész látogatását, jelezze ezt az alábbi elérhetőségen, vagy a főnővérnek, nővéreknek, és felkeresem Önt.
Központi telefonszám, melyen jelzés hagyható:
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