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ÉLETJEL, BESZÁMOLÓ ÉS KÖSZÖNTÉS 2010 KARÁCSONYÁN
  Hála Istennek, valamint sokak imájának, munkájának, áldozatvállalásának az első öt évben sikerült úgy megerősödnünk, hogy 2010. szeptember 1-jétől a saját lábunkra állhattunk. Új névvel, a tatai egyházközség fenntartásában, de változatlan tanári karral és pedagógiai programmal tanítunk tovább. Megköszönjük az alapító egyházkerületnek és a pápai anyaiskolánknak rengeteg támogatását. Szeretettel emlékezünk gyülekezetünk idén elhunyt egykori gondnokára, Nagy Géza bácsira is, akitől különösen sok segítséget kaptunk.
   A második végzős évfolyamunknak is minden diákja sikeres érettségi vizsgát tett, és zömük az általuk választott egyetemen vagy főiskolán folytatja tanulmányait, sokan már sikeres állami nyelvvizsga birtokában.

   Kitűnően érettségiztek a 63 végzős diákból: Bordás Réka, Földes Fanni, Németh György József, Petrik Orsolya Anna, Szűcs Balázs és Török Sándor. Jelesen (egyetlen négyesük volt): Gubicza Gábor, Kovács Károly, Sunyovszki Ilona Karolina és Weiszdorn Dalma.
   A tanári kar szavazata alapján a Pécselyi Király Imre-díjat Bordás Réka kapta, a diákok a dr. Bódis István-díjat Petrik Orsolya Annának és Weiszdorn Dalmának ítélték, a Pro Reformata Ecclesia díjat pedig Földes Fanni és Németh György József kapta.
   Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen német nyelvből 2. helyen végzett Frankó Mátyás Krisztián, akinek felkészítését édesanyja, dr. Nagy Erzsébet mellett Liebe Gabriella tanárnőnk is segítette. Latin nyelvből országos 11. helyen végzett Szalczinger Judit Felkészítője dr. Horváth Zsoltné volt. Az OKTV-n középdöntőbe jutott: Tene Zsuzsanna matematikából és Bordás Réka biológiából. Az Öveges József Emlékversenyen országos 2. helyen végzett matematikából Vecsernyés Tamás. A református középiskolák országos versenyén Tene Zsuzsanna kémiából első, fizikából harmadik lett, Licul-Kucera Viktória kémiából a második helyen végzett.
   Különböző országos tanulmányi versenyeken továbbjutott legalább a középdöntőbe: Répássy Gergő biológia, Michl Dorottya, Sever Zsófia és Szilágyi Eszter környezetvédelem, Weiszdorn Dalma esszéírás, Bera Bálint, Biacsi Levente, Császár Kinga, Cselovszki Dénes, Hartmann Ábel, Horváth Attila, Kánai Tamás, Szentgyörgyi Viktória történelem, Aros Boglárka, Kiss Gellért és Mizsei Viktória angol, Bogyó Zsófia, Gyöngyösi Marcell, Hartmann Ábel, Jósvai Dániel, Kiszi Gergely és Vecsernyés Tamás matematika. Felsőfokú állami nyelvvizsgát tett idén angol nyelvből: Bujáki Zsolt, Horváth Attila és Sikrai Kisanna.
   Ismét három megyei versenyt rendezett iskolánk: a Kazinczy Szép Magyar Beszéd, a Kitaibel Pál Biológia és a Szenci Molnár Albert Zsoltáréneklési Versenyt. ÖTÖK címmel az idei tudományos előadássorozat témája Híres nők a magyar történelemben volt.
   Nagykőrösön a zsoltár- és népdaléneklő versenyen  Nagy Norina és Sarabia Daniella, a Tiszán innen Dunán túl országos népdaléneklési versenyen Nagy Norina, Szabó Krisztina és Tokár Kata kiemelt arany minősítést kapott. A Hungaroton zenei vetélkedőjén csapatunk arany oklevelet nyert. A zenei héten több mint harmincan mutatták be hangszeres tudásukat. Az énekkarunk szolgált Dorogon, a felvidéki Léván a magyar alapiskola 60. évfordulóján és Zalaistvándon az evangélikus templom felújítását segítve, a tatai Eötvös Gimnáziumban pedig egy ausztrál kórussal közösen. Jutalomkiránduláson Pozsonyban, Somorján és Bősön jártak Gulyás Orsolya karnagy-tanárnő vezetésével. Színjátszóink nagy sikerrel mutatták be Tamási Áron Hullámzó vőlegény című darabját többek között Pápán a REND-en is (Református Egyházi Napok a Dunántúlon). Betanítójuk ezúttal is Bognár Istvánné (Jutka néni) volt.
Az iskolai szavalóversenyen a sorrend a következő volt: Járóka Linda, Gerencsér Dániel, Pozsgay Zsófia, Süveg Zsuzsanna. Észak Komáromban a Kaszás Attila Szavalóversenyen Pozsgay Zsófia különdíjat kapott, Kisbéren az idegen nyelvi vers- és prózamondó versenyen németből Bakos Dóra, angolból Michl Dorottya lett az első. Budapesten a Református Gimnáziumok Művészeti Triatlonján (irodalom–zene-képzőművészet) a Kovács Ágota, Sarabia Daniella és Szabó Renáta összetételű csapatunk harmadik lett.
   Harmadszor lettünk elsők Debrecenben a Református Középiskolák Atlétikai Versenyén. Egyéni győztesek: Turza Boglárka 400 méteres síkfutás, Zsótér Balázs magasugrás. A Komárom-Esztergom megyei atlétika ügyességi csapatbajnokságban iskolánk fiúcsapata második lett magasugrásban, harmadik a 4x1500 méteres váltófutásban, a leánycsapata pedig harmadik helyezést ért el magasugrásban és a 4x800 méteres váltóban. Testnevelőink: Kőhalmi Zsófia és Basky Péter. A keresztyén iskolák országos túlélőtúráján (több száz fő vesz részt, kb. 30 km gyaloglás éjszaka, ismeretlen hegyi terepen, feladatokkal nehezítve). Egyik csapatunk (Gyöngyösi Marcell, Sikrai Kisanna, Székely Ádám Szovát) tavasszal a Mecsekben első, ősszel a Zemplénben második lett. Szervező, mint mindig, Maller Márta tanárnő volt.
   Tanulmányi kiránduláson két osztályunk tett körutat Erdélyben, egy a Felvidéken, a többiek hazánkkal ismerkedtek, többnyire nagy gyalogtúrákat téve. 144-en voltak Bécsben, 25-en Pakson az atomerőműben, 35-en Észak-Komáromban a március 15-i ünnepélyen és koszorúzáson, 8-an az idei Kirchentagon, 40-en a Magyar Tudományos Akadémia Bolyai emlékülésén, 30-an Ausztriában a sítáborban.
Kiállításaink: Juszkó Béla (1877-1939) tatai festőművész, Galauner Béláné tatabányai hímző népművész, dr. Vavrikné Szarka Erzsébet festőművész (Észak-Komárom), a tatai Márványhegyi Művésztelep, Zsögödi Nagy Imre (1893-1976) festőművész, Mécsvilág budapesti keresztyén művészcsoport: Herman Emőke festőművész, Láng Miticzky Katalin textilművész és M. Kiss Katalin kerámiaművész.

Vendégeink voltak: A budapesti Evangélium Színház (Madách: Az ember tragédiája), a Leonbergi Szimfonikus Zenekar (Liszt, Beethoven, Szmetana, Brahms, Strauss), Tóth-Máthé Miklós Én, Károli Gáspár című monodrámáját Kóti Árpád, a debreceni Csokonai Színház művésze adta elő a szerző jelenlétében. Megtisztelte a tanévnyitó ünnepélyünket és az adventi délutánunkat szolgálatával Steinbach József, a Dunántúli Református Egyházkerület püspöke.  Előadónk volt  Pálhegyi Ferenc pszichológia-professzor és Tarics Péter felvidéki író is.
Csics Gyula tatabányai könyvtárigazgatótól kedvezményesen jó könyvtárpolcokat kaptunk, amelynek felhasználásával Slezák Istvánné (Györgyi néni) szinte a semmiből varázsolt öt-hatezer kötetes, korszerűen (számítógéppel, vonalkóddal) nyilvántartott könyvtárat.
Áldozócsütörtökön 13 diákunk konfirmált. Idén is volt a hagyományainknak megfelelően sok bensőséges ünnepély, ifjúsági istentisztelet, gyülekezetlátogatás, megemlékezés, szalagavató, szerenád, táncház, iskolabál, salátabár, házi sakk- és focibajnokság, nyílt nap, szalagavató, segítés és karácsonyi műsor az idősek otthonában és a dunaalmási szeretetházban.
Áldott karácsonyt és újesztendőt kívánok munkatársaim és diákjaink nevében is sok szeretettel és tisztelettel:

Tata, 2010 Adventjén                                                                                      
                                                                                                                                                                                dr. Kálmán Attila igazgató






