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A sárkeresztesi „Más-világ Ifi-Klub” működési kódexe

· Az ember spirituális viszonyrendszerében a fiatalok személyiségfejlődése, szocializációja és tevékenységének támogatása, lelki megerősítése, életerejének, életképességének megerősítése. Mindezzel hozzájárul a felnövekvő fiatalok optimális elérhető boldogulásához és sikeréhez. Az ifi-klub célja, hogy az örömhír, vagyis az evangélium fényében lehetőséget biztosítson a fiatalok tehetségei, jó tulajdonságai kibontakozásában, a fiatalok javát akaró, jó szándékú nevelés érdekében.
· Az ifjú korosztály kapcsolati, tanulási, szociális életét és lehetőségeit egységben látva, komplex rendszerben kezelve, elsősorban az érintett személyekkel, családjukkal együttműködve, valamint csoportjaikkal, másrészt a környezet erőforrásait mozgósítva segíti a fiatal és környezetének egyensúlyát, jó kapcsolatát és boldogulását.
· A fiatalok és csoportjaik összekapcsolása, összekovácsolása. Közösen keressük a problematikus élethelyzetek megelőzését, javítását különböző szolgáló közösségi alkalmakkal és erőforrásokkal.
· A különböző szociális helyzetű fiatalok, csoportjaik és közvetlen családjaik és pedagógusaik számára adekvát segítségnyújtás a szociális gondoskodás, a nevelés-oktatás, szabadidő- pedagógia korszerű eszközeivel, e folyamatok tervezése, kivitelezése, értékelése és rendszerezése
· A fiatalt érintő társadalmi problémahelyzetek és az ezeket kiváltó okok és veszélyeztető tényezők komplex szemléletű elemzése és problémamegoldó stratégiák felajánlása.
· Az ifjúság nevelésének a végső célja: az egyén nevelése a társadalomba való beilleszkedésre, támogató, ige szerinti csoportok építése és a gyülekezet támogatásából való részesítése, a hátrányos helyzet, veszélyeztetettség elkerülése. Mindezt szabadidős tevékenységek, testi fejlesztés (sport), lelki (spiritualitás) és erkölcsi fejlesztés révén szeretnénk elérni. Valamint felkészítés a nehezen elhordozható, felnőttkorral járó terhekkel való megküzdésre, (betegség, környezeti hatások, sértettségi állapot ill., érzelmi sebek hordozása, félelem, magányosság, elszigeteltség, bűntudat szituációival való megküzdés).
· Szabadidő szervezés, animálás, motiválás.
· Mentálhigiéne, életünk céljának, küldetésünknek megismerése és teljesítése.
· Csoportos beszélgetések, problémák és esetek elemzése, tanácsadás, imádság, éneklés zenehallgatás.
· Gondozás, egyéni foglalkozás, probléma megbeszélés.
· Családlátogatás.
· Szociális és spirituális tanulás segítése különböző formában, a keresztyén és ökumenikus értékei szerint, valamint a spiritualitás és az irgalmasság lelki cselekedetei által:
· 1. a szomorúakat vigasztalni,
· 2. a kételkedőknek jó tanácsot adni,

· 3. a tudatlanokat tanítani,
· 4. a bűnösöket meginteni,
· 5. segíteni, hogy a társadalmi kudarcokat és bántalmakat békével elhordozzuk,
· 6. az ellenünk vétkezőknek megbocsássunk,
· 7. az élőkért és vétkezőkért imádkozzunk.
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· 8. Deviáns viselkedés, tanulási- és viselkedészavar leküzdése,
· 9. Szenvedélybetegségek kialakulásának megelőzése,
· 10. A szenvedély megelőzésének alapja: kötődni ahhoz, ami jó, ami nemes, szent, ami tiszta, ami növeli a hit, szeretet, reménység erejét, valamint ami mértékletes és személyiséget nem romboló, szívbéli és spirituális örömöt ad. Elkerülni azokat a dolgokat, amelynek használata a hozzászokás veszélyét hordozza és a káros szenvedély elindítója lehet.
· 11. Krízisek oldása, amelyeket ifi-klub keretein belül szervezett módon szeretnénk megelőzni és elkerülni, ezek spirituális alapon való oldása, amelyeknek két formáját jelöljük:

· életfolyamatokhoz köthető,
· véletlen, akut helyzetek alakítanak ki.
Szenvedély kialakulásának eszközei lehetnek:
Krízisek. A Caplan-féle krízis meghatározás:

· Ha az egyén fontos életcéljainak teljesítése közben olyan akadályba ütközik, mely a szabványos probléma-megoldási módokkal megoldhatatlan.
· Beteges, kényszeres függőség, az ember vágya az után, hogy valamilyen szerből, például az alkoholból mindig újabb és újabb mennyiséget vegyen magához annak érdekében, hogy a teljesség, boldogság és békesség iránti vágyát kielégítse, hogy örömérzéshez jusson, noha tudja, hogy ez az öröm csak megbilincsel, de a fogyasztott szerek hosszú távon rendkívül károsak lehetnek (csendesen ketyegő időbombák).
Élvezeti szerek kerülése: alkohol, drog, nikotin, koffein, energiaital (vagy más teljesítménynövelő szer) fokozott vagy túlzott fogyasztása, de kerüljük a csokoládé és ennivaló túlzott fogyasztását is.
12. Viselkedési zavaroktól való óvakodás: játék, veszélyes sportágak, TV, számítógépnél vagy máshol elkövetett mértéktelenség, féktelenség, promiszkuitás elkerülése megtervezett lelki, közösségi és lélektani élmény által, ami a következő kóros lélektani állapotok elkerülését segítheti, ha a fiatal
· fokozatosan elveszíti intim, érzelmi védettség igényeit,
· az alkoholtól általános pozitív érzést vár, ivási uralmát elveszíti, tisztában van az ártalmasságával, ennek ellenére nincs kontroll, lemondás,
· súlyos esetben az alkoholfüggő viselkedés mintáját az alkohol fogyasztására irányuló leküzdhetetlen vágy, ill. az elvonás utáni visszaesésre való erős tendencia jellemzi.
13. Szenvedélyek megelőzése: mert a szenvedély valamilyen lelki betegség öngyógyítási vagy kompenzációs kísérlet, de kóros változata a pszichiátriára és a klinikai pszichológiára tartozik.
14.Szenvedélyek lélektani hajlamosító tényezőinek kerülése:
· karakterfejlődés csökkenése, lelki sérülések, önértékelési zavar, teljesítményzavarok

· örömhiány, örömdeficit folyamatos stressz, negatív pszichés állapot esetén (szorongás, lehangoltság, bűntudat, nihil, céltalanság, életöröm és küldetéstudat hiányában)
15. Mérték felmutatása, hogy a káros tartós következményeket megelőzzük, a viselkedés a társadalmi normákon belül történjék.
16. A helyes szociális és bibliai minták kiemelése, bemutatása (családban, helyes kortársak hatása), visszaélések elkerülése végett, tudva azt, hogy a hozzászokás- visszaélésnél kezdődik, a szenvedély kialakulásának első stádiuma.
Társas és lélektani, spirituális tényezők hatása – kiscsoportok kialakítása szülői felügyelettel.
Sárkeresztes, 2011-02-10
Dr. Jakab Sándor lelkipásztor
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