Vérteskethely

Asszonykonferencia Vérteskethelyen

 

A Tatai Református Egyházmegye 2011. március 12-én Vérteskethelyen tartotta Asszonykonferenciáját. A megye területéről mintegy 220 vendég érkezett a falu Művelődési Házába, ami zsúfolásig megtelt.

Gerecsei Judit ácsi lelkipásztor áhítatával kezdődött a konferencia, majd Máté László esperes köszöntötte a vendégeket.

Az első előadást Dizseri Eszter író tartotta Zsindelyné Tüdős Klára áldozatos életéről. Tüdős Klára egyházunk nagy hatású személyisége volt, aki az élet számos területén maradandót alkotott. Művészként is jelentős életművet hagyott maga után, de lelkigondozói és missziói munkájával sokakat indított el és vezetett a hit útján.

A második előadást Fekete Erzsébet pedagógus tartotta, Gyermekek között Afrikában címmel. Előadónk múlt nyáron Kongóban töltött néhány hetet és a nagy szegénységben élő gyerekek között végzett diakóniai és missziói munkát. A vetített képek segítségével betekintést nyertünk az ott élő emberek életébe. Láthattunk szegénységet és megdöbbentő élethelyzeteket, de sok vidám és örömteli eseményt is megörökített a kamera.

A konferencia áhítatát a Sugárné Damó Márta lelkipásztor által vezetett nagyigmándi gyülekezet énekkarának szolgálata emelte.

A jeles alkalom bezárása után a rendező gyülekezet szeretetvendégséggel kedveskedett a konferencia résztvevőinek.
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