A VESZPRÉMI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE TANULMÁNYI NAPJAI

- lelkésztovábbképző - 

1. TANULMÁNYI NAP

Előadó: Dr. Nagy István, a Nagykőrösi Református Tanítóképző Főiskola főigazgatója

Cím: Az igehirdetés megújítása. Isten Igéje, az igehirdető és a modern ember.

Időpont: 2012. március 21. szerda, 14-18 óráig

Helyszín: Balatonfüred, Siloám Missziói Otthon.

Tanóra: 3

Téma: A kapcsolatok, kommunikációs formák megváltozott rendszerével találkozik nap mint nap az igehirdető. A megváltozott helyzetben a prédikáció úgy jelenik meg mint direkt, frontális beszéd. „Egy valaki” áll a gyülekezet előtt”.  Az igehirdető abban bízik, hogy a hirdetett Ige önmagán túl mutat és Isten eszköze marad. Az igehirdető beszédmódja, a szubjektív elemek, az igehirdetés  jellege ellenére alkalmas-e a modern ember megszólítására? A tanulmányi nap közös műhelymunkát ajánl a kérdéskör megbeszélésre: Hogyan adjuk tovább az örömhírt? Milyen szerepet tölt be az igehirdetés a lelkipásztor, a gyülekezet életében? 

A hirdetett ige egyházi életünk legfontosabb része, ugyanakkor azzal szembeszül a gyakorló lelkész, hogy az egyházi nyelvezet, a terminológiák kiüresedtek, az igehallgató a maga szubjektív értelmezését követi, hogy az igehirdetés és a liturgia  hangsúlyai átalakultak. A kurzus arra törekszik, hogy az igehirdetés új kihívásai kapcsán keressen közös válaszokat. Mi a prédikáció célja? Mitől hatásos a mai igehirdetés?

2. TANULMÁNYI NAP

Előadó: Dr. Kovács Ábrahám, a Debreceni Hittudományi Egyetem Rendszeres Teológiai Tanszékének tanára. 

Cím: Eszkatológia és világvége: tévtanítások, populáris kultúra és hitünk. 

Időpont: 2012. május 14.  hétfő 14-18 óráig

Helyszín: Veszprém, református új templom (Kálvin János park 1.)

Tanóra: 3

Téma: A továbbképzés célja, hogy a gyülekezetek környezetében egyre erőteljesebben megjelenő tévtanításokkal szemben bemutassa a református hitvalló válaszokat. A nem keresztyén tanítások számtalan formában érik el a gyülekezeteinket: a Jehova Tanúi, Adventisták, Mormonok téves tanításai mellett ott láthatjuk a populáris kultúrában (mozi, TV, zene, művészet) a szinkretizmust. A képzés arra törekszik, hogy egyrészt hitvalló válaszokat adjon a leggyakrabban felmerült kérdésekre, másrészt rámutasson milyen magatartással adhatunk választ az egyházi közösségeinkben (ifjúsági bibliaóra, hitoktatás) megjelenő kihívásra. Katechetikai szempontból is új kihívást jelent a fiatalok hite és a vizuális kultúra.  

