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Kedves Testvérek!

Szeretettel hívunk Benneteket ez évi lelkészi (és munkatársi) missziói konferenciánkra, amelyet

Révfülöpön az Ordass Lajos Evangélikus Oktatási Központban

(8253 Révfülöp, Füredi út 1.) tartunk 

június 25 – 29. között.

Tehát úgy, mint hagyományosan, június utolsó hetében tartjuk ezévi missziói-lelkészi konferenciánkat – amelyre természetesen munkatársaitokat is szívesen látjuk és várjuk – Révfülöpön. 25-én délután várjuk az érkezőket. Közös programunk hétfőn vacsorával kezdődik és pénteken ebéddel fejeződik be.

Konferenciánk témája:

Evangelizáció  ma

A téma szövege nem igényel különösebb magyarázatot. Hisszük, hogy az evangélium minden időkben érvényes üzenetet hordoz az egész társadalom számára általában, de különösen is az erőszak, a gyűlölködés, a reménytelenség és a megkeseredés állapotában lévő egyéneknek és közösségeknek. Ezekkel a jelenségekkel szemben egyedül Krisztus erejével vehetjük fel a versenyt.

Konferenciánk erőssége továbbra is hármas: evangelizáció, lelkigondozás, szakmai támogatás.

Fokozottan kívánunk figyelni az erkölcsi, szellemi válságra adandó egyetlen válaszunk sokféle kifejezésmódjára.
Örömmel adjuk hírül, hogy reménységünk szerint az esti istentiszteleteken Ittzés István evangélikus lelkésztestvérünk bizonyságtételéből épülhetünk.

Szolgálatunk, felelősségünk és elkötelezettségünk közös, mert az egy Úrtól kaptuk. Ebben a lelki egységben szeretnénk együtt lenni Révfülöpön, a testvéri közösség ápolásában, az Igére figyelésben és az imádságban.
Kérjük, hogy imádsággal készüljetek konferenciánkra és azzal a készséggel, hogy a Szentlélek segítségével újat is tanuljunk egymástól.

Ócsa, 2012. február 29.


A szervezők nevében 


Nemeshegyi Zoltán


a MEÖT Missziói Bizottságának elnöke sk.
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