„És vette az Úr Isten az embert, és helyezte őt az  
Éden  kertjébe, hogy művelje és őrizze azt.”    I.Móz   2:15.
Kedves Mindnyájan,

Kik ugyanannak a Krisztusnak megváltott gyermekei, „tanítlányai” vagytok!

Nagy örömmel láttam és tapasztaltam, hogy a Pápai Ünnepi közgyűlésen és lelkészszentelésen sok nőszövetségből ott voltatok, s együtt dicsérhettük a mi Urunkat, Istenünket, hogy ebben az esztendőben 25 fiatalt szenteltek, és iktattak be egyházi elöljáróink

a szolgálatba. 

Immár elékezik az őszi nőszövetségi konferenciánk ideje is : 

2012. november 9-11.között találkozunk Balatonfüreden.
Mellékelem a programtervezetet is, amely nem egészen úgy alakult, ahogy szerettem volna. Dr. Szabó Előd tatai lelkipásztor testvérem szolgálati elfoglaltságai és bokros teendői miatt nem tud eljönni közénk, hogy 400 éves kerületi múltunkról tanítson bennünket, de így legalább  sokkal több időt tudunk szánni és jól meg is tudjuk beszélni a  „Marsbéli krónikákat”, mely Soós Szilárd nagytiszteletű úr  előadása környezettudatosságról, ökológiai szemléletről, és teremtésvédelemről. Fontos , hogy mi keresztyén nők ebben világosan lássunk és ne az evilági média formálja véleményünket.

Nagyon fontos, hogy aki csak teheti – s ezt a részvételi díj támogatás lehetővé teszi annak, aki idejét ide szánja – már pénteken érkezzen meg, mert vetíteni csak pénteken tudunk, úgy, hogy az élvezhető is legyen. Ugyanis a Kárpát-medencei imanaphoz kapcsolódóan sok sok képet szeretnénk mutatni, amiből aztán ti is válogathattok otthoni készülődésetekhez.

S szombaton este és vasárnap tudjuk meghallgatni egymás beszámolóit, amire kérlek benneteket, hogy alaposan készüljetek, hiszen 
A konferenciára jelentkezni nálam lehet , telefonon, email-ben, vagy postán. ( 8060, Mór, Bányász u. 13. ptothne.zita@gmail.com 06-22/787-036-os, vagy a 06-30/299-5578-as telefonon)

Jelentkezési határidő : november 6-a. 

(7-én már pontos létszámot kell jelentsek Balatonfüredre, hogy illőképpen készülni tudjanak a fogadásunkra.)

Részvételi díj : azon DT nőszövetségi tagoknak, akik az egész konferencián végig részt vesznek, a Dunántúli Református Egyházkerület támogatását élvezve a teljes konferencia díja: 6. 500.- Ft/fő ( ez a teljes költség mindösszesen 50%-a)
Akik csupán részlegesen vesznek részt, az igénybe vett szolgáltatás teljes összegét fizetik: szállás: 4.500.-fő/nap, reggeli 600.-, ebéd 800.-, vacsora 600.-Ft/ fő. 
Kérlek benneteket, hogy a mellékelt jelentkezési lapot használjátok !

Sok szeretettel várlak benneteket, s addig is Isten áldását kérem életetekre  : Zita
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