Kedves Szülők!
A 2011 decemberében elfogadott Nemzeti Köznevelési törvény szerint 2013. szeptember 1-jétől első és ötödik évfolyamon valamennyi állami intézményben új tantárgyként, kötelező jelleggel, felmenő rendszerben bevezetik az erkölcstan tantárgyat. (A többi évfolyamon felmenő rendszerben kerül bevezetésre az új rendszer 2014 és 2016 között.)

A jogszabály kimondja, hogy az erkölcstan helyett – a szülő döntése alapján – választható felekezeti hit- és erkölcstan tantárgy. A Református Egyház elkészítette az új tantárgy tartalmát, elfogadta az új hittanoktatási tantervet, amely a tanulók személyiségét sokoldalúan fejleszti.

A református hit- és erkölcstan tantárgy bibliai műveltségre, a tanulók élmény gazdag ismeretszerzésére épül. Az Ó- és Újszövetség feldolgozásával etikai kérdéseket, mindennapi élethelyzeteket és az önismeretet állítja a középpontba. A tanagyag feldolgozása során a lelkészek, a hitoktatók foglalkoznak a szeretet, az öröm, a békesség, a szívesség, a szelídség, a jóság, a bocsánatkérés, a megbocsátás, az elégedettség érzéseivel, amelyekkel a gyermekek a mindennapjaikban is találkoznak. Az élmények feldolgozásával a lelki egészségüket egyensúlyba hozzák, és egyensúlyban tartják. A tanórákon a témákat sok beszélgetéssel dolgozzák fel, amellyel elmélyítik, és a személyiség részévé teszik a pozitív erkölcsi tartalmakat, kialakítják az alapvető erkölcsi kompetenciákat. A tananyagot a gyermek életkorának megfelelően közvetítjük. Szemléletmódunkkal, a tananyag tartalmával, színes módszertani skálával, és a tanórák keretein túlnyúló javaslatokkal kívánjuk segíteni a tanulóknak az anyaszentegyházba, a helyi gyülekezet közösségébe való bekapcsolódásának lehetőségét és gyakorlását. 

A Református Egyház új tanterve a tudd – tedd – érezd pedagógiai elvre épül.

Mindezek fényében szeretettel kérjük, hogy az iskolába való beíratás alkalmával gyermeküket írassák be református hittanra, melyet továbbra is meg kívánunk szervezni a törvény biztosította lehetőség alapján iskolai keretek között. 

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolunk személyesen, valamint részletes tájékoztatást találnak a Hittan A-Z gyűjteményben a www.reformatus.hu/gyik/hittan/ oldalon.

Áldás, békesség!

Réde, 2013. március 20. 
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lelkipásztor

Erkölcstan – vagy (református) hit- és erkölcstan
Alábbiakban szeretnénk néhány gyakori kérdésre feleletet adni a református hit - és erkölcstan tantárgy választásával kapcsolatban.

Kötelező lesz-e a hit- és erkölcstan?
Nem, az erkölcstan lesz a kötelező. A jogszabály értelmében helyette választható a hit- és erkölcstan tantárgy.

Mit jelent ez a gyakorlatban, mikor lesz hit- és erkölcstan óra?
Amikor az iskolában, az órarend szerint az erkölcstan óra következik, az iskola teljes órarendje, és tantermi adottságainak a figyelembe vételével a hit - és erkölcstanra jelentkezett tanulók hittanórán vesznek majd részt.

Tanulnak-e az erkölcstan órán előkerülő témákról a hittanos gyermekek?
Igen, a hit- és erkölcstan része az erkölcsi nevelés is. Minden évfolyamon a bibliai történetekhez kapcsolódóan szóba kerülnek erkölcsi témák. Például: család, barátok, kortárs csoportok hatása, lelki egészség, testi-lelki tulajdonságok, elfogadás, empátia stb.

Mit jelent a felmenő rendszer? 
Azt jelenti, hogy a 2013-2016 között mindig az első és az ötödik évfolyam kapcsolódik be ebbe a rendszerbe, így négy év alatt az általános iskola valamennyi évfolyamán bevezetésre kerül az erkölcstan tantárgy, illetve a helyette választott (református) hit- és erkölcstan.

Ki tartja a hit- és erkölcstan órákat?
A református egyházi vezetés által megbízott személy: lelkipásztor vagy református hitoktatói végzettséggel rendelkező pedagógus Rédén a helyi lelkipásztorok. 

Csak a megkeresztelt református gyermekek jelentkezhetnek hit- és erkölcstan órára?
Nem csak ők. A jelentkezés a szülő döntésén alapul. Ezzel a szülő nem a saját vallási hovatartozásáról nyilatkozik, hanem a tantárgy választásáról! Minden kis és nagy gyermeket szeretettel várunk a hit- és erkölcstan órákra!
Miért jó, ha a gyermekemnek a hit - és erkölcstan órát választom?
Egyrészt, mert az alapműveltség része a Biblia ismerete. Másrészt a hit- és erkölcstan órákon szentírási történetek alapján kerülnek elő olyan fontos témák és kérdések, amelyeknek a feldolgozása segítheti gyermeke eligazodását az élet apróbb és nagyobb dolgaiban. Miközben tehát megismeri a Bibliát és a bibliai történeteket, a keresztyén értékrend alapjaival is megismerkedik.
Mit kell tennie a leendő elsősök szüleinek, ha a gyermeke részére a református hit- és erkölcstant szeretné választani?
Az iskolába való beiratkozáskor nyilatkoznia kell arról, hogy a református hit- és erkölcstant választja gyermeke számára.
Hol lehet bővebb információkat kapni a rédei református hitoktatással kapcsolatban?
A gyülekezet lelkészeinél, a református lelkészi hivatalban személyesen (Széchenyi u. 7.). Továbbá az egyházközség honlapján: www.rede.reformatus.hu, illetve a református egyház által működtetett pedagógiai intézet internetes oldalán:  www.refpedi.hu.
Érvek a református hit- és erkölcstanoktatás választása mellett
· A hit- és erkölcstanoktatáson való részvétel segíti, hogy jobb legyen az iskolai teljesítmény.
· Olyan műveltséget erősít, ami a felső tagozatban és a középiskolában jelentős segítséget ad a tanult tantárgyak jobb megértéséhez (kiváltképp magyar irodalom, rajz, művészettörténet, ének-zene, történelem), és így a hatékonyabb tanulást, a jobb eredményt szolgálja.

· Fejleszti a kulturális kódrendszert, azt a tudást, ami a hatékony kommunikáció egyik bázisa.

· Tudása sikerélményeket eredményez egy-egy tv-műsor, vetélkedő megtekintése, színházi- vagy filmélmények feldolgozása során.

· Fejleszti a gondolkodás rugalmasságát és a kreativitást.

· Segít megérteni a látható valóság fogalmát; érzékennyé, de egyszersmind felelősen kritikussá tesz a lelki jelenségek iránt is.
· Példatárat ad különböző szituációkban való tudatos magatartásformákra; előkészíti a tudatos életvezetést.

· Itt elmondható (feldolgozható és megérthető) sok olyan dolog, ami más órákon nem.

· Az órákon történő beszélgetés érdekes, segíti a személyiség fejlődését, önreflexióra ösztönöz, a megélt nehézségeket egy biztos értékrend alapján támogató és bátorító erővé teszi.

· A serdülőkor világában is támogat egyfajta rendezettséget.

· Kutatások igazolják, hogy a személyes hit konkrét és közvetlen módon segíti a testi és lelki egészség megőrzését, nagyobb esélyt jelent a kisebb betegségek leküzdésére.

· Mindvégig családcentrikus.

· Érzékennyé tesz a másik ember iránt, a másik sorsa iránt, erősíti a lelkiismeretet.

· Továbbadja őseink hagyományait, és azt a kultúrát, ami ezer éve (keresztyénség) és ötszáz éve (protestantizmus) a magyarságot összekapcsolja.

· Olyan értékekre hívja fel a figyelmet, amelyek segítenek a fogyasztói társadalom problémáinak kezelésében.

· Az embert körülvevő világ tiszteletére és megőrzésére nevel.

· A gyermek Istené. Isten a szülőkre bízta nevelését. Senki sem foszthatja meg a szülőt attól a jogától, hogy a gyermekének adandó nevelést megválaszthassa. Viszonyt a szülő sem foszthatja meg a gyermeket attól a jogától, hogy Istent megismerhesse.
· A gyermek számára biztonságot adhat és nagyobb nyitottságot, ha egy a napi iskolai életen kívül álló személlyel is beszélgethet erkölcsi dilemmáiról, titkos kis történeteiről.
Aki református hit- és erkölcstanra jár, nem marad le semmiről.
· Megkapja teljes egészében azt, amiről az erkölcstan szól.
· Ezen felül a saját döntéseire külső nézőpontból is rá tud tekinteni.

· Egy stabil, és évezredes (bizonyítottan bevált) értékrendet ismer meg.

2013-tól minden családnak és minden gyermeknek mindenképpen választani kell.
· A hit- és erkölcstan választása valódi választást jelent – így a szabadság megélését. 

· Ha mégsem válik be, akkor a következő évtől az iskolai (polgári) erkölcstant lehet választani. Kisebb a konfliktusok kockázata, mint fordított esetben, azaz ha az iskolai erkölcstant hagyja el a gyermek, és esetleg más órákon rendszeresen találkozik a tantárgyat tanító szaktanárral.

· Törvényi és iskolai keretek teszik lehetővé, hogy a szülők eleget tegyenek gyermekük megkeresztelésekor tett ígéretnek. 

Érvek az erkölcstan (polgári etika) tantárgy választása mellett
· Az erkölcstan tantárgy a társadalmi egyeztetés megerősítését segítheti, amikor mindenkinek közös etikai normákat ad át.

· Nincs jogunk megfosztani a gyerekeket attól, hogy közös erkölcsi alapjuk legyen.

· Az erkölcstant a gyermek jól ismert tanítója, tanára taníthatja.

· Az erkölcstan újdonság.
Ki fogja az iskolai erkölcstant oktatni?
· A tanítót, szaktanárt az iskola igazgatója kéri fel.

· A Köznevelési törvény a tanítók számára nem ír elő külön felkészítést, a szaktanárok egy hatvanórás tanfolyam elvégzése után taníthatják az erkölcstant.
