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Tájékoztató a hit- és erkölcstanoktatás tankönyveiről.



A Református Pedagógiai Intézet tájékoztatója a 2013/2014. tanévre vonatkozó tankönyvrendelésről általános iskolák és 6 osztályos gimnáziumok 7. évf. részére
Megújuló tanterv, megújuló taneszközök

A Magyarországi Református Egyház Zsinatának döntése értelmében 2013. szeptember 1-től bevezetésre kerül a hit- és erkölcstan új tanterve az 1., 5. és 9. évfolyamokon.
A többi évfolyamon (kifutó rendszerben) a korábbi (1998-as) tanterv marad érvényben.

· Az 1., 5. és 9. évfolyam tanulói számára új hit- és erkölcstankönyvek készülnek. Ezeket a könyveket a Református Pedagógiai Intézet fejleszti és adja ki. A többi évfolyamon (2-4, 6-8, 10-12) a korábbi gyakorlatnak megfelelően választhatóak a hit- és erkölcstan kerettantervnek megfelelő tankönyvek. (A részletes lista a következő oldalon található.)
· Az 1. és 5. évfolyam számára készült tankönyvek a Zsinat rendelete alapján próbatankönyvnek minősülnek. A Református Pedagógiai Intézet szeretettel várja a gyakorlati tapasztalatokról szóló visszajelzéseket.
· A múlt hónapban megváltozott a Nemzeti alapterv bevezetéséről szóló rendelet, ezért soron kívül kell foglalkoznunk a 7. évfolyam tankönyvével. Az idő rövidsége miatt, az új 7. évfolyamos hittan tankönyv első változata a 2013/2014. tanévben a hatosztályos gimnáziumok számára lesz elérhető. Ezt pedagógiai kísérlet keretében juttatjuk el az intézményekhez. Az érintett iskolák a részletekkel kapcsolatban szíveskedjenek felvenni a kapcsolatot Majorné Tári Edit kolléganővel. (majorne.edit@reformatus.hu)

Az általános iskolai hit- és erkölcstan tankönyv-család koncepciójáról

· Az 1. és 5. évfolyamos tanulók részére, évfolyamonként egy tankönyv készül. Minden évfolyamhoz két munkafüzet tartozik, annak megfelelően, hogy heti egy vagy heti két hittanóra tanítása történik.
· A tanári segédkönyvek a taneszközökkel párhuzamosan készülnek. Az ezekhez való hozzáférést elektronikus módon (Interneten, www.refpedi.hu) biztosítjuk. Így ugyanis a segédletek folyamatosan fejleszthetőek. 
· Az oktatási kormányzat a tartós tankönyvek kiadását szorgalmazza. Egyházunk ezt a célkitűzést megérti és segíti, de az új tankönyveket az erre vonatkozó zsinati döntés alapján csak egy éves kipróbálás után adjuk ki a tartós tankönyvi kivitelben. Ez a szakmai színvonal garanciája.

Az engedélyezett hittankönyvek részletes jegyzéke elérhető és a www.refpedi.hu oldalon, Hit- és erkölcstanoktatás, „Tankönyvjegyzék 2013” cím alatt.
Adatok, részletek olvashatóak a KELLO honlapján is: http://tankonyvrendeles.kello.hu/
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Isten tenyerén: Református hit- és erkölcstan tankönyv 1. osztályosok részére
(Hittan 1.)
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	Megrendelendő hittan munkafüzet 5. évf.

Kód/cím
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Istennel a döntéseinkben. Református hit- és erkölcstan munkafüzet egyházi iskolák 5. osztályos tanulói részére


Gyülekezeti hit- és erkölcstan oktatás (állami általános iskolában fakultatív hittan esetében) 

2-4, 5-8. évfolyamon, református, katolikus és evangélikus oktatási intézményekben 
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	Már megtörtént. Módosítás esetén a határidő a pótrendelés keretei között: 2013. szept. 05-ig.
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