Felvidék kulturális öröksége

A teljesség igénye nélkül, előadásomban érintőlegesen szeretném bemutatni Felvidéket. (power point 1)
A Felvidék szó alatt, azaz a mai Szlovákia az egykori nagy Magyarország északi részét értjük. A Kárpát-medence északi, zömmel hegyvidéki részét az évszázadok során nevezték Felföldnek, Felsőmagyarországnak, az utóbbi két évszázadbanFelvidéknek. Északi határait a Kárpátok vonulata adja, dél felé azonban nem volt pontos határa. Sohasem volt önálló tartomány vagy fejedelemség, emiatt nem is húzhatók meg egyértelműen határai. 1918 óta a Felvidékhez soroljuk az elcsatolt Kisalföld északi felét és az Alföld északkeleti peremét is.
A felsorolt pontok alapján nyerhetünk pontosabb képet népünk felvidéki múltjáról és jelenéről (Power point 2)
Mint azt a térképünk is mutatja (power point3), az elcsatolt országrész határait egészen 1947-ig többször is meghúzták és változtatták. Ennek eredményeképpen, több falu, kisváros került nehéz helyzetbe. Az akkori politikusokat az sem érdekelte, hogy szó szerint kettévágnak egy várost (mint pl. Komárom, Sátoraljaújhely), vagy elvágnak egy református gyülekezetet anyaegyházától (mint például Biste, amely 1947-ig Füzérkajata fíliája volt), nem beszélve az elszakított rokoni, baráti szálakról. 
(power point 4) A 2001-es népszámlálási adatok szerint, így oszlik meg a magyar kisebbség Szlovákia területén. Mint látható, Kassa és Nagykapos között szinte egy “üres” rész látható, amelynek oka az, hogy a magyar kisebbség nemzeti önazonosság-tudatában meggyengült, és bár anyanyelvük magyar, mégis szlovák nemzetiségűnek vallották-vallják magukat. 
(power point 5) Néphagyomány, népművészet

A Felvidék népviselete, csakúgy, mint a nagy Magyarország más területein, a 16. századig valójában a kor divatját követte, s voltaképpen az illető anyagi körülményeitől függött. Az egyik legismertebb magyarországi öltözködési rendszabályt 1666-ban Zemplén vármegye fogalmazta meg. Rendelkezések között szerepel:
Középosztály:

- férfiak számára térd alá érő nadrág

- kapcsok helyett gombok

- tiltva volt a drágább posztó, selyem, selyemöv viselete
- olcsóbb, de szép textíliák, mint pl. a taft (tafota) viseletét megengedték, de például az arany vagy ezüst csipke nem lehetett a szoknya aljára varrva.

- arany-ezüst prém vagy nők esetében, csipke csak vállon és csak kivételes esetekben volt megengedett.

Paraszti rend:

· tiltva volt a karmazsin vagy kordován bőrcsizma, és bőrrel bélelt ruha viselete

· patyolat, fátyol, csipke, sőt selyemzsinór viselete – helyette kapocs vagy gomb – ebben pedig tiltva volt a fémgomb, főleg az arany és ezüstgomb

· puska, szablya viselete

· továbbá kötelezték az alsóbb rendűeket bocskor viselésére.

Aki megszegte ezeket a szabályokat, attól törvényesen el lehetett kobozni a tiltott ruhadarabokat, a parasztokat megbüntethették, és az elkobozott ruhaneműk árán a végrehajtó és vármegye osztozott.

Ez a rendelet világossá tette, hogy a nemesi- és közrendet, az urat és jobbágyot elsősorban ruhájuk anyagának minősége különböztette meg, továbbá az, hogy a közrendűek a divat újításaival sem élhettek azonnal. 

A 16-17. századi feljegyzések szerint, a parasztság len- és kendervászonból állította készítette ruháit. A sok tiltás eredménye arra ösztönözte a szegény, ám tetszeni mégis akaró asszonyokat, hogy abból készítsenek szépet, ami megadatott. A “nincs” indította kreativitásra a népet. Tájegységenként, az adott lehetőségek szabták meg a népviseletet és a színek használatát. A nyugat hatására, a keleti országokkal (orosz) ellentétben, visszafogottabb mintákat és színeket viseltek. Felvidék egyetlen kékfestő műhelye Puhón (Púchov) volt (POWER POINT 6-7) amely a 20. század folyamán, a modern anyagok beáradásával, már csak hagyományőrzés céljából lett fenntartva, majd 1989 után több iparművész igyekszik ismét divatba hozni az eredeti műhelytitkok felhasználásával a kékfestő viseletét.
A kékfestő ezért inkább csak a Felvidék nyugati területén volt divatban. 

A Felvidék 17. századi népviseletéről pontos képet festeni nehéz, mivel az akkori utazók és érdeklődők a valóságnál sokkal rendezettebb és biztatóbb képet mutattak, hogy az uralkodó osztály tetszését elnyerjék. 

Csaplovics János 1821-ben kiadott művében ad világos és érthető leírást, figyelmet szentelve a szlovák és magyar felvidéki emberek viselete közti különbségeknek (POWER POINT 8-18):
· a férfiak nagy karimájú vagy egészen kicsi kalapot, mellényt, nyakravalót viseltek fekete nadrággal. Díszviseletükhöz tartozott a hatalmas juhbunda, amelyet szines bőrökkel virágmintával varrtak ki, uralkodó motívum a tulipán.

· A lányok karcsúbban, testhez simulóbb ruhákat viseltek, a szlovák nők bő szoknyáival ellentétben. 

· A katolikus fiúk fekete fátyol vagy selyem, a református legények fehér gyolcs nyakravalót viseltek. A katolikus lányok sárga-piros csizmát viseltek.

· Templomba nem jártak mezítláb, inkább kölcsönkért csizmában mentek, de semmiképp meztelen lábbal.

A 19. században sem mindenütt jellemző a drágább posztó viselete, és a néprajzi írók lekicsinylően és lekezelően említik a parasztok ‘piszkos’, rendezetlen viseletét. 
John Paget tesz említést arról, 1839-ben, hogy a garamvölgyi nők elfátyolozzák a fejüket, az állukat, a férjes asszonyok a szájukat is. Amennyire szemérmes volt a fejviselet, szöges ellentétben állt vele a szoknya viselet, amely “nem érte a csizmaszár tetejét”, és illetlenül kilátszott a térdük.

A 19. században jelentősen lazultak az öltözködésre vonatkozó rendeletek, az ipari forradalommal megnyíltak a határok, és az emberek egyre inkább a praktikusabb, tartósabb lábbelik és ruhaneműk felé fordultak. Egyre nagyobb figyelmet fordítanak a hétköznapi viseletre, ruházkodásra, s az ünnepi viselet többé nem az egyetlen rendes, szép ruhája volt az embereknek.
(POWER POINT 19-26) A népművészet szerves része volt a díszítőelemek, úgymint abroszok, kendők, templomi terítők készítése. A templomi terítőink a kor divatját követték, azonban, többek között, Lorántffy Zsuzsanna sárospataki hímzőműhelyének köszönhetően, templomainkban is megjelent az úrihímzés és annak motívumai a kazettás-templomokban. A 20. században azonban divatba jött a bársonyterítők használata, főképpen a bordó, zöld, elvétve esetleg barna színekben, arany rojtos szegéllyel, általában szőlő és búzakalász mintával, himzett felirattal (Power point 26)
FELVIDÉK NEVES VÁROSAI
Pozsony (POWER POINT 27) – Szlovákia fővárosa, egyébként hagyományos magyar koronázóváros volt. Pressburg néven is szokták emlegetni, annál is inkább, mivel 1919-ben a város 80%-a magyar és német lakosságból állt. Ma használatos szlovák nevét (Bratislava) 1837-ben kapta, amikor egy Safárik nevű történész hibásan rekonstruálta a 907-ben létrejött Braslav település nevét, amelyről úgy vélte, eredetileg Bratislav volt. Ez a felvetés azonban 1919-ig nem lépett használatba, amikor is az egy évvel korábban megalakult Csehszlovák Köztársaság legionáriusai megszállták a várost, és még abban az évben Prágában hivatalosan megváltoztatták az addig Pozsony, Pressburg, Prespork nevű város nevét, és cseh nevekkel összecsengő hangzása miatt, a Bratislava nevet kapta.
Nagyszombat (Trnava (Power point 28) – a települést 1238-ban IV. Béla emelte királyi várossá. Itt kötött békét 1615. május 6-án Bethlen Gábor fejedelem II. Rudolf császárral, melyben Erdély függetlenségét biztosította. 1621. július 25-én itt verte meg Bornemissza János erdélyi serege Pálffy Istváncsászári ezredes seregét. 1635. május 6-án Pázmány Péter egyetemet alapított itt, ekkor a magyar kultúra központja volt. Az egyetem mellett nyomda és könyvtár is működött, valamint itt alapította meg a Füvészkert elődjét Winterl Jakab, a vegytan és abotanika professzora. Az egyetemet 1777-ben költöztették Budára (ennek utódja a mai Eötvös Loránd Tudományegyetem).[2]
Bocskai István, Bethlen Gábor, I. Rákóczi György, Thököly Imre és II. Rákóczi Ferenc hadai többször is elfoglalták, de katonai jelentősége nem volt. 1793-ban itt alakult meg a szlovák tudóstársaság. 
Trencsén (Trencin) (power point 29) – Felvidék egyik legrégebbi települése, vára pedig 1069-től áll. 1335-ben itt kötötte meg a békeszerződést Károly Róbert, János cseh és Kázmér lengyel király. 1377-ben itt tartották Mária királynő és Luxemburgi Zsigmond esküvőjét. Királyi vár, majd a Hunyadiaké. A 15. században a Szapolyaiaké lett, de 1528-ban Ferdinánd hadai egy hónapi ostrom után bevették, az ostrom során leégett. 1605 július 1-jén Bocskai serege foglalta el. 1622-ben itt őrizték 3 hónapig a Szent Koronát. 1649-ben Trencsénben jezsuiták telepedtek le, majd három év múlva megalapították iskolájukat. Hatásukra indult meg az akkor evangélikus többségű városban a rekatolizáció.
1920-ban a trianoni diktátum hatására a magyar nemzetiségű lakosok a Csallóközbe vagy az Alföldre (Dévaványa, Gyomaendrőd, Kisújszállás) környékére költöztek.

Nyitra (Nitra) (power point 30) – A római korban létrejött település számos történelmi esemény helyszine volt: A 11. században épült vár Nyitra vármegye névadója és székhelye, palotáját nemrég feltárták. Itt őrizték és vakították megVazult. 1113 körül Könyves Kálmán király alapította a nyitrai püspökséget. Azóta püspöki székhely és birtok. 1241-ben kiállta a tatár ostromot. . 1620-ban Bethlen Gábor is elfoglalta, majd1663-ban rövid időre, ellenállás nélkül török kézre került.
1921. február 9-én csehszlovák legionáriusok zúzták szét a Zobor-hegyen álló 18 méter magas ezredéves emlékművet, amely Kallós Ede alkotása volt és 1896. augusztus 30-án leplezték le. A katonák magukkal vitték a turulmadár 16 mázsányi vörösréz anyagát. Az első világháborús Honvéd szoborról levésték Szathmáry István költő verses föliratát.

Léva (Levice) (power point 31) - A város az alacsony várdomb körül alakult ki, amelyen korábban kelta erődítmény állott. 1930-ban 72 darabból álló kelta éremleletet találtak, amely ma a múzeum gyűjteményét gazdagítja.[2] Az 5. század közepén a hun birodalom jelentős hatalmi központja.[forrás?] Az óvárostól északra levő dombon állnak várának romjai. 1945-ben a város magyar lakosságának háromnegyedét deportálták. A szlovák betelepítések hatására a magyarok aránya 89%-ról 12%-ra esett vissza.

Zólyom (Zvolen) (power point 32) - A város a középkorban Zólyom vármegye székhelye volt (az újkorban Besztercebánya). Falai között halt meg 1095. június 29-én Szent László király [forrás?]. A vár 1600 körül már romos volt. A mai vár atatárjárás után épült, mai formájában az 1370-es években épült ki.  1620-ban majd egy évig itt őrizték a Szent Koronát miután Bethlen Gábort augusztus 25-én a szomszédos Besztercebányán tartott országgyűlésen magyar királlyá választották. 1644-ben I. Rákóczi György serege foglalta el, a kuruc harcokban többször cserélt gazdát. Hosszú ideig az Eszterházy család tulajdona. 1919. június 7-én a magyar Tanácsköztársaság hadserege visszafoglalta Csehszlovákiától.

1944-ben a Szlovák Nemzeti Felkelés egyik központja volt. A szovjet Vörös Hadsereg 1945. március 14-én foglalta el.

Besztercebánya (Banská Bystrica) (power point 33) - A legjelentősebb bányavárosok egyike. Első erődítményei a gótikus plébániatemplom körül épültek a 14. században, a városfalakat a 15. században emelték, majd a 16. században megerősítették. Itt tartották a Buda visszafoglalása utáni első országgyűlést. 1620-ban Bethlen Gáboris országgyűlést tartott itt, amely őt királlyá választotta. 1944. augusztus 29-én itt tört ki a szlovák nemzeti felkelés. 

Zsolna (Zilina) (power point 34) - Először 1208-ban említik t(er)ra de Selinan néven.  Károly Róbert 1321-ben szabad királyi városi rangot adományozott a településnek, míg utóda, Nagy Lajos 1381. május 7-én kiadott Privilegium pro Slavis kiváltságlevele egyenlő jogokkal ruházta fel szláv és német lakosságát. Zsolna címerében arany kiszélesedő végű kettős kereszt gyökerekkel olívazöld mezőben, a pajzson a felső rövidebb szárakat két csillag szegélyezi.[2] A kettőskereszt mint jelkép a bizánciidőkre nyúlik vissza. Magyarországra az Árpád-házi uralkodók dinasztikus kapcsolatainak révén kerülhetett

Losonc (Lucenec) (power point 35) - A 12. században "Lutetia Hungarorum" néven a losoncapátfalvai apátság birtoka. 1247-ben említik először mai magyar nevén "Luchunch" alakban. Határában a Királydombra a 15. század középén a husziták emeltek erődítményt, mely alatt1451-ben Hunyadi János vereséget szenvedett. A trianoni békeszerződésig Nógrád vármegye Losonci járásának székhelye volt. 1924-1938 között református teológia működött. 

Poprád (Poprad) (power point 36) - Főként mezőgazdasági jellegű település volt, mely híres volt lentermesztéséről, lenvásznairól és kitűnő káposztájáról. 1412-ben Zsigmond ezt is elzálogosította 15 másik szepesi várossal együtt. A 16. században határában rézércet bányásztak, bányája a 18. századig működött. 1910-ben 2283 lakosából 818 német, 758 szlovák és 689 magyar volt. 
Eperjes (Presov) (PP 37) - A város környékén már a hallstatt korban voltak települések. Helyén már a 8. században szláv település állt. A monda szerint a mai Eperjest II. (Vak) Béla alapította 1132-ben és a környéken jellemző eperről nevezte el.  Az eper a városcímerben is látható.  1849-ben itt bontott zászlót Hurban vezetésével a szlovák felkelők csapata Kossuth ellen. Aszabadságharc téli hadjáratának végén a branyiszkói ütközet után itt csaptak össze Görgey Artúr hadai a császári csapatokkal. A trianoni békeszerződésig Sáros vármegye székhelye volt. 1919. június 16-án a magyar Tanácsköztársaság hadserege visszafoglalta Csehszlovákiától, és még aznap itt kiáltották ki a Szlovák Tanácsköztársaságot, amelyet az intervenciós csapatok rövidesen levertek. 1941. június 26-án három felségjel nélküli repülőgép bombázta Kassát: a támadás után lépett be Magyarország a Szovjetunió elleni háborúba. Alkalmasint Eperjest akarták bombázni az oroszok, az itt működő német rádióátjátszó miatt. Nem provokáció, hanem navigációs tévedés lehetett.
Rimaszombat (Rimavská Sobota) (PP 38) - Területe már a bronzkortól folymatosan lakott volt. Első ismert írásos említésekor (1268) Szombathely (Zumbothel) már kiváltságos helynek számít, mert a kalocsai érsek birtokának, az ún. rimai ispánságnak a központja volt. A Szombathely elnevezés a szombati napon tartott hetivásárra utal. A szombat napi vásárokat országszerte I. Géza király (1074-1077) állította fel. 1786-ban Kishont vármegye székhelye lett. 1805-ben az austerlitzi csatából hazatérőben Kutuzov serege szállt meg itt. 1831-ben kolerajárvány pusztított. 1845 májusában itt választották meg Petőfit tiszteletbeli táblabíróvá. Protestáns főgimnáziumában sok neves személyiség tanult, köztük Mikszáth és Izsó Miklós is. 

Ma itt székel a SzRKE Zsinati Irodája

Komárom (Komárno) (PP39) – IV. Béla adományozott városjogot a településnek, amely később gazdag történelmi események szinhelyévé vált. Ma a SzRKE Zsinati Elnöksége székhelye, és a Sellye János Egyetem is itt található
Bártfa (Bardejov) (PP 40) – A  várost lengyel ciszterci szerzetesek alapították a 12. században.  I. Lajos király emelte szabad királyi város rangjára.  1910-ben 6578 lakosából 2571 szlovák, 2179 magyar és 1617 német volt. Ma, a 2011-es népszámlálás szerint,  2011-ben 33 696 lakosából 28 334 szlovák, 1093 ruszin, 800 roma, 257 ukrán, 98 cseh és 63 lengyel volt. A magyarok emlékét a képen látható városháza egy része őrzi, ahol a felfestett cimerek között a magyar cimer is megtalálható. A történelmi belváros a világ-örökség részévé lett nyilvánitva.
Kassa (Kosice) (PP41) -  1347-től szabad királyi város. 1374-ben Nagy Lajos király országgyűlést tart itt, ezen a rendek elismerik a leányági örökösödést. 1619. szeptember 5-én Bethlen Gábor foglalta el, innen adta ki kiáltványát, itt tartotta esküvőjét 1625. március 2-án Brandenburgi Katalinnal. 1644.január 18-án itt kiáltják ki a rendek I. Rákóczi Györgyöt Magyarország fejedelmévé. Mint azt már Eperjesnél emlitettük, 1941. június 26-án bombatámadás érte, 3 felségjel nélküli bombázó összesen 29 db százkilós bombát vetett a városra. 32 halálos és 82 sebesült áldozat mellett tetemes anyagi kár is keletkezett. Egy bomba nem robban fel és cirill-betűs feliratokat találtak rajta, ennek alig várt ürügyén Magyarország deklarálta hadiállapotát a Szovjetunióval. Ma népessége 240 688 fő, ebből 6 382 magyar (2,65%) (2011). 

Lőcse (Levoca) (PP42-43) – A  települést a 12. században kezdték benépesíteni a szászok,  1772-ig a szepesi szász kamaragrófság székhelye. A város már a 16. század első felében protestáns hitre tért. Híres gimnáziumát 1672-ben a jezsuiták alapították, tanára volt többek között Hell Miksa, a neves fizikus, csillagász is. Itt hangzott fel 1844-ben a "Zeng az ég, a Tátrán villámok cikáznak" kezdetű forradalmi dal is, amely Szlovákia nemzeti himnusza lett. 1687-ben az ellenreformációvisszaadta a templomokat a katolikusoknak. A Rákóczi-szabadságharcban háromhavi ostrom után védői feladták, 1709–10-ben Löffelholz császári tábornok foglalta vissza.

FELVIDÉKI IRÓK (PP44-57)
Ezen a Felvidéken született többek közt Balassi Bálint, Kármán József, Jókai Mór, Tompa Mihály, Mikszáth Kálmán, Madách Imre, Reviczky Gyula, Márai Sándor, Szinyei Merse Pál, Csontváry Kosztka Tivadar, Mednyánszky László,  Lehár Ferenc, Blaha Lujza, Jedlik Ányos. 

Számos híres magyar töltötte itt diákéveit, vagy alkotó munkássága kötődik a Felvidékhez, Tinódi Lantos Sebestyéntől Batsányi Jánoson át Krúdy Gyuláig. A történelmi Thurzó, Balassa, Wesselényi, Thököly, Rákóczi, Esterházy, Pálffy, Andrássy, Dessewffy családok számos emléke található itt.
Magyar-szlovák viszonyok – A Felvidékről származó, vagy e vidék helyszíneiről, történéseiről írók magától értetődő dologként kezelik azt a tényt, hogy Felvidéken magyarok és szlovákok békésen megfértek egymás mellett. A mai szlovák nemzetben azt a tévképzetet erősítik a történelemtanárok, hogy a Nagy Morva Birodalom leszármazottai ők, akiket leigáztak az “ugorok” – ez minket, magyarokat jelentene. Valójában azonban, a Magyar Királysághoz köthető az egységes szlovák nemzeti öntudat létrejötte. Korábban is voltak már, főként evangélikus lelkészek által kezdeményezett nemzeti öntudatra vonatkozó ébredési próbálkozások, azonban a 18-19. században a nemességre emelkedett szlovák családok már elmagyarosodtak, a jobbágyság elégedett volt, és nem állt katonai hatalom e próbálkozások mögött. A szlovák irodalmi nyelv megteremtőjének Stúr Lajost (Ludovit Stúr Power Point 58) tartják, aki bár Győrött tanult, politikus és nyelvész volt, mégis, ellenségének tartotta a Magyar Királyságot, és nemzeti ébredési mozgalmat szervezett, kihasználva az 1848-49-es események szelét, ám a magyar szabadságharccal együtt a szlovák felkelés is elbukott. Érdemei közt tartják számon az irodalmi nyelv megalapozását, mely lényegében az akkori közép-szlovákiai nyelvjárásnak felelt meg. 
A szlovák nemzeti öntudat ébredési mozgalmának egyik érdekes alakja Országh Pál, aki magyar apától és szlovák anyától született. Ügyvédi vizsgáját Budapesten tette le, ahol megismerkedett Petőfi és Arany János költészetével. Ő maga is megpróbálkozott a versírással, de magyar nyelven alig ért el sikereket. Ekkor kezdett benne igazán ébredezni a szlovák öntudat, amikor szlovák nyelven próbált publikálni, álnéven, és erőfeszitései meghozták számára a várt sikert. Műforditást is végzett, többek között, leforditotta szlovákra Madách: Az ember tragédiája c. művet is. A szlovák költésztársadalom és irodalom egyik legnagyobb költőjeként és úttörőjeként tartják számon, mind a mai napig. 
A magyar-szlovák viszonyokat azért mégiscsak legjobban a történelmi tények és az irodalmi művek adják vissza hűen. Egyrészt, bizonyos értelmiségi rétegeket kivéve, az emberek jól megfértek egymással. Úgy-ahogy beszélték a másik nyelvet, és a nemzetiségi hovatartozást nem nagyon vették komolyan. Pl. Nagytoronyán 1880-1910 között tartott tízévenkénti választások azt mutatják, hogy drasztikusan csökkent vagy emelkedett hol egyik, hol másik nemzet képviselete a faluban, holott, a lakosság nem cserélődött ki. Egyszerűen, nem tartották fontosnak kiélezni a kérdést. 

A Csehszlovák állam megalakulása után azonban a kérdés már nem volt ilyen egyszerű. A népszámlási biztosok olykor karhatalommal vonultak ki a magyar falvakban, és fennmaradtak panaszlevelek arról, hogy több faluban is a népszámlálási biztos elengedte füle mellett a nemzetiségi hovatartozás kérdésére adott választ, és a család tiltakozása ellenére, szlovák nemzetiségűnek irta be őket. Egy feljegyzés szerint, megtörtént, hogy egy faluban egyetlen ember vallotta magát szlováknak, s mivel ez nem felelt meg az akkori hatalomnak, a biztost visszaküldték, aki az emberek elmondása szerint, be sem tért a házakba, viszont ezután már azt jelentette, hogy mintegy 60-an vallották magukat szlováknak az illető faluban.
További szomorú tény, hogy a magyarság ellehetetlenítését folytatták a magyar iskolák megszüntetésével is. Olyan rendeletet hoztak, mely szerint minimum 200 diák volt szükséges egy magyar iskola megnyitásához, és ez kis falvak esetében, természetesen, nagyon nehezen volt megvalósitható. Megtörtént, hogy több falu összefogása eredményeképpen, sikerült összeszedni 180 gyermeket, ám a csehszlovák hatalom igy sem engedélyezte a magyar iskola megnyitását. Közép-Szlovákiából több ezer embert utasítottak ki, a magyaroktól megvonták az állampolgárságot és az ezzel járó jogokat (nyugdij, szociális támogatás, álláslehetőség), felszámolták a magyar sajtót, bezáratták a magyar kulturális intézményeket – mindezt azon a cimen, hogy minden magyar kollektiv bűnösségnek részese a háború elvesztése után. 

1947-ben több, mint 76 ezer magyar kényszerült áttelepülni a lakosságcsere elvén, majd 1946/47 telén 44ezer embert vittek kényszermunkára Csehországba. Az itthon maradottak részére felajánlották a reszlovakizáció lehetőségét, tehát, aki szlováknak vallotta magát, az visszakapta állampolgárságát, és a vele járó juttatásokat. 326 ezer ember vallotta magát ezután szlováknak. 

A Kassai Kormányprogram keretében elhangzottak az elhiresült Benes-dekrétumok, melyek a fentebb emlitett jogfosztások mellett betiltották a magyar nyelv közéletben való használatát, befagyasztották a magyarok bankbetétjeit, lehetővé tették a németek és magyarok vagyonának elkobzását, melyekre cseheket és szlovákokat telepítettek, és mintegy 75000 magyart itéltek el koncepciós perekben, és utasitottak ki az országból. 
Ezek a megszoritások enyhültek a szocializmus idején, bár lassan, de biztosan csendben aláaknáztak számos nemzetiségében önmagát magyarnak valló közösséget.

Jelen idő szerint, az 1989 és az azt megelőző években volt a legkedvezőbb időszak a felvidéki magyarság részére, jogaink nagy részét visszakaptuk, de az egykor mintegy 980ezres felvidéki magyarság nagy része lemorzsolódott. 
A szlovák-magyar együttélés azonban hétköznapi szinten nem ennyire drámai. Mikszáth és Jókai műveiben gyakran pozitiv hangsúlyt kap a két- vagy többnyelvű falvak együttélése, magától értetődő harmóniája. Závada Pál Jadviga Párnája c. regényében is természetes tényként kezeli azt a valóságot, hogy szlovák, magyar, német, megférnek egymással, és az ellentéteket gyakorta magasabb értelmiségi körökből szitják.

Ma elmondhatjuk, hogy az egyházak, felekezetek közül a református egyház az egyik legerősebb megtartó erő a falvakban, ahol a lelkipásztoroknak nemcsak az ige hirdetése a feladata, hanem a nem hivalkodó, ám értékeit, gyökereit és kultúráját ismerő és örömmel viselő magyarság megőrzése, megtartása. 

