Kedves Lelkészek, Hitoktatók!
 
„Itt van Isten köztünk” mottóval ebben az évben is megrendezésre kerül 2015. november 14-én, Nyergesújfalun az egyházmegyei hittanverseny. Ennek az eseménynek a helyi Kernstok Károly Általános Iskola (2536 Nyergesújfalu, Felszabadulás tér 1.) ad otthont. 

Az idei versennyel kapcsolatosan a szervezők fő célkitűzése az, hogy a résztvevők – legyenek azok felkészítők, szervezők, vagy csapattagok – megérezzék, hogy a versenyzés túlmutat önmagán. Sejteti, hogy nem a másik legyőzése, és a teljesítmény újabb kényszere a cél, hanem az Isten közelében egymásban örömet találó létforma, a közös játék által adok és kapok élményének a megélése. Ebben a létben egyik ember emeli a másikat. 

Éppen ezért hitoktatásunk, felkészítésünk során az ismeretek minél mélyebb és pontosabb elsajátítása mellett az is cél legyen, hogy ezzel az ismerettel hogyan gazdagodhat, válhat teljesebbé a gyermek élete. Segítsük őket a hídverésben, hogy megtalálják az utat a Biblia üzenete és a saját mindennapi életük között. 

Ezeknek a gondolatoknak a jegyében szervezzük a nap eseményeit, állítjuk össze a feladatokat, és hisszük, hogy a nap során mindannyian megérezzük, hogy „Itt van Isten köztünk.”

 

A korcsoportok témájának kiválasztásánál a RPI tankönyvcsalád anyagait vettük alapul úgy, hogy az mindkét osztály anyagát tartalmazza.  A bibliai történetekhez az Újfordítású Bibliákat használjuk.

Az 1-2 osztályosoknál kötelező, a többi korcsoportban a fentiek miatt ajánlott a vegyes csapatok (3-4 fő/csapat) kialakítása. 

Jelentkezni Jakab Istvánnál lehet a bakajg@gmail.com e-mail címen.
 
A jelentkezésnél adjuk meg a csapat nevét, illetve a résztvevők pontos nevét, osztályát. 

Az összetartozás-élménye erősítése céljából minden csapat előzőleg készítsen a csapat nevével összefüggő egyen-jelvényt, kitűzőt, pólót, karkötőt, nyakkendőt, nyakláncot…stb., bármit, amit ők saját kezűleg készítenek (iskolai egyen ruha kizárva!), és a verseny napján viselnek. A regisztrációnál ezt bemutatva minden csapat ugyanannyi pontot kap érte. Amelyik csapatnak nincs, az itt nem szerez pontot.
Jelentkezési határidő: 2015. október 22.
1-2. osztály: Itt van Isten köztünk a Szentírásban és a természetben
Szentírás : (Refpedi óravázlatok 1.o./5. lecke Ismerkedés a Bibliával 2.o./3. Lecke Ismerjük meg a Biblia világát)

1Mózes 1-1Mózes 2,4
1Mózes 12,1-9; 15,1-5
1Mózes 13,1-18
 

3-4. osztály: Itt van Isten köztünk a Szentírásban és a küzdelmeinkben
Szentírás: Az előző évek anyagának ismerete, valamint: Refpedi óravázlatok 3. o./2. Lecke Isten tulajdonságai, Református címer, RPI Hittan 4. 1.leckében a Bibliáról, 2. leckében a ref. címerről)

2Mózes 3,1-15
2Mózes 4,1-17
2Mózes 12,1-20 (a Páska vacsora kellékei, körülményei, és hogy ezek mire emlékeztetnek)

2Mózes 14,5-22
Bírák 7,1-25
 

5-6. osztály: Itt van Isten köztünk a Szentírásban és az útmutatásokban
Szentírás: Az előző évek anyagának ismerete, valamint:  Refpedi 6. o/2. Lecke Az Isten által adott könyvtár

1Mózes 11,1-9
2Mózes 20,1-11
1Királyok 18,20-40
Jónás 1-4
 

7-8. osztály: Itt van Isten köztünk a Szentírásban és a mindennapi életünkben
Szentírás :Refpedi 7. o./2. Lecke Hogyan szól hozzám Isten a Bibliában? Megtaláltuk a Messiást II. Isten szól hozzánk

Máté 5,1-12
Lukács 10, 38-42
János 6,35: „Én vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhezik meg, és aki énbennem hisz, nem szomjazik meg soha.”
János 8,12: „Én vagyok a világ világossága: aki engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé lesz az élet világossága.”
János 10,9: „Én vagyok az ajtó: ha valaki rajtam át megy be, megtartatik, az bejár és kijár, és legelőre talál.”
János 10,11-15: „Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja a juhokért. Aki béres és nem pásztor, akinek a juhok nem tulajdonai, látja a farkast jönni, elhagyja a juhokat, és elfut, a farkas pedig elragadja és elszéleszti őket. A béres azért fut el, mert csak béres, és nem törődik a juhokkal. Én vagyok a jó pásztor, én ismerem az enyéimet, és az enyéim ismernek engem, ahogyan az Atya ismer engem, én is úgy ismerem az Atyát: és én életemet adom a juhokért.” 
János 11,25-26: „Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha meghal is, él; és aki él, és hisz énbennem, az nem hal meg soha. Hiszed-e ezt?”
János 14,6: „Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csakis énáltalam.”
János 15,1-5: Én vagyok az igazi szőlőtő, és az én Atyám a szőlősgazda. Azt a szőlővesszőt, amely nem terem gyümölcsöt énbennem, lemetszi; és amely gyümölcsöt terem, azt megtisztítja, hogy még több gyümölcsöt teremjen. Ti már tiszták vagytok az ige által, amelyet szóltam nektek. Maradjatok énbennem, és én tibennetek. Ahogyan a szőlővessző nem teremhet gyümölcsöt magától, ha nem marad a szőlőtőn, úgy ti sem, ha nem maradtok énbennem. Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: aki énbennem marad, és én őbenne, az terem sok gyümölcsöt, mert nélkülem semmit sem tudtok cselekedni.”
Ruth 1-4
 

A nap lebonyolításához szükség van minél több segítőre, ezért kérjük, hogy aki szívesen részt vesz ebben, vagy tud a gyülekezetéből erre a szolgálatra magával hozni embereket, kérjük a csapat lejelentésénél jelezze.
 

Szponzorok kerestetnek! Akinek az ismeretségi körében van olyan vállalkozó, aki bármilyen módon (termékeivel vagy pénzzel) szívesen támogatja rendezvényüket, vagy a gyermekek jutalmazását, kérjük, minél hamarabb jelezzétek.

 

A nap részletes programjával, és egyéb tudnivalókkal még egy későbbi levélben keresünk benneteket.

 

Ha további kérdésetek van, forduljatok hozzám bizalommal.

 

Áldott, örömteli felkészülést kívánunk!

 

A szervezők nevében:

Kovácsné Gombos Tímea

 
Dad, 2015. október 9.
 
