Kedves Szülők és Fiatalok!

A Dunántúli Református Egyházkerület szervezésében idén nyáron újra lesz DURIT-Ifjúsági tábor 2016. július 18. - július 23. (hétfő-szombat) között a balatonfenyvesi Református Gyermek és Ifjúsági Üdülőben (Balatonfenyves-Alsó, Mária utca 54.) középiskolás korosztály részére.

Idei táborunk az Aki győz – a valódi győzelem jutalma alcímet viseli. 

A tábor költsége 24.000,- forint, melyből kedvezményesen 8.000,- forint fizetendő résztvevőnként a HELYSZÍNEN a regisztrációkor. A jelentkezési lapot a lelkészi hivatalon keresztül kell eljuttatni a táborszervezőhöz. A jelentkezés határideje: 2016. május 31. 
A táborba július 18-án, hétfőn 14-16 óra között lehet megérkezni, és szombaton déltől lehet hazautazni. Az első tábori étkezés hétfőn vacsora, mindenki így készüljön! Az utolsó tábori étkezés szombaton ebéd. A szülő általi egészségügyi nyilatkozat kötelező, melyet az érkezéskor át kell adni a szervezőknek! Kérjük TAJ kártya is legyen a a táborba érkezőknél!

Üdvöztettel:
Bátki Dávid Géza


etei lelkész, táborszervező


(eteref@yahoo.com Tel.:06-20/445-75-53)

----------------------------------------------------(----------------------------------------------------------------------------------(--------------------------------------------------------------
Dunántúli Református Ifjúsági Tábor – Jelentkezési Lap 
Minden részletre kiterjedően kitöltendő!!! Köszönöm.
Név:



Cím:



Születési hely és idő:



Mobilszám:



E-mail:



Mivel a további kommunkáció e-mail-en történik ezért kérünk valós, pontos, OLVASHATÓ és rendszeresen használt címet megadni!!!
TAJ:
 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 
  FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 
  FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 

Esetleges, betegség, allergia, gyógyszeres kezelés leírása: 


Szülők neve, telefonszáma:



Egyéb fontos információ:



Kelt: 



Aláírásommal elfogadom a tábor rendjét, melynek megsértése esetén a táborvezető intézkedését tudomásul veszem és annak eleget teszek. A tábor rendjének súlyos megsértése a táborból való hazaküldést vonja maga után. A táborban okozott kárért teljes kártérítési felelősséget vállalok.

18 éven aluli gyermek esetében Szülő aláírása

Jelentkező aláírása

A gyülekezet lelkésze tölti ki!

A jelentkezési lapot átvettem és a jelentkezést támogatom!

dátum

lelkész aláírása, gyülekezet pecsétje

Hiányos adatokkal a jelentkezést nem áll módunkban elfogadni!

DURIT – Az egyetlen elem, ami feltölt!


