Ének-zene jelentés  a Mezőföldi református Egyházmegye

2009. évéről


„Isten nevét dícsérem énekkel, magasztalom hálaadással! ”

Zsoltárok  69,31

Zeneszerető emberként nagyon fájlalom, hogy tudatos leépítése folyik a klasszikus zenei nevelésnek, és éneklésnek. Legszembetűnőbb, hogy manapság az iskolában heti egy óra jut az ének-zene oktatására, egyre kevesebb gyerek, fiatal veszi természetesnek, hogy énekeljen. Ilyen helyzetben, óriási feladat az egyházi zene-ének kérdésével foglalkozni, nem csak a szavak szintjén, hanem a minőségi megszólalás és közösségépítés szintjén is. 


Amikor mi egyházi énekről beszélünk, elsősorban egyéni, gyülekezeti és kóruséneklésre gondolunk. Az ének fantasztikus igehirdető, rendkívül mély imádkozó erő. A szöveget kiemelő, értelmező dallam, egyben magyarázza is amit énekelünk. Mindenek előtt, Isten hatalmáról, nagyságáról énekelhetünk, Jézus Krisztus szabadításáért adhatunk hálát. „Neki zengve” könyöröghetünk.


Az ének imádságos ereje, elsősorban a szövegben rejlik, de nem lehetünk igénytelenek a dallam vonatkozásában sem. Ma már több ezer dicsőítő ének közül lehet választani, rengeteg amatőr fordításban átvett ének terjed – amik közül akad igényes is. Nagyon fontosnak tartom, hogy gyülekezetinkben ebből a kategóriából válasszunk énektanításra éneket, konferencián is ezeket tanítsuk. Ha nem ismerjük a válogatás szempontjait, forduljunk bátran segítségért hozzá értőbb szakemberhez. 


Örömmel tapasztalom, hogy Egyházmegyénkben, mind az ifjúsági, mind a felnőtt korosztály különféle találkozóin az éneklés ritmikus, lendületes és egységes. Ez feltételezi, hogy gyülekezetenként megtanítottuk tagjainkat énekelni. Ez sok helyen a lelkész és családja munkáját dicséri, de több helyen van kántor ill. karvezető is segítségére a lelkipásztoroknak a gyülekezeti éneklésben. Kórusa tudomásom szerint az alábbi gyülekezeteknek van: Bodajk, Csákberény, Dég, Mezőszilas, Mór, Székesfehérvár. Több helyen tudok szándékról, hogy szívesen működtetnének kórust, de személyi vagy egyéb feltétel híján ez pillanatnyilag nem lehetséges.

Jelentésem megírásához, egy kérdőívet küldtem körbe. Szerettem volna pontos adatokkal alátámasztani részben a fent leírtakat, részben pedig azt a szándékot, mely egyre sürgetőbb kérdés is: hogyan tovább kántorképzés, gyülekezeti énektanítás, énektanító képzés. A beérkezett kérdőívek alapján a gyülekezetek 50%-ban a lelkészcsaládból van kántora a gyülekezetnek. Énektanítást 100%-ban a lelkipásztor, vagy családja vállalja fel. 

Gyülekezeteink 50%-ban volt különféle zenei rendezvény, meghívott előadóval, vagy kórussal. (ld.táblázat)

Hangszereink legtöbb helyen használhatók. Túlzás lenne azt mondani, hogy állapotuk jó, de még használhatók. A mellékelt táblázat alapján gyülekezetenként lebontva kapunk képet a valóságról.


Diplomás református Egyházzenész vagy kántor kettő van a megyében, Dégen és Enyingen.

A kántorképzésre vonatkozó kérdésekre érkezett választ, továbbítom az illetékes egyházzenei személyek felé és igyekszünk minden gyülekezet számára segítő megoldást találni.



Kifejezetten énekes találkozót vagy énekversenyt 2009-ben nem hírdettük meg, két okból: egyrész, rengeteg szervezett közösségi program volt az egyházmegye szervezésében – nem igen találtunk szabad hétvégét, másrészt pedig a katechetikai beszámolóban megemlített alkalmakon, szervezett énektanulás és tanítás történt.

Végül szeretném felhívni a figyelmet, a www.reformatus.hu, -n elérhető egyházzenei oldalra, ahol hasznos elméleti és gyakorlati anyagot találhatunk.

A Dunamelléki Egyházkerület honlapjáról: www.dmrek.hu, letölthető a Dunamelléki Egyházkerület énekes füzeteinek kottás és hangzóanyag változata is, melyet ugyancsak ajánlok mindenkinek szíves figyelmébe.

Szívből kívánom, hogy megyei és gyülekezeti szinten egyaránt vallhassuk a zsoltárossal, hogy Isten nevét énekkel és hálaadással magasztaljuk.
Sárszentmihály, 2010-03-18                  Tisztelettel: 
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Határozati javaslat: 

1.Az ének-zene ügyi jelentést az Egyházmegyei Közgyűlés elfogadja és az Egyházkerülethez felterjeszteni rendeli.

