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Hozzátok be a raktárba az egész tizedet, hadd legyen eleség a házamban, és így tegyetek próbára engem - mondja a Seregek Ura. Meglátjátok, hogy megnyitom az ég csatornáit, és bőséges áldást árasztok rátok.   Mal. 3,10





Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés!

A hatályos, 1993-ban elfogadott Egyházkerületi Közgyűlési szabályozás szerint a gazdasági előadó (és bizottság) 

· figyeli az egyházközségek egyházfenntartói, persely- és Isten dicsőségére való adományainak az alakulását.

Az egyházközségek pénzügyeinek előző évi statisztikáit megvizsgáltam. 
….

Azaz a saját gyülekezeti tagságunktól való bevétel növekedésének üteme évről-évre lassul, miközben kiadásaink sokkal nagyobb ütemben emelkednek. 
· Mind a gyülekezetek, mind a fokozatos egyházi testületek anyagi önállóságának megteremtése érdekében tájékozódik, tanulmányokat végez és javaslatokat dolgoz ki. 

Gondunk van, ha ezt a feladatot úgy tekintjük, hogy „a gyülekezetek … anyagi önállóságának megőrzése érdekében tájékozódik, tanulmányokat végez, javaslatokat dolgoz ki.”

Ha a feladatunkat jól akarjuk végezni, akkor ki kell mondjuk immár sokadik gazdasági jelentésünkben is, hogy nagy bajban vagyunk. A presbitériumoknak látniuk kell, hogy a jelenlegi teherviselés mellett, a mai tendenciák szerint nem tudjuk megőrizni mostani struktúránkat. 

Ha egy gyülekezet ugyanis szeretne önálló lelkipásztori állást fenntartani, akkor ma a következőkkel kell számolnia: - egy lelkészi státusz 100 000 Ft/hó, azaz 1 évre 1 200 000 Ft

· Nyugdíjintézethez történő befizetés 21%, annyi, mint 21 000, azaz 1 évre 252 000 Ft

A személyi szükségletek mindösszesen 1 452 000 Ft 2010. évre és akkor a legminimálisabb költségekkel számoltam. Ugyanis a lelkipásztorok többségének már jár korpótlék. 

A készpénz javadalmon túl pedig a parókia rezsiköltsége is terheli a gyülekezetet.

Parókiáink többségében a falu központjában álló, szép, tiszteletet parancsoló épületek. Nagy belmagassággal, régi építési technológiával. És természetesen ennek minden nyomorúságával: hatalmas légköbméterrel, vizesedéssel, rossz hőszigetelési rendszerrel…
Vagyis a személyi szükségletekre és parókia rezsiköltségeire nem elég 2 millió Ft, és akkor még nem beszéltünk a templom, a gyülekezeti ház, a gyülekezeti élet költségeiről.

Beszédes az adattári jelentés összefoglaló táblázata, ahonnan látszik, hogy a Mezőföldi Egyházmegye gyülekezeteinek persely és fenntartói járulék bevétele mindösszesen éppen annyi, mint a személyi kiadások összege. A rezsiköltség más soron szerepel, azt már csak az adományokból és egyéb bevételekből lehet kigazdálkodni.

A gyülekezeteink tehát elérkeztek a teljesítőképességük határához. 
A mezőföldi gyülekezetek járulékfizető létszámát tekintve nem nehéz megjósolni, hogy rövidesen a Dunántúl egyik legnehezebb helyzetben lévő egyházmegyéje leszünk. Ugyanis a mezőföldi gyülekezeti létszámokból az elmúlt évek tendenciáját követve azt lehet kiolvasni, hogy a gyülekezeteink többsége nem fogja tudni kigazdálkodni a minimálisan kötelezőt. 
10-20 %-os pótlásra lesz szükségünk. 
Miért mondom ezt?

a.) Székesfehérvár és Mór fenntartói- és perselybevételei nem fedezik a személyi kiadásokat, de e két gyülekezet esetében nem kell azzal számolni, hogy nem képes hosszútávon eltartani lelkipásztorá(ai)t

b.) Fehérvárcsurgó és Szabadbattyán esetében elmondható, hogy két erős gyülekezet, saját erőből képesek hosszú távon is eltartani papjukat

c.) Polgárdi-Füle életképes társulás hosszú távon is, főleg, hogy Polgárdinak van járadéka 

A többi gyülekezet esetében azonban előbb-utóbb gondok lehetnek, vagy pedig azért nagy a kockázat, mert már nem a gyülekezeten múlik az eltartóképesség.

Személyes meggyőződésem, hogy Egyházmegyénk esetében az egyházkerület által kidolgozott kisgyülekezeti, valamint nagyvárosi misszió nem vezet eredményre. Nincs matematikai esély arra, hogy új, életképes anyaegyházközség alakuljon Székesfehérváron és arra sincs matematikai esély, hogy ott, ahol jelenleg leányegyházközségi infrastruktúra van (valamelyik mezőföldi faluban), 3 év missziói lelkészség után hosszú távon életképes, anyaegyházközség jöjjön létre
A morzsolódó gyülekezeti struktúránk megtartása érdekében csakis külső, egyházkerületi, zsinati támogatás vezethet eredményre. De az eredmény nem más, minthogy megőriztük azt a népegyházi struktúrát, ami jellemző volt ránk 10 vagy 20, netán 80 évvel ezelőtt, azaz a felsorolt egyházközségekben van rendszeresen hétközi igei alkalom, hetente istentisztelet, és lelkipásztor él a parókián. 

A külső segítség pedig az, hogy a lelkészi állás fenntartásához 10, 20 %-os mértékben (gyülekezete válogatja) hozzájárul az Egyházkerület vagy a Zsinat. 


Ha nincs külső segítség, de mindenáron meg akarjuk tartani gyülekezeti struktúráját a Mezőföldnek, megoldást jelent az is, ha a lelkészek és presbiterek tizedet fizetnek. Akkor ebben az esetben is fenntartható a lelkészi állás (342 presbiter van a megyében). 

Azt gondolom, hogy évről-évre leírom a fentieket, vagy a fentiekhez hasonló gondolatokat és eddig nem sok minden történt. Nem veszzük önmagunkat sem komolyan. Sajnos, sokáig nem lehet halogatni a témát, mert az egyházközségeink helyzete évről-évre romlik. 

Ha a „gyülekezeteiben él az egyház” mondás igaz, akkor érdemes átgondolni, hogy milyen erőforrásokat szán egyházvezetésünk a gyülekezeteinknek és milyeneket a szociális intézményeknek, iskoláknak, konferenciatelepeknek. Ha elfogynak a gyülekezeteink, mert elfogy a református egyháztagság és eltűnik a református lelkészi réteg, akkor okafogyottá válik ez utóbbiak fenntartása. 
Erősítsük meg előbb gyülekezeteinket, lelkészi állásainkat és csak azt követően szociális intézményeinket, iskoláinkat, konferenciatelepeinket. 

Határozati javaslat: A Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés elfogadja a gazdasági előadó jelentését, tudomásul véve az abban  elhangzottakat.  

Gáll Attila, gazd-i előadó

Kelt Iszkaszentgyörgyön, 2010. március 26-án.

