Katechetikai jelentés – 2009 - Mezőföld

„Vezess hűségesen, és taníts engem, mert Te vagy szabadító Istenem!”

Zsoltárok 25,5

Egyre inkább érezzük, látjuk és tapasztaljuk, hogy az Isten Igéjétől eltávolodott, az Ige minden normáját perifériára helyező ember, micsoda lelki, erkölcsi, gazdasági válságban van. Ez minden időben így volt, amikor egy nép megvetette Isten parancsát. Az Ószövetség, nagyon komolyan láttatja velünk azokat a mélységeket amit Isten nélkül járt meg a nép s mindazokat az áldásokat is, melyeket Istennel összhangban élt végig.


Katechetikai feladatunk, hogy Isten parancsát elmondjuk, valamint továbbadjuk az Ige világos, tiszta és mindenkor érvényes tanítását. Jézus Krisztus megváltó szeretetéről bizonyságot tegyünk és hirdessük bűn –halál felett aratott győzelmét.  Nem tehetjük meg, hogy hallgatunk. Nem halaszthatunk el egyetlen alkalmat sem, hogy elmondjuk, az ÉLET lehetőségét.


Komoly tanítási feladat ez, rengeteg befektetett energia és idő, és nem csak a gyermek korosztály felé, hanem az ifjúságon át az idősebb életkorúak felé egyaránt.


A tanítás módjaiban természetesen különbségek vannak, de az üzenetben, az Igazságban nem lehet különbség.


Nagy öröm számomra, hogy a Mezőföldi Egyházmegyében ezek a gondolatok minden lelkész és hitoktató alapelvei s ezért tudunk nem csak gyülekezeti munkánkban, hanem megyei rendszerben is együtt gondolkodni. 


Ennek szép példája az évente megrendezésre kerülő konferenciákon való részvétel, ahol évről-évre egyre nagyobb létszámban vagyunk együtt. Ide sorolom a Bibliaismereti versenyt, a bibliai történetmondó versenyt, az ifjúsági napot, a női konferenciát, az énekes találkozókat, sportversenyeket, a presbiterképzéseket, a nyári táborozásokat valamint a csendesnapokat is. A felsorolt alkalmakon 1.500 résztvevő és közel 50 szolgálattevő volt jelen.


Ez úton is megköszönöm a szervező munkát, a fogadó gyülekezeteknek a magas színvonalú vendéglátást és a mindig építő előadásokat, énektanításokat.


Adja Isten, hogy legyen bátorságunk az ÉLET útja érdekében a figyelmeztető szavak elmondására, valamint tiszta igei tanítások által továbbra is épülésére szolgálni kereső testvéreink között.





Tisztelettel:

Sárszentmihály, 2010-03-18.                                        Szabó Virág

                                                                                  Em-i katechetikai ea.

Határozati javaslat:

1. Az Egyházmegyei Közgyűlés a katechetikai jelentést elfogadja és az Egyházkerületnek felterjeszteni rendeli.

2. Az Egyházmegyei Közgyűlés köszönetet mond mindazoknak, akik munkájukkal és részvételükkel hozzájárultak közös programjaink megvalósulásában.

3. Az Egyházmegyei Közgyűlés a jövőben is támogatja gyermek és ifjúsági találkozók és versenyek szervezését.

