Mezőföldi Református Egyházmegye

Ökumenikus és külkapcsolatairól szóló jelentése

Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés!

Jelentésemet két páli igével szeretném kezdeni: „Más fundamentumot senki sem vethet azon kívül, amely vettetett, amely a Jézus Krisztus.” (1 Kor 3,11) „Minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.” (Filippi 2,11) Ez a két igevers megadja ökumenikus és a külkapcsolataink alapját. Arra irányítja figyelmünket, hogy a fundamentum, az alap, a szegletkő egyedül Jézus Krisztus lehet számunkra. Azokkal a közösségekkel kell kapcsolatokat ápolnunk, akik számára Jézus Krisztus szintén a kiindulópontot, az alapot jelenti. Azokkal a más anyanyelvű testvéreinkkel lehetünk szeretetközösségben, akik elismerik Jézus Krisztus Úr voltát és így, mint Megváltóban és Szabadítóban hisznek Benne.


Istennek hála az elmúlt esztendőben is több alkalommal, különböző formában találkoztak egyházmegyénk gyülekezetei más felekezetű és más országban élő testvérekkel és közösségekkel. Általánosságban egyházmegyénkben a  más keresztyén felekezetekkel való kapcsolattartás jónak mondható. Helyi szinten a legkiemelkedőbb általában az ökumenikus imahét. Meglátásom szerint leginkább a más felekezetű lelkészkolléga nyitottsága, hozzáállása határozza meg, hogy hol milyen mértékben valósul meg valóban az ökumené lelkülete ezeken az alkalmakon. Egyre inkább elterjed a közös alkalmak után tartott szeretetvendégség, amely még inkább közelebb hozza egymáshoz a gyülekezeti tagokat. Az ökumenikus imahéten kívül általában nemzeti és egyéb ünnepeken vannak közös istentiszteletek, valamint a március első péntekén tartott női világimanap nyújt lehetőséget a közös imádságra, bizonyságtételre.       

Egyházközségeink külkapcsolatai sokrétűek és ökumenikusak, és az elmúlt év során elmélyültek ill. új  kapcsolat is kialakult. A külkapcsolatokról elmondható, hogy egyrészt annak az áldásait tapasztaljuk, hogy a nyugati testvérek velünk, a hittestvérekkel tesznek jót lehetőségeikhez mérten, másrészt egyházmegyénk gyülekezetei is támogatják határainkon túl élő testvéreinket. Egyházközségeink testvérgyülekezetei között vannak erdélyi református gyülekezetek, a legnagyobb számban velük ápolnak a gyülekezetek kapcsolatot, de hollandiai  és németországi közösségekkel is van élő és gyümölcsöző kapcsolat. Sajnos a kapcsolattartás néha a lelkész távozásakor megszakad, ezért jó lenne, ha a világi testvérek között is elmélyülnének és szilárddá válnának a kapcsolatok, hogy egy-egy lelkészváltás ne nyomja rá a bélyegét a korábban gyümölcsöző kapcsolatra. A holland, voorthuizen-i testvérek az elmúlt esztendőben személyesen is meglátogattak bennünket és megismerkedtek az egyházmegye új vezetésével. Holland, voorthuizen-i testvéreink az elmúlt évben is segítették gyülekezeteinket és gyülekezeti tagjainkat többféle adományukkal. Istennek legyen hála holland testvéreink rendszeres segítségéért. 

Bízva abban, hogy az ökumenikus és a külkapcsolatok tovább szélesednek és mélyülnek, kérem a Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlést jelentésem elfogadására.
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  Határozati javaslatok:
1. A Mezőföldi Református Egyházmegye Közgyűlése elfogadja a jelentést és azt az Egyházkerületre felterjeszteni rendeli. 

2. Továbbra is ápolja más felekezetekkel és más országokban élőkkel a testvéri kapcsolatot.
       
