A MEZŐFÖLDI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE

2009. ÉVI TANULMÁNYI JELENTÉSE
Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés!

Az elmúlt évben új egyházi vezetés kezdete meg szolgálatát és munkáját, ennélfogva 2009. évben többször is foglalkoztunk olyan kérdésekkel, melyek egyházunk jövőjét érintették. Református identitásunk, a XXI. századi ember megszólíthatósága voltak azok a témáink, amikre próbáltunk válaszokat találni. Egyházunk missziói problémái mellett fontosnak tartottuk a lelkészi szolgálat két kényes pontjával való foglalkozást: lelkészházaspárok krízisei és a lelkészi csapat munka. 

Sajnos azt kell látnunk, egy-egy előadás meghallgatása nem elegendő a bajok orvoslására, többet kell tennünk egymásért. Örömteli eredmény is született, hiszen elindult a MERIT /Mezőföldi Református Ifjúsági Teaház/ mely az egyházmegyei lelkészi csapat munkának szép kezdeményezése és fontos missziói feladatot is betölt.
Főbb témáink a következőek voltak:

· Extra kálvinisztikum – Németh Gyula ref. lp.
· Ravasz László és a megújulási mozgalom – Polgár Tibor ref. lp.
· Egyházkerületünk jövője – Steinbach József püspök, Köntös László főjegyző, Bellai Zoltán tanácsos
· Lelkészházaspárok sajátos helyzeti és krízisei – Dr. Szarka Miklós misszió vezető ref. lp.

· Lelkészi szolgálat csapatban – Dr. Kocsev Miklós teológiai tanár

· Egyházkerületünk honlapjának ismertetése – Farkas Gergely ref. lp.
· Misszió kérdése egyházkerületünkben és egyházmegyénkben – kerekasztal beszélgetés

· Szenteste homiletikuma  – Agyagási István Vértesaljai Em. esperese

2009-ben a presbiterképzés szorult a háttérbe az idei esztendő fontos feladata a kisköri és egyházmegyei presbiterképzés ”újra élesztése”. Az egyházkerületünk új fajta rendben próbál a lelkésztovábbképzésben előre lépni éljünk e felkínált lehetőséggel ez a mi lelkészi szolgálatunk és gyülekezeteink érdeke is. Szeretett Református egyházunk rengeteg kihívással és problémával küszködik, de az egyik legnagyobb gondunk az amit L. Newbigin ekképpen fogalmaz meg: „Az evangélium örömhíre megtörtént eseményekről szól. A pluralista társadalomban az evangélium közvetítésének a nehézsége abban áll, hogy egyszerűen belevész az információk áthatolhatatlan tengerébe.” Ahhoz, hogy ezen változtatni tudjunk szükséges feltenni kérdéseinket Istennek, lelkésztársinknak és presbiter testvéreinknek és válaszokat kell rá keresnünk, azaz tanulnunk kell.

Isten adjon bölcsességet és türelmet ehhez, hogy az evangélium továbbadói lehessünk ne pedig visszatartói. 
Határozati javaslat:

A Mezőföldi Református Egyházmegye Közgyűlése meghallgatva a tanulmányi jelentést, azt tudomásul veszi és elfogadja, az egyházkerületi közgyűlésre felterjeszteni rendeli.
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