Segítő anyag az egyházmegyei reformációs ünnepségekhez
Kedves Szolgatársak!

Ebben az évben a reformációi ünnepségek alaphangját az egyházi ének, ezen belül is a reformáció korának éneke adja. Apropója, hogy énekeskönyvünk három énekszerzőjének van évfordulója: 500 éve született Batizi András és Tinódi Lantos Sebestyén, 475 éve Bornemisza Péter. Hármójuk alakja és munkája köré szőnénk a témát, természetesen nem felejtve (sőt, az alapötletet abból véve), hogy egy „fiatalabb” énekszerző, Pálóczi Horváth Ádám születésének 250. évfordulója is van. Az alábbiakban egy kis háttéranyagot állítottam össze, segítségül az ünnepi „díszelőadásokhoz”. Először rövid életrajzokat küldök (mégse árt tudni, kik is ők?) utána  egy-egy munkájukból idézetet, részletet (rájuk, és a korra is jellemzőt) és az énekeskönyvünkben szereplő énekeiket is kiírtam. Jó munkát: Gerecsei Zsolt
1. Rövid életrajzok: 

BATIZI ANDRÁS
(SZ. 1510 KÖRÜL - MH:? ) Reformátor. Valószínűleg az abaújszántói tanító, Gálszécsi István hatása alatt lesz a reformáció híve. 1530-ban Kassán tanító, ekkor kezd énekeket írni, és zenét is maga szerzett hozzájuk. Később Sátoraljaújhelyen, Szikszón van, 1542-ben a wittenbergi egyetemre megy. 1544-től Tokaj lelkésze, csakhamar Drágffy Gáspár pártfogása alatt Szatmár vidékére kerül. 1545-ben részt vesz az erdődi zsinaton. 
A legelső magyar káték szerzőinek egyike, műve 1542-45 között jelenik meg. Többször kiadják, és bár kifejezetten lutheri irányú mű, igaz, módosított szöveggel, de hosszú időn át használatban volt a református egyházban is. A verses bibliai história műfajának első képviselője. A naiv középkori énekszerzők nyomdokain halad, a történetszövése és verselése általában világos, de nyelvezetét olykor csak kevés költőiség jellemzi. Műveiben a nevelő célzat válik uralkodóvá. (Krisztus születésének históriája, Az vitéz Gedeonról szép história, Az istenfélő Zsuzsánna históriája, Jónás prófétának históriája (1541), Meglött és megleendő dolgokról, Izsák patriarkának házassága (1546) )
Énekeskönyvünkben szereplő énekei: 

286: Jer dícsérjük az Istennek Fiát…

317: Jer dícsérjük e szent napon…

352: Krisztus ím feltámada…

369: Jövel, Szentlélek Úr Isten, Lelkünknek vígassága…

TINÓDI LANTOS SEBESTYÉN
(TINÓD, KB.1510 – SÁR, 1556) Protestáns énekmondó. Iskolái elvégzése után 1548-ig főúri udvarokban (enyingi Török Bálint, Nádasdy Tamás) élt, egy csatában megsebesülve fogott énekszerzésbe. 1548-tól fogva Kassán lakott. Felkereste históriás énekeinek helyszíneit, egy ilyen útja közben érte a halál is. „Az első magyar költő, aki mesterségét és művészetét hivatásszerűen űzi. Megfigyeléseit fényképészeti pontossággal, tudósítói alázattal és tárgyilagossággal tolmácsolja. Történettudományi forrásként is kiválóan használható….ő már sajtó alá rendezte elbeszélő költeményeit, tehát Tinódi Sebestyén az első költő, aki egy maga által összeállított kötetet, versválogatást hagyott az utókorra. Ez a kolozsvári Krónika /1554/ tudatosságának bámulatos bizonyítéka…Annyira fontosnak tartotta egy összefüggő verses történelemkönyv közreadását, hogy a nyomdai munkálatok idején sebtében pótolta azokat a hiányzó eseményeket, melyekről nem volt kész éneke…Tinódit kora is nagyon tisztelte; széles körben hatott. Pártfogója, Nádasdy Tamás nemességet járt ki számára, ; egyik énekét a jeles humanista tudós, Zsámboky János latinra fordította. Balassi Bálint sem tudott szabadulni a mester hatása alól…”(Nemeskürty István). A történelmi eseményeket megéneklő sok históriás éneke mellett bibliai tárgyúak: Judit asszony históriája (1540 körül), Dávid király mint az nagy Góliáttal megvívott (1549), Jónás története (1553). Erkölcsi témájú műve: Sokféle részegesről. 
Énekeskönyvünkben szereplő énekei:

161: Siess, keresztyén…

475 –csak a dallama! (Imádkozzatok és buzgón kérjetek…)

BORNEMISZA PÉTER
(Pest, 1535 - ?, 1584) Evangélikus püspök. Az előkelő polgárcsaládból származó Bornemisza hamar árvaságra jutott, főúri pártfogói révén azonban tanulhatott. 1553-ban Kassán tanul, ekkor protestáns hite miatt verést és fogságot szenved. Később Bécsben, Wittenbergben, Padovában tanul. Bécsi tartózkodása alatt, mivel szállásán prédikációkat tartott, Oláh Miklós üldözőbe vette, 1559-ben be is zárták, de megszökött. Hazatérve Huszár Gál mellett nyomdászsegéd Magyaróváron, majd Kassán. Mesterét itt a kemence falát kibontva szökteti meg a katolikusok fogságából. 1564-ben Zólyom várában Balassa János udvari papja lett, egyben pártfogója fiának, Balassi Bálintnak nevelője is. 1569-ben az országgyűlésen is prédikál. Balassa János elfogatása után Semptén, Galgócon, Szereden pap, közben ír és nyomdász is. Egyúttal gróf Salm Gyula udvari prédikátora. 1573-ban a csallóköz-mátyusföldi egyházkerület superintendense (püspök) lett. 
Ördögi kísírtetek c. műve nagy felháborodást vált ki, pártfogója és lelkészei is elítélik, 1578-ban elűzik. Ekkor előbb Beckó várában Bánffy Lászlónál, majd Detrekőn Balassa Istvánnál talál menedéket. 1583 körül Nádasfőre (Rárbok), saját birtokára vonul, sok tervvel, de hamarosan meghal. 
 Ő az első, aki világi témájú lírai verset ír magyarul.  Amikor 1557-ben Izabella királyné török segítséggel elfoglalta Husztot, megszületik híres verse: „Siralmas énnéköm tetűled meváltom…” (érdekességül: a vers 1912-ig nem jelent meg nyomtatásban, de szinte mindenütt ismerték, másolták!) Diákként fordítja „Targédia magyar nyelven az Sophokles Elektrájából” (Bécs, 1558), melybe sajátosan magyar szereplőt is beleír. 

Hatalmas műve a „Postillák” (prédikációk), öt hatalmas kötetben jelent meg 1573-79 között. Ezeket, saját vallomása szerint nemcsak elmondásra, de épületes (lelki) olvasmánynak is szánta! A negyedik kötetben megjelent Ördögi kísírtetek hatalmas felháborodást váltott ki, mert  azokat a kísértéseket, bűnöket, amelyeket az ördög munkáinak tartott, olykor elkövetőik neve alatt jelentette meg. Ennek ellenére az önelemzés, a lélektani megfigyelések gazdag tárháza, a modern lélektudomány úttörő könyve. Több vallásos verset, kalendáriumot, vitairatot írt, 1582-ben pedig Detrekőn énekeskönyvet állított össze (Énekek három rendben).. 
(Fontos megjegyezni róla, hogy noha ágostai irányt képviselt, kerületében békességben éltek a reformátusokkal, a hitvallási szakadás csak Bornemisza püspöksége után következik be. Telegdy Miklós, legjelentősebb katolikus vitapartnere írja, hogy  néha nem is tudni, Bornemisza melyik reformációs irányhoz tartozik, mert hol az evangélikusokkal tart a reformátusokkal szemben, hol a reformátusokkal tart az evangélikusokkal szemben.)

Énekeskönyvünkben szereplő énekei:

198: Ti keresztyének, dícsérjétek Istent…

203: Mennybéli Úr Isten, hallgass meg engemet…

(240: Ó én két szemeim…

399: Ímhol vagyok édes Uram, Istenem… -e két ének más szerző műve, de énekeskönyvünk mutatója szerint Bornemisza énekeskönyve őrizte meg). 
2. Idézetek, művek:

„ Minden józan ítéletű ember előtt ismeretes, hogy néhány év óta már elkezdődött az írás magyar nyelven is, amelyet nekünk Cicero és minden műveltebb nemzet példája alapján súlyos okokból napról-napra mind jobban és jobban tőlünk telhetőleg művelni és gazdagítani kell”                                              (Bornemisza P: Tragédia…1558)

Bornemisza Péter:
Cantio optima (nagyon szép ének)

Siralmas énnéköm tetűled megváltom,

Áldott Magyarország, tőled eltávoznom.

Vajjon s mikor lészön jó Budában lakásom!

Az felföldet bírják az kevély nímötök, ,

Szerémséget bírják az fene törökök.

Vajjon s mikor lészön jó Budában lakásom!

Engömet kergetnek az kevély némötök,

Engem környülvettek az pogán törökök.

Vajjon s mikor lészön jó Budában lakásom!

Engöm elúntattak az magyari urak,

Kiűzték közölök az egy igaz Istent.

Vajjon s mikor lészön jó Budában lakásom!

Legyön Isten hozzád, áldott Magyarország, 

Mert nincsen tebenned semmi nagy uraság.
Vajjon s mikor lészön jó Budában lakásom!

Ez éneköt szörzék jó Husztnak várában,

Bornemisza Pétör az ő víg kedvében.

Vajjon s mikor lészön jó Budában lakásom!

/NB:az 1. versszakban: megváltom –és nem megválnom!, annyit jelent: megválásom, elválásom/

„Tisztelendő nemes és bizodalmas uraim!

Látja kegyelmetek, mennyi sok várasokban és falukban szűkült meg az Úristennek igéjének hirdetése, és látja azt is kegyelmetek, mennyi álnok mesterséggel állott előnkben az pokolbeli ördög, hogy sok helyeken csak ne lenne szabad említeni is…
 Írtam én is egy postillát, kibe az szokott evangéliomokat nagy bűen és oly nyilván megmagyaráztam, hogy akármel falubeli parasztság is könnyen megértheti. Kit azért is míeltem, hogy csak egy gyermek olvasására is sokan tanulhassanak. Tudom kedig, hogy ott kegyelmetek közt is sokan vadnak, kik azféle tanuságokat éheznek…

                                                      Bornemisza Péter 

                                      Zólyomba Balassi János prédikátora” 

(Bornemisza levele prédikációs kötetéről a nagyszombati polgárokhoz, 1569.)

Batizi András:

Izsák pátriárkának szent házasságáról való szép história

(részlet)

Ő házasságokat Úristen megáldá,

Mert tőlük származék az Jákob pátriárkha;

Jákobtól peniglen szépen származának,

Tizenkét próféták, tizenkét pátriárkhák.

Ezekből megértjük, hogy Isten szerzője 

A szent házasságnak és ő megszentelője,

Három okért szerzé ő a házasságot,

És áldomásával őket megkörnyékezé.

Először egymásnak nagy segedelmére,

Emberi nemzetnek elszaporodására, 

Angyali romlásnak megépülésére,

És paráznaságnak eltávoztatására. 

Akarja az isten az ő szent egyházát

A szent házasságból szépen megépíteni,

Ezekből peniglen az angyali romlást,

Kiktől akar mennyben örökké tiszteltetni.

Úristen megáldja ő házasságokat,

Tegye gyümölcsessé szép fiu magzatokkal,

Szeressen tüteket nagy birodalommal,

Aranyval, ezüstvel, mindenféle jószággal.

Úristen éltessen az ő szent fiáért,

Tüteket megtartson hitben és szeretetben,

Tüteket őrizzen ő szent igéjében, 

És megkoronázzon az örök dücsősségben.

Ezt énekbe szerzé az Batizi András,

Ezerötszáz negyvenhatodik esztendőben,

Kiből dűcsírtessék az egy örök Isten,

Az atya és fiú és szent lélek Úristen.

Tinódi Lantos Sebestyén:

Buda veszéséről és Terek Bálint fogságáról (részlet)

Ez jó Terek Bálint marada fogságban,

Rusztán basa tartja az ő sátorában;

Szolgáinak izent ő nagy bánatjában,

Hívséggel lennének ő szolgálatjokban.

Fohászkodik vala és igen sír vala,

Jó Terek Bálintné hogy hírt nem hall vala,

Mert ő vitéz urát igen félti vala,

Hogy az terek hiti végre meg ne csalná. 

Csudaképpen töri, fárasztja ő magát,

Sírva apolgatja futosó két fiát,

Oly igen kesergi urának fogságát, 

És az két fiával az nagy árvaságát. 

Ígyen éjjel-nappal hallják kesergését.

Immár nem alítja világban élését,

Hallja meg az Isten az ő könyörgését,

Hogy hamar láthassa ura megjövését.

Ti jó keresztyénök! Tegyünk áldozatot,

Hogy Isten hallgasson tőlünk imádságot, 

És megszabadítsa jó Terek Bálintot,

Hívön szolgálhassa ez szegín országot.

Ezerötszáznegyven és egy esztendőben

Budáról császárnak el-alámentében,

Szigetben ki szörzé vala nagy fektében,

Vitéz urán való nagy kesergésében.

(NB: ne feledjük, hogy Török Bálint nemcsak zászlósúr, de a reformáció egyik leghatalmasabb támogatója is, Pápára, Debrecenre gondoljunk, illetve saját egyházmegyénkre: mint a (vár)gesztesi uradalom gazdája erről a vidékről már az 1530-as évek előtt vitt reformátorokat a nyitrai püspökség területére!)

Imádságok, melyek az istentiszteletek liturgiájába is bevehetők:

Batizi András: Catechismus 

(részlet, az imádságról)

„…az Imádság kettőt foglal ü magában: Az könyörgést és az hálaadást. Az könyörgés az, mikor az istentül valamit kérünk, és az ü nevét segédségül hijjuk szükségünknek idején. Az hála adás az, mikoron az istennek velünk való jó téteményérül meg emlékezünk és hálákat adunkj, meg esmervén, hogy mi nekönk mennyországbol istentül segedelem adatott, mellyért mies ütet tisztellyük dicsérjük és fel magasztallyuk nagy hála adásokkal. 

 Irván vagyon az Imádságnak mind ez két része szent Davidnál az zsoltár  könyviben Psal.49. hij engemet (ugy mond az úr isten) segédségül, háboruságodnak napján, és én tégedet meg szabadétalak és te engemet tisztelni kezdesz. Az hol azt mondgya: hij engemet segédségül: parancsoltatik az könyörgés. Az hol penig azt mondgya: és te engemet tisztelni kezdesz: jelentetik az hálaadás.

  Micsoda azért az bizony keresztyén könyörgés? istennek fiainak szükséges fohászkodások szent léleknek ihléséből. Avagy, keresztyeneknek istennel való bizonyos beszéllések, meg nyomorult lelki szegényeknek kévánságok az igaz hitről való buzgóságra könyörgések, valami szükséges dolgoknak meg nyeréséért, Krisztusnak általa, ü szentséges nevébe.”

Bornemisza Péter: Füves könyvecske… 

(részlet)

„Uram én mennyei szent Atyám jól ismerem magamban, hogy nem vagyok arra méltó, hogy te engemet szegény megnyomorodott undok bűnös embert meghallgass és énnekem azt megadd, amit tőled kérek, mind azáltal miért hogy minekünk megígérted, hogy minket meg akarsz hallgatni valamit kérünk a te szent Fiad a mi Urunk Jézus Krisztus nevében. Ez te szent felséged fogadásában bízvást járulok most te elődbe és kérlek tégedet, hogy méltóztassál (imezt vagy amazt) énnekem megadni a te egyetlen egy Fiadnak  a mi Urunk Jézus Krisztusnak érdemeiért ne nézzed az én bűneimet, de te szerelmes szent Fiadat és bocsásd meg nekem őérette az én bűneimet és hallgass meg engemet az ő érdemeiért, ha szinte méltó nem vagyok is én ugyan méltó azért ő, hogy az ő kedveiért engemet meghallgass, mert a te szerelmes magzatod melyben neked kedved tölt és kinek kedvéért te mindent örömest mívelsz valamit tetőled kívánnak, mert ha érettünk adtatd, mire nem ajándékoznál vele együtt mindeneket minekünk? És hogyha te a te legdrágább kincsedet ki ez földön és égben vagyon a te egyetlen egy Fiadat ajándékoztad mire tagadnál meg tőlünk valami kisebb dolgot. Annakokáért add meg nekem azt, és segélly meg engemet a te fogadásod szerint amaz te egyetlen egy Fiadért a Jézus Krisztusért. Ámen.”

„Én szegény nyavalyás bűnös ember, kit igen meg terhel az én gonoszságom vallást teszek és meg gyónom én Istenem mennybeli szent atyám az én Uram Jézus Krisztus és Idvezítőm által, vallom, hogy én igen vétkeztem és gonoszul cselekedtem én Istenem Te ellened hitetlenségemmel, a Te szent parancsolatidat meg szegvén, a te szent akaratod ellen ragadozván /értsd vsz: rúgódozván/ hamis hitemmel gonosz gondolatimmal naponkint óránkint nyilván titkon tudván és tudatlanul én Istenem Téged meg bántottalak mindenek felett és felebarátomat nem szeretvén mint enmagamat, ki te nálad felséges Isten mindenek nyilván vannak inkább hogy nem mint énnálam, ezeket jól látod énbennem, kiben mind bűnösnek vallom magamat és kárhozatra méltónak. Kérlek felséges mindenható Úr Isten kegyelmezz meg énnekem bűnös embernek és bocsásd meg az én nagy bűneimet a te szent fiadnak vére hullásáért, a mi Urunk Jézus Krisztusért. Ámen.” 

„Az Szent leleknek hozzánk iöveteliröl való Imádság.

Jövel szent Lélek úr Isten. Töltsd be tieidnek szívét Világosságnak világosságával, Jövel szegényeknek Atyja, Jövel ajándék osztó, Jövel sziveknek világa. Te vagy lelkünknek vígasztalója és édes vendége, és igaz tanítója, fáradtságban nyugodalom hűségbe szép kegyesség. Siralomban vígasztalás. Te a hitnek egyenességére gyűjtesz minket, mellyel hisszük, hogy csak Krisztus legyen a mi idvességünk, kikben te nem vagy egyéb, de azok külömb külömb cselekedetekböl akarunk idvezülni. 

 Oh te igaz világosság, adjad hogy világítson közöttünk az ige, melyből ismerhessük meg az Istent, adjad, hogy szívünkbe nevezhessük az Istent mi Atyánknak, és Krisztust mi idvességünknek lenni. Te szivünknek édes világossága és tanítója Szüntelen minket taníts és világosíts, hogy hihessük Krisztusban való hitnek általa bizonnyal idvezülünk. Ámen.”

Javaslatunk az ünnepi istentiszteletekkel kapcsolatban az, hogy mivel az egyházi ének kerül előtérbe, minden körzetben legyen 1-2 énekkar, (a körzetek javaslatát Kuti Józsi már el is küldte) és ne csak ők „szerepeljenek”, hanem működjenek közre abban, hogy a szerzők énekei közül valamelyiket a gyülekezet megtanulja, illetve, a liturgiában helyet kaphasson a fent elősorolt énekek közül akár több is, amelyek éneklését vezetheti az énekkar.
