Pályázati Felhívás
A Veszprémi Református Egyházmegye Elnöksége az Egyházmegye katechetikai előadójával együtt a 2010 / 2011. tanév őszi félévére katechteikai eszközpályázatot ír ki.

Pályázatot a kebelbeli gyülekezetek és oktatási intézmények nyújthatnak be a következők szerint:

Pályázni a gyülekezetekben (vagy értelemszerűen az egyházi iskolákban) folyó hitoktatási munkát segítő eszközök, kellék és segédanyagok beszerzésére lehet.

A pályázati támogatási intenzitás: 50% A Veszprémi Református Egyházmegye fontosnak tartja, hogy a pályázó gyülekezetek / oktatási intézmények is kiemelten támogassák a hitoktatást, s ezért az eszközpályázat az eddigiektől eltérően kerül kiírásra, vagyis a pályázó gyülekezeteknek anyagilag is támogatniuk kell a beadott pályázatokat, a beszerzéseket!

A pályázaton így tehát maximálisan elnyerhető összeg a korábbi, 50.000 forint 50%-a, azaz 25.000 forint. Természetesen az ennél kisebb összegre pályázóknál arányosan csökken a gyülekezetektől elvárt önrész is.

A Veszprémi Református Egyházmegye kiemelten kívánja támogatni az óvodai kiscsoportokban zajó hitoktatást, valamint a felnőtt hitoktatást is. Az ebben a témában pályázóknál a támogatás mértéke a benyújtott pályázat 70%-a!

A pályázatnak tartalmaznia kell a gyülekezetben /oktatási intézményben folyó hitoktatási munka rövid bemutatását, az előző évi adattári jelentés népmozgalmi  adatait tartalmazó (hitoktatás is) lapját, valamint az elszámolási időszak (2010. december 31.) végéig két digitális fotót is be kell nyújtani az Egyházmegye Katechetikai előadójának az adott gyülekezetben folyó hitoktatási munkáról. A képeket a veszpremref@veszpremref.hu címre kell küldeni!  

Pályázni lehet:

· A hitoktatást segítő kiadványok, könyvek, munkafüzetek, színezőfüzetek, fénymásolás témakörben – előnyt élveznek a Kálvin Kiadó és a Református Pedagógiai Intézet oktatási anyagainak beszerzésére irányuló pályázatok

· Segédanyagok: ceruza, gyurma, agyag, festék, gyöngy , stb beszerzése

· Hanganyagok, videok

· Eddig beszerzett és az oktatást segítő technikai berendezések szervizelése, bővítése

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: OKTÓBER 31!

Keszthely – Alsóörs, 2010. október 14.
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