„Az Ige volt az igazi világosság, amely megvilágosít minden embert: Ő jött el a világba” (János 1:9)
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MEGÜRESÍTEM MAGAM
Ha földereng az égi csillag,

Hirdetni: itt az Újszülött,

a napkeleti királyokkal

majd én is útra készülök.

Az ajándékuk drága mirha,

illatos tömjén, dús arany

és én, a koldus, így megyek csak

szegényen, ajándéktalan.

Nincs kincsem, rangom, csak a bűnök

nagy halma rakva lelkemen,

kiszórom ezt is, hogy szívemben

minél több tiszta hely legyen,

mert így, tudom, hogy Betlehembe

nem megyek ajándéktalan:

az lesz a legszentebb ajándék,

hogy megüresítem magam.
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Ige körül

               ÁHÍTAT
„Te is igyekezz várni Jézust!”

                                                    Lukács 19:1-10.

Azért választottam ezt az igeszakaszt, mert éppen a várakozásról szól. 
Karácsony felé közeledve, az ember átgondolja feladatát, s az események felgyorsulnak körülöttünk. Az otthonunk takarítása, vagy éppen bevásárlás közben, azon kezdünk töprengeni, gondolkodni, hogy vajon mivel kedveskedjünk családunknak, barátainknak karácsonyra, kiket fogunk meglátogatni az ünnepek alatt, és minket ki fog meglátogatni, jókívánságokkal beköszönni. 
Az ünnep előtti időhiány költözik életünkbe, többet dolgozunk, mint máskor, és mindezek közepette sokan gondolkodnak azon: de hogyan is kerül ebbe Jézus? Sokszor hallani sem akarunk Istenről, és az Ő fiáról, valósággal menekülünk előle.

Zákeus története rendkívüli a maga nemében, mert ő ott és akkor Jézust kívánta látni. Társadalmi helyzete kiválónak mondható, hiszen egy gazdag vámszedő, a mai szóhasználattal élve, egy nagyon jól szituált főember. Nélkülözhetetlen és fontos embernek számít a maga nemében Jerikóban és a város környékén, hisz tisztelet övezi személyét, még talán meg is hajolnak előtte az emberek. Nevét tisztelet fedi a városban és annak környékén. Nem olyan embernek ismerik, aki görnyedt hátú, púpos és reszket a keze, aki mindent elfelejt, hanem egy makkegészséges életerős férfinak, aki ha kell fut, és egy ugrással az eperfán terem. Határozott jellem, aki mindig jól tájékozott, tudta, hogy Jézus mikor jár a városban, és mikor fog az eperfa előtt elhaladni, ami a város főterén áll. Mindenáron Őt akarja látni.

A fővámszedő már sokat tapasztalt, és gazdag társai dicsekedve ülnek gazdagon megterített asztala mellé, hogy a rabbik tanításait hallgassák és filozófusokkal vitatkozzanak. Bizonyára rangjához méltóan élt és sokfelé megfordult, gazdagabbnál gazdagabb emberekkel is érintkezett, mégis hiányzott valami az életéből. Ezért kívánta látni Krisztust. 
De igaza volt, mert a legnagyobb dolog az életünkben Istennel találkozni. Nélküle soha nem lehetsz boldog, vagy megelégedett, sem megnyugodott lélek. Zákeus életének legmegdöbbentőbb pillanata, amikor a földre szállott emberré lett Istennel találkozott, még ha elég kényelmetlen helyzetben is. 
Mindenfélét hallhatott róla, jót és rosszat egyaránt. Azt a pletykát és terjesztették, hogy betegségeket gyógyít, bűnösöknek megbocsátja bűneit, és a halottakat is feltámassza, de valami megfoghatatlan hatalom sugárzik belőle. Ellenségei emiatt azzal vádolják, hogy ördög lakik benne, mert szegényekkel és bűnösökkel barátkozik.


Zákeus bűnösnek és gondterheltnek tartja magát. Csalásai miatt úgy érezte, hogy szinte a férgek marcangolják belülről. Lelkiismerete nyugtalanítja, szeretne szabad lenni, de valami keserves visszahúzta a földre. Rendkívüli dolognak számít, hogy Jézust látni akarja. Miért? Ezt a rendkívüli választ a Bibliába olvashatjuk: azért igyekezett Jézust látni, mert a Szentlélek kényszerítette erre a döntésre. Ráébredt arra, hogy egy legfontosabb és legszükségesebb, az amikor Istent keressük, és az Ő országát.

Példa nélküli este amikor egy gazdag ember mindenkinek és mindennek hátat fordít, időt szakít és csak a Jézus Krisztusra vágyik. De még ennél is nagyobb csoda, az, hogy az Úr akar Zákeussal találkozni. 
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Csak azért Született istállóban, csak azért járta Izrael göröngyös és veszedelmekkel teli útjait, csak azért vallotta magát bűnösnek, hogy keresztre feszítsék, és csak ezért támadt fel harmad napon a halálból, és csak azért van közöttünk, és csak azért hirdeti az igét a Biblia szavaiból, és Advent is csak azért lehet, hogy megszólítson bennünket Isten: Itt állok előtted, téged kereslek, és ma nekem a te házadba kell maradnom és veled vacsoráznom. 
Rendkívüli eset, hogy Krisztus épp karácsonykor született, és csodálatos dolog ha most vele találkozol. Az Adventben Jézust keressük, és Jézus is keres minket, téged. Isten egyszülött fia megszólította Zákeust, ismerte őt, ahogy engem is és téged is ismer, és tudja minden gondolatodat. Megszólít, hogy a te házadban, a te szívedben maradhasson. Ekkor pedig egy új csoda történik, mert aki Jézussal találkozik, megvallja bűneit, visszaadja amit ellopott, bocsánatot kér attól, akit megbántott, a szíve örömmel fog megtelni.

Uram köszönöm, hogy befogadtál, és szívem megtelt a Te bűnbocsánatod örömével.
Adventben, karácsonykor fogadd be Isten fiát, aki megváltott minket! Hidd el, hogy Krisztus a kezdet és a vég, az alfa és az omega, ott lesz velünk örökké, aki benne bízik, ha meghal is élni fog. A modern szétszakított és túlhajszolt világunkban csodálatos dolog történik, amikor valaki, úgy, mint Zákeus, szívébe zárja Jézust! Ámen...

Bogár József 

teológus hallgató
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Gyülekezeti krónika
Kedves Olvasók!
Szeretettel köszöntöm a Csillag-kép, gyülekezeti lapunk olvasóit! 

Ez az év sokunk számára bizonyára a kiismerhetetlen időjárásról marad emlékezetes. A természet rendjének megingása furcsa élményekkel gazdagított minket: november végén virágzó szilvafát nem sokan láthattunk eddig. Mindeközben jó, hogy az egyházi év eseményei a századok alatt kialakult rend szerint következnek ránk. Így Isten kegyelméből ránk köszöntött az adventi időszak, s mi elkezdhetjük a készülést a karácsonyi ünneplésre. 
Gyülekezetünkben advent első vasárnapja hagyományosan a felnőtt​kon​fir​man​dusoké, így volt ez idén is: a mintegy 4 hetes beszélgetéssorozat után 8 testvérünk tett fogadalmat, köztük egy jegyespár, valamint egy házaspár 2 gyermekével ezen az ünnepen keresztelkedett! 
Isten áldása kísérje életüket Szeretteikkel együtt!

Advent első hetében igehirdetési sorozattal készültünk az Eljövendő várására. Vendégeink voltak Bátky Miklós ny. esperes, Lentulai Attila esperes, dr. Márkus Mihály ny. püspök és Milus Ferenc szőnyi római katholikus plébános. 

Terveink szerint Nőszövetségünk - a helyi római katolikus ifjúsági gitárzenekarral összefogva - ebben az adventben karácsonyi műsort ad a Krízis Otthonban.
A nem gyülekezeti szervezésű, de templomunkban megtartott városi, ill. egyéb adventi alkalmak felsorolását beillesztettük a decemberi programtáblázatba.
Adventi szolgálataink: idén is meghirdettük a „Nyilas Misi karácsonya” elnevezésű adománygyűjtést, amelynek határideje december 7., vasárnap. 

Az elmúlt két karácsonykor a komáromi Családsegítő Szolgálattal együttműködve karácsonyi élelmiszer-adományt juttatunk el 30 komáromi rászoruló, ill. sokgyermekes családhoz. Idén ezt a szolgálatot a megalakult Diakóniai Bizottság gondozza: 40 család kap egy-egy élelmiszercsomagot. A csomagok cél​ba juttatásában idén is számítunk pres​bitereink közreműködésére. 

Adja Isten, hogy kedves legyen Előtte minden szolgálatunk, és a szentesti gyermekműsor egy áldásokat hozó adventi időt koronázzon meg!

Máté László,

lelkipásztor
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ANYAKÖNYVI
HÍREK  
Keresztelők:

2014. november 30-án megkereszteltük Milkovics István és Simkó Eleonóra gyermekét:
· Ildikót
2014. november 30-án megkereszteltük Virág István és Szrenkányi Mónika gyermekét:
· Dánielt
2014. november 30-án megkereszteltük Jámbor László és Nokta Mária  gyermekét:

· Rolandot

2014. november 30-án megkereszteltük Keller Tibor és Kovács Erzsébet gyermekét:

· Henriettát

2014. november 30-án megkereszteltük Jámbor Roland és Herczeg Henrietta gyermekét:

· Rolandot és

· Viktóriát

Menjetek el tehát
és tegyetek tanítvánnyá minden népeket…”

Felnőttkonfirmáció:
2014. november 30-án, advent első vasárnapján felnőtt konfirmációs fogadalmat tett:

Fehér Judit  



2Kor 12:9
Herczeg Henrietta 


Zsolt 37:4
Jámbor Roland


Zsolt 37:5
Kóti Angéla 

 
        2Krón 19:19
Kóti Sándor


           János 4:24
Lajtár Kristóf

           Róma 8:28
Milkovics Ildikó

           János 14:6
Virág Dániel



2Péter 1:5

Temetés:

2014. november 7-én vettünk végső búcsút 

· Varga Sándorné Suhay Erzsébettől  (78)
Lukács 12:32.
2014. november 11-én vettünk végső búcsút 

· Kecskés Tamástól (64)
Ézsaiás 42:1-3.
2014. november 18-án vettünk végső búcsút 

· Vasi Andrástól (85)
Zsoltárok 73:26.
2014. november 19-én vettünk végső búcsút 

· Szakolcai Antaltól (81)
János 14:2-3.
2014. december 2-án vettünk végső búcsút 

· Mészáros Jánosné Bekker Arankától (53)
1János 5:11-12.
“ Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz én bennem, ha meghal is él.”
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Uram!
Bűntől szennyes a lelkem,

hiszen megint elestem.

Bocsáss meg nekem Istenem,

tisztogasd az életem!

Gondolataim vezéreld Uram,

hogy tenni mindig a jót akarjam!

Add, hogy igaz legyen beszédem

és minden cselekedetem!

Bíztass irgalmas Uram,

hogy veled járjam utam!

E földi léthez adj erőt,

segíts engem: a küszködőt!

Kitárom egészen a szívem,

foglald le Istenem, Mindenem! Ámen

Herczeg Kornélia
„HÓ- JELENTÉS”
I.
FELNŐTTKONFIRMANDUSOK
KÖSZÖNTÉSE
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Tisztelt Konfirmáltak!
Hallgattam és néztem Önöket, láttam az arcukon az izgalmat, de ez természetes, hisz nagy nyilvánosság előtt tettek fogadalmat arról, hogy a Református Keresztyén egyházhoz kívánok tartozni. 
Már az is nagy elhatározást jelentett, amikor rászánták magukat erre a lépésre. Még akkor nem tudták mennyi ismerettel lesznek gazdagabbak és mennyien kíváncsiak erre a fogadalomtételre.

Bevallom, én is izgulok, mert nem tudom tudok-e olyan gondolatot mondani, amire később emlékeznek és arról az egyházközségünk jut eszükbe.  Ezért most én is tanulságot teszek Önök előtt, hátha eljut a szívükhöz.
Szeretek templomba járni, a gyülekezet tanúsíthatja, ritkán fordul elő, hogy nem látnak a helyemen.
Szeretem az istentisztelet előtti csendes mozgást, amelyben Istennek szabadon elmondhatom bánatomat, kudarcaimat és örömömet. Mindig ott érzem Istent magam mellett a padban. Imádkozni bárhol lehet, de a templomban imádkozni teljesen más.  Isten előtt semmit nem kell eltitkolni, mindent tud rólunk, hisz már születésünk előtt kész tervet készített nekünk. Várja, hogy forduljunk Hozzá, és ha sok-sok segítségre szorulunk, akkor átadhatjuk neki a gondjainkat, Ő irányít és kivezet a bajból, csak legyen fülünk a hallásra.

Szeretem hallgatni és énekelni a református énekeket, átjárja a lelkemet és ha csak a szöveget olvasom,akkor is meglepődök, hogy mennyi bűnbánat és öröm van bennük.
Szeretem hallgatni a jó igehirdetést, én naponta olvasom a Bibliát, mégis mindig rácsodálkozom igehirdetéskor arra, hogy a 21. század emberének a kétezer évvel ezelőtti történetek, milyen tanulságot fogalmaznak meg. Ezt csak a lelkészek tudják hitelesen közvetíteni felénk.
Tisztelem a templomba járó embereket. Mikor belépek a templomba mindig végig nézek a padokban ülőkön és öröm tölti el szívemet, mert ez azt jelenti, együtt vagyunk  minden vasárnap ebben a közösségben. Tisztelem azokat is, akik önzetlenül, nem hivalkodva, sokat tesznek a közösségért munkájukkal, köszönet jár érte. Így válik teljessé a gyülekezetünk minden napi élete.

A rövid tanulságtételem után, ha bármi eszükbe jut az általam elmondottakból, szeretném hinni és remélni, hogy csatlakoznak hozzánk később és Önök is részesévé lesznek mi életünknek. 
Szívből gratulálok a tanulságtételükhöz! Máté László esperes úrnak köszönjük a hívó szót és a kiváló felkészítést.

Bocskáné Dr. Nagy Júlia
 főgondnok 

II.

„HÁLAADÁSOK FORGATAGÁBAN”

1.

„DICSÉRJÉTEK AZ URAT!” Zsoltárok 150:1

Hálaadó Istentisztelet a Kisigmándi Református templom felújításáért

2014. október 4-én a Kisigmándi Református templom felújításáért tartott hálaadó istentiszteleten vettünk részt. Máté László esperes úr, a 103. zsoltár 2. versét olvasta fel: „Áldjad lelkem az Urat és ne feledd el, mennyi jót tett veled!” Ezt követően, a 138.zsoltár 2. versét: „Leborulok szent templomodban és magasztalom nevedet hűséges szeretetedért…” Majd a Lukács evangéliuma 8. rész 38-42. versét idézte, ennek alapján mondta el gondolatait. 

A 463. dicséret 1. versének eléneklése után Steinbach József püspök úr szolgált igehirdetéssel, a fenti igeszakasz 40,41,42. versei alapján. Istentől készített alkalom ez a nap, hogy az igére figyeljünk. Istennek Kisigmándon is van népe. Várták Jézust! Sokan örömmel várjuk az Urat. Vannak, akik nem várják, sőt el is küldték. Ő onnan elmegy. Jézus azonban oda is elmegy, ahol nem várják, ez feltétlen kegyelem. Mi melyik oldalon állunk? Kisigmándon örömmel várjuk az Urat! Rászorultságunkban is várjuk Őt, ilyenkor is lehet örömmel, reménységgel várni. Ne irigykedjünk senkire! Nem tudjuk milyen küzdelmeket vív, milyen terheket hordoz?! Jó helyre fordulunk segítségért, ha az Úrhoz fordulunk. Azért újult meg a Kisigmándi templom, hogy figyelmeztessen: Lássuk meg az Urat! Kétségbe ne essünk! Pótcselekvés helyett Jézushoz forduljunk! Adjuk át mindezeket a következő nemzedéknek is. Jézus a szabadító Isten, élő Úr, itt van igéje és szentlelke által. Várjuk Őt egyen-egyenként. 

Áldott legyen az Ő háromszor szent neve!

A 463. dicséret 3. versének eléneklése és Köntös László lelkészi főjegyzőúr által elmondott hálaadó imádság után, Sugárné Damó Márta helyi nagytiszteletű asszony köszöntötte áldáskívánással a szolgálattevőket és a jelenlévőket. 

Ezt követően, a gyülekezet énekkarra szolgált a 89. zsoltár 1-2. versének eléneklésével, majd Angyal József gyülekezeti tag Isteni szeretet című saját versét mondta el. A felújítással kapcsolatos tudnivalókat, Sugárné Damó Márta ismertette. A templom műemléképület. A felújítás során teljes tetőcserét végeztek, elkészült az oromzat, toronysisak. A templombelső is megújult, új elektromos hálózat készült. Az új padokat, a németországi Billefeld gyülekezet adományozta. Elkészült a környezetrendezés is. A nagytiszteletű asszony köszönetet mondott a munkálatok elvégzésében nyújtott minden segítségért, legyen az anyagi támogatás, kétkezi munka, vagy egyéb. A 225. dicséret eléneklése után Dr. Huszár Pál egyházkerületi főgondnok úr köszöntötte a gyülekezetet: hatalmasat cselekedett a Kisigmándi gyülekezettel az Úr. Töltsék be a templomot minden lehetséges alkalommal, akkor tölti be feladatát ez a nagy munka. Máté László esperes úr köszöntőjében elmondta, hogy a templom akkor lesz igazán szép, ha betölti a gyülekezet alkalomról, alkalomra. Végül a billefeldi gyülekezet képviselője köszöntötte a jelenlévőket. 

Ezután három verset hallgattunk meg a gyülekezet fiataljaitól: Baja Mihály: Szól a harang, Pósa Lajos: Mennyben lakó én Istenem, Reményik Sándor: Kegyelem. Ezután ismét az énekkar szolgált: „Csak vezess uram végig és fogd kezem…” Angyal József egy másik saját versét is elmondta: A harangnak érces hangja.

A 229. dicséret és a himnusz eléneklése után, Steinbach József püspök úr áldotta meg a gyülekezetet. 

A templomban, a 90. zsoltár 1. és utolsó versét énekeltük el, imádságot és áldást Máté László esperes úr mondott. 

Végül, Kiss Gyula emlékére készült emléktáblát tekintettük meg. Kiss Gyula volt az utolsó helyben lakó lelkész, aki 1931. november 14-től 1967-ig szolgált Kisigmándon.

Az együttlétünk szeretetvendégséggel zárult. 

Turó Mária, 

gyülekezeti tag
2.

„Uram, te voltál nekünk hajlékunk, nemzedékről, nemzedékre.”

Zsoltárok 90:1

HÁLAADÓ ISTENTISZTELET A SZÁKSZENDI REFORMÁTUS GYÜLEKEZET 

MEGALAKULÁSÁNAK 400. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

2014. november 22-én délelőtt a szákszendi református templomban a gyülekezet fennállásának 400. évfordulóján megtartott istentiszteleten vettünk részt. A gyülekezetet Máté László esperes úr köszöntötte. A 90. zsoltár 1. versének és 167. dicséret eléneklését követő fohász, igeolvasás és imádság után, az igehirdetésre készülve, a 171. dicséretet énekeltük el. Igehirdetéssel Steinbach József püspök úr szolgált a Zsoltárok könyve 84. része alapján : „Mely kedvesek a Te hajlékaid, Ó seregeknek Ura. Még a veréb is talál házat és a fecske is fészket, ahova a fiókáit helyezi oltáraidnál seregek Ura, Királyom és Istenem. Boldogok, akik házadban laknak, szüntelenül dicsérhetnek Téged. (4.,5. vers)„ Ahogy a madarak kirepülnek a fészekből, a kalitkából, mindig vissza is térnek, mert tudják, hogy ott vannak biztonságban. Ha nem térnek vissza, az a pusztulásukat jelenti. Mi emberek is mindig térjünk vissza az Úr hajlékába, a templomunkba, mert ott vagyunk biztonságban, a lelkünk ott töltődhet fel. Hétről, hétre, alkalomról alkalomra töltsük meg az Isten házát és az ott kapott útravalót vigyük magunkkal a hétköznapokba, ez ad testi- lelki erőt az élethez, a szolgálathoz, a napi munka végzéséhez. 

A ráfelelő ének a 390. dicséret 1. verse volt, „Erős vár a mi Istenünk…” A hálaadó imádságot, Köntös László egyházkerületi főjegyző úr mondta el. Megköszönte, hogy az Úr megtartotta 400. éven át a szákszendi gyülekezetet is és áldást kért a további megtartatásra. AZ Úri imádság közös elmondása után, Sugárné Damó Márta helyi lelkipásztor köszöntötte a vendégeket, a szolgálattevőket és a gyülekezetet. Ezt követően a gyülekezeti kórus szolgált a 272. dicséret 1-2. versének eléneklésével „Mind jó, amit Isten tészen…”. 
A gyülekezet 400 éves történetét Gerecsei Zsolt egyházmegyei levéltáros ismertette, majd fuvolajátékot hallgattunk meg. A fuvolajáték után, három hittanos gyermek szolgált szavalattal. 

A gyülekezet közelmúltjából bemutatott néhány mozzanatot, valamint a gyülekezeti teremben kiállított írásos emlékekről (pl.: püspöki levelek, anyakönyvek, presbiteri jegyzőkönyvek) és a több évszázados szakrális tárgyakról (pl.: keresztelő kancsó, úrvacsorai kehely) szintén Sugárné Damó Márta beszélt. Itt láthattunk olyan anyakönyvei is, amelyben együtt szerepelt a keresztelés, esküvő, haláleset nyilvántartása. Ezután ismét a kórus szolgált a 229. dicséret 1-3. versének eléneklésével: „Hű pásztorunk vezesd a Te árva nyájadat …”

Ezt követték a köszöntések: Máté László esperes úr, Gyimóthy Géza egyházmegyei gondnok úr, László Kálmán polgármester úr, Szél Éva evangélikus lelkésznő és Író Sándor plébános úr köszöntötte. 

Végül Damó Márta lelkésznő mondott köszönetet, a szolgálattevők szolgálatáért. A 390. dicséret 2-4. verse és a Himnusz eléneklése, valamint a püspöki áldás után, szeretetvendégségen vettünk részt. Útravalóul álljon itt az a hitvallás és bizonyságtétel, amit az egyik hittanos gyermek mondott el: 

„Református magyar vagyok,

amíg élek, az maradok,

megígérem megfogadom,

hogy hitemet holtig tartom.”

Mindezekért most is, mint mindig egyedül Istené a dicsőség!
Turó Mária, 

gyülekezeti tag

3. 

„MERT JÓ AZ ÚR, ÖRÖKKÉ TART SZERETETE ÉS HŰSÉGE NEMZEDÉKRŐL, NEMZEDÉKRE.” ZSOLTÁROK 100: 5

Hálaadás a kocsi református egyházközség 400 éves fennállása alkalmából
2014. november 22-én tartott a kocsi református gyülekezet hálaadó istentiszteletét egyházközségük 400 éves fennállása alkalmából, amelyen gyülekezetünk néhány tagja is részt vett. 
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A kezdő ének (105. zsoltár 1. verse) és a főének (378. dicséret 1-4. verse) eléneklése után, Máté László esperes úr Pál apostol Filippibeliekhez írt levele 1. rész 3-11. versét idézte a Szentírásból. Ennek alapján köszöntötte a gyülekezetet. Az imádság elmondása után, az igehirdetésre készülve, a már megkezdett 378. dicséret 5-6. versét énekeltük el. 
Igehirdetéssel Steinbach József püspök úr szolgált, a fenti igeszakasz 3-6. verse alapján. Ez az ige, a hálaadás hangján szólal meg. Most is erről van szó, mint akkor, amikor Pál apostol hálát ad az első Európai gyülekezetért. Hálaadásé az első szó. Pál apostol hálát ad Jézus Krisztus ügyéért, az Ő egy és szent anyaszentegyházáért. Most is hálát adunk azért, hogy Kocson is hálát adnak az evangéliumért való közösségért. Most is vannak a gyülekezetben, akiknek a szíve együtt dobog ezért. Nem természetes ez a mai időkben, de Isten „aki elkezdte bennetek a jó munkát, elvégzi azt, a Krisztus Jézus napjára.” (Filippi 1:6) ez a bizonyosság megáll itt a jelenben is, nem csak a múltra vonatkozik. Bizonyossággal tekintünk a jövőre is. Krisztus ügye győztes ügy. A múlt, a jelen és a jövő találkozik. Pál apostol feladatot is ad: imádkozik a filippi gyülekezetért. Mi is imádkozzunk egymásért. Vigyük oda egymást Isten színe elé, hálaadással, bizalommal. Így lesz egy, élő testté a gyülekezet. 

Az igehirdetés után, Köntös László egyházkerületi főjegyző úr imádkozott hálát adva a megtartó kegyelemért és azért, hogy az Úr itt, Kocson is elkezdte a jót és be is fejezi azt, a Krisztus Jézus napjára, eszközül használva fel ehhez bennünket. 

Ezt követően a gyülekezet énekkara szolgált, majd Roboz Péter helyi nagytiszteletű úr adott ízelítőt az egyházközség 400 éves múltjából. Elképzelhető, hogy már az 1500-as években is éltek itt reformátusok. nem kizárt, hogy templomuk és lelkipásztoruk is volt. Mivel azonban a falut 1594-ben teljesen elpusztította a török, írásos emlékek nincsenek a 16. századról. Tehát nem valószínű, hogy csupán 1614- től van Kocson református gyülekezet, de azóta fennáll, létezik és él Isten kegyelméből. 
A későbbiek során is sok megpróbáltatáson ment keresztül a gyülekezet:

· 1683-ban újabb török dúlás pusztította el a falut

· a katolikus restauráció során, 1745. karácsonyán elvették templomukat (de 1746- ban már állt az új templom)

· 1831-es kolerajárvány és az 1848-49-es szabadságharc is sok áldozatot követelt

· az I. világháború áldozatainak száma 62.

· a II. világháborúban pedig 92
· a II. világháború idején a németek lefoglalták a németek a református iskolát hadikórház céljára. A templomi orgonát az oroszok károsították meg jelentősen, a kommunizmus pedig az emberi lelkeket.

Az elszenvedett megpróbáltatások mellett azonban sok áldást is adott az Úr:

· 300 évvel ezelőtt volt a Kocsi Zsinat. Ennek egyik hozadéka, hogy azóta vannak vezetve és olvashatóak az anyakönyvek

· 335 éves a legrégebbi úrvacsorai kehely és a kenyérosztó paténa

· 145 éve építette fel a gyülekezet a jelenlegi templomát, 3 évvel később az orgonát, pár évre rá, tanítói lakás és új iskola céljára ingatlant vásároltak. Az új iskola és a jelenlegi óvoda is ekkor épült. 

A református iskola mindig kiváló színvonalon működött. Itt tanult az 1600-as évek közepén a falu szülöttei közül: Kocsi Csergő Bálint és közvetlenül innen ment 17 évesen Debrecenbe akadémiai képzésre. Itt tanult testvére Kocsi Csergő János tiszántúli püspök, az 1912-es olimpián gerelyhajításban csallóközaranyosi lelkész Kóczán Mór; de számos lelkész, orvos, néprajztudós és nyelvész is. Nem kocsi születésű, de itt tanult Pálóczy Horváth Ádám költő, író, polihisztor, énekeskönyvünk több énekének szerzője. 

A gyülekezetben szolgált híresebb lelkészek: 

· Csúzi Cseh Jakab, teológiai doktor, később az egyházkerület püspöke (1677-79 között)

· Halász József, a kocsi szolgálati ideje alatt az egyházkerület püspöke (1787-1793 között)

· Nagy Mihály esperes, később az egyházkerület püspöke (1821-1845 között)

· László József, templom és iskolaépítő lelkipásztor, esperes, királyi tanácsos, a pápai nőnevelő intézet alapítója (1845-1899 között)

· Dr. Kiss Sándor, teológiai tanár (1954-1968 között)

Az Úr Jézus kegyelme, az Isten szeretete és a Szentlélek közössége, az Úr áldása volt és van a gyülekezettel. Ahogy az Isten megtartotta és megőrizte az elődöket, ezt a közösséget, úgy lesz ez a jövőben is. Oltalmaz bennünket, amíg jónak látja. Az Ő kegyelméből élünk, amikor a gyülekezet a múltjára tekint, akkor abban a reményteljes jövőt is lássa meg.”Mert jó az Úr, örökké tart szeretete és hűsége nemzedékről, nemzedékre” (Zsoltárok 100:5)
A beszámoló után, Reményik Sándor: Kövek zsoltára című versét hallgattuk meg. Majd Gyimóthy Géza egyházmegyei gondnok, az egyházmegyei közgyűlés elnöke köszöntötte az ünneplő gyülekezetet. A 90. zsoltár 1. és utolsó verse, valamint a Himnusz eléneklése után, Steinbach József püspök úr mondott áldást. Az együttlét szeretetvendégséggel zárult. 

Turó Mária, gyülekezeti tag
III.

HITTANVERSENY LÁBATLANON
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Végre eljött az izgatottan várt nap. November 8-án Lábatlannak vették az irányt a komáromi református hittanosok, Máté László esperes úr és Hetyei Mónika lelkipásztoraink vezetésével. Lábatlanon, idén is a Tatai Református Egyházmegye hittanos bibliaismereti versenye került megrendezésre. 
Fantasztikus volt, ahogyan fogadtak és üdvözöltek minket. 

Mindenekelőtt közös imádsággal és énekléssel nyitottuk a napot, majd gyerkőceinken volt a sor, hogy bizonyítsák tudásukat. Ugyanis megkezdődött a tesztlapok kitöltése. A kísérő szülőknek, nagyszülőknek bizony unatkozni addig sem volt esélyük, hiszen az iskola tornatermében a pápai és tatai refis diákok meglehetősen érdekes bemutatkozását nézhettük meg. 
Később közös ebéddel kedveskedtek nekünk, illetve a gyermekeink nagy örömére egyszeriben sok-sok finom sütemény hevert az asztalon.

Amíg  a tesztlapok javítása zajlott, több programot is kínáltak a fiúknak és lányoknak egyaránt. Számomra ez roppant szimpatikus volt. Körülnéztem és láttam a sok mosolygós arcot, akik élvezettel kézműveskedtek, néptáncoltak, énekeltek, szaladgáltak. 

Végül minden kis diák egy emléklappal és egy kis ajándékkal térhetett haza. 

Ugyan most dobogós helyezést nem értek el a komáromi csapatok, de hiszem, hogy legközelebb még ügyesebbek lesznek. 

Drukkolunk!

Szépéné Deák Nikoletta,
édesanya

IV.
LELKÉSZSZENTELÉS A PÁPAI REFORMÁTUS TEMPLOMBAN
A dunántúli egyházkerület november 15-én tartotta lelkészszentelési ünnepi istentiszteletét a pápai református templomban. 
Erre az ünnepre egy külön busszal utazott gyülekezetünk népes csoportja is, lévén, hogy 5 társával együtt ezen az alkalmon szentelték lelkésszé segédlelkészünket, Hetyei Mónikát. 
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A lelkészszentelés egy különleges alkalom a református egyház életében. Nem sákramentális jellegű esemény – mint a római katholikus egyházban -, inkább a szolgálatban való ünnepélyes megerősítés. Annak kinyilvánítása, hogy az egyház közössége elismeri az illető elhivatottságát, alkalmasságát, és véglegesen kibocsátja őt a lelkészi szolgálatra. 
Hetyei Mónika személyében egy ilyen lelkészt ismeretünk meg a nálunk töltött két esztendő során, így jó szívvel tanúskodhattunk a szentelésén. 
Örömmel gondolunk arra, hogy Nagy Attila Ákos és Varga B. Árpád után ő immár a harmadik olyan segédlelkész, akit komáromi szolgálata idejében szen​teltek lelkésszé. 

A templomot szépen megtöltő ünnepi gyülekezet előtt Steinbach József püspök szolgált igehirdetéssel, hangsúlyozva: Krisztus szolgái ne féljenek magukat a megalázni, mert csak így nyerhetnek felmagasztaltatást.
Az igehirdetést követően a szentelendők szép esküvel kötelezték el magukat a lelkészi szolgálatra, majd az esperesek kértek áldást az életükre. Az egyházkerület és az egyházmegyék elnökségei kézfogással köszöntötték a felszentelteket.

Az ünnepi istentiszteleten adták át az idei Pro Pannonia Reformata díjakat is azoknak, akik egész életükben hűséggel szolgálták a dunántúli reformátusságot.

A templom előtti fényképeszkedés után a csoport baj nélkül, és egy újabb szép emlékkel gazdagabban utazott haza.
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Máté László,

lelkipásztor
V.

NAGYTAKARÍTÁS A GYÜLEKEZETI TEREM KONYHÁJÁBAN ILLETVE ELŐTERÉBEN!

       Istennek hála befejeződött a gyülekezeti terem konyhájának és előterében levő járólapok régóta várt cseréje. A burkolati munka végeztével pedig elkezdődött a nagytakarítás. 
A munkálatok elvégzésére azonban önkéntesekre volt szükség, ennek szervezése már a felújítás elkezdésével párhuzamban történt. Jómagam is lelkesen jelentkeztem, mint utóbb kiderült egyedüli fiatalként, és egyedüli férfiként. 
A bátor csapat tagjai 2014.10.04.-én reggel 7 órakor jelentek meg. Mindenki elcsigázottan és fáradtan érkezett. A munkabeosztást egy meleg kávé fogyasztása közben beszéltük meg.

Másnap a dunaalmási diakóniai csoport adott műsort a templomban és az azt követő szeretet vendégségre készen kellett lenni. Én úgy gondoltam, hogy azt a pár bútort, és azt a néhány tányért és poharat hamar be lehet pakolni. A velem együtt dolgozó nyugdíjas korú hölgyek nem így gondolták, így a nőuralomnak engedve belevettem magam a munka sűrűjébe. 
A mosogató és a gáztűzhely bekötését az egyik énekkaros hölgy férje vállalta, ezzel párhuzamban a csapat többi tagja fiatal takarító brigádot meghazudtolva végezte az ablakok, a szekrények és a helyiség takarítását. A bútorok bepakolására két presbiter testvér érkezett. Ők sajnos csak addig értek rá, amíg a hűtő és a bútor és a megmaradt építőanyag elpakolása megtörtént. 
Az egész napi munka nagyon jó hangulatban telt, rengeteget nevettünk, ez pedig enyhítette az egész napi munka fáradalmait. A viccelődéssel telt kései reggelit követően ismét keményen dogozott a lelkes csapat, mindenkinek meg volt a feladata. Társaim az étkezéshez használatos tárgyakat mosták, illetve pakolták el, nekem a szekrények kisebb javítása jutott. Napközben még a templomot is fel kellett készíteni a másnapi ünnepségre. Belül port töröltek és felmostak, rám pedig a porszívózás maradt. Mikor befejeztem szépen annak rendje és módja szerint elpakoltam az eszközöket, néhány perc elteltével megérkezett az előre bejelentkezett kiskunmajsai gyülekezet nagyméretű bérelt busza a templom látogatására. Az utasok ügyes bajos dolgaik végeztével egyenként vonultak be a szenthelyre. Az Esperes úr bemutatta a templomot és elmesélte rövid történetét, aztán mindenki buszra szállt érzékeny búcsút követően tovább mentek Szlovákiába. 
Nagyon örültünk neki, hogy jöttek, de még jobban örvendtünk volna, ha két órával előbb látogatnak meg bennünket. 
Nagyjából ezzel egy időben végeztünk, az óra már a délután 15 órát is elhaladta. Nagy örömünkre szolgált, hogy a helységeket tisztán és rendezetten fel tudtuk készíteni a másnapi ünnepségre, így mindenki megelégedéssel térhetett otthonába Isten segedelmével.
Én magamban az egész napi munkát értékelve, nagyon jól éreztem magam a lelkes hölgycsapat társaságába, örültem, hogy a kacér de nem sértő vicceimet elviselték, ebből pedig azt szűrtem le, hogy a nap végére egy jól összeszokott kis társaság jött össze. Egyedüli fiatalként köszönettel tartozom a munkában résztvevő hölgyeknek, olyan elszántan és keményen dolgoztak, hogy előttük külön-külön is kalapot emelek. S jövőben azon leszek, hogy az ilyen jellegű munkákba fiatalokat is bevonjak.

Sikertől ittasan egy ide kapcsolódó igével szeretném hálámat kifejezni Istennek és csapatomnak, amit a Zsoltárok könyve 18. rész 30. versében ekképpen van megfogalmazva: 
„Veled a rablóknak is nekirontok, ha Isten segít, a falon is átugrom.”
Ez adjon erőt az olvasóknak és minden gyülekezeti tagnak, ha munkában fárad meg. 
                                                                                                                      Bogár József

teológus
VI.

AMI RAJTUNK MÚLIK

avagy vissza. és előretekintés a Nőszövetség 2014-es munkájára

2014-ben szokatlanul alakult az időjárásunk. Nem csak emberi létün​ket, hanem a körülöttünk lévő termé​szet rendjét is befolyásolta. 
Még nagyobb hálával tartozunk Istennek, életünk megtartatásáért és mindazért, amivel szolgálhattunk egymásnak gyülekezetünkben.

Volt idő, amikor az összesűrűsödött feladatainkon nagy türelemmel és egy​​másra való szeretetteljesebb oda​fi​gye​léssel jutottunk túl. 

Időnk egy részét a templom és a gyülekezeti ház rendbetételére fordítottuk. Jó tudni azt, hogy hétről- hétre tisztaság fogadja a templomba érkezőket, valamint a gyülekezeti ház látogatóit is.
Ez évben új tagokkal is bővült a takarítást vállalók csoportja.

Májusban megalakult a diakóniai szolgálatot vállalók csoportja. Sok nehéz sorsú emberhez jutottunk el, ismertük meg a gondjaikat.
Júliusban a Művészetek palotájában részt vettünk a Kárpát-medencei Kórusok Találkozóján.

Augusztus közepén egy szombat délután vendégül láttuk a presbitérium, az énekkar tagjait és hozzátartozóit. A bográcsban készült, a szabadban elfogyasztott babgulyás, az ízletes italok, a házi- sütemények, illetve a beszélgetések közelebb hozták egymáshoz a gyülekezetben működő csoportokat.

Több alkalommal vendégek is érkeztek a gyülekezetbe, akiket a sütemények sokasága, ízletes tea és kávé várta.

Az iratterjesztés eddig 99.500 forint forgalmat bonyolított le, az egyházi kiadványok eladásából.

A téglajegyekből, amelyek összegét az erdélyi nőszövetségnek juttattunk el, a bonyhai kastély felújítási munkálatainak támogatására, 90.100 forint gyűlt össze.

Mindezek mellett örömmel veszünk részt az énekkar munkájában. Már-már hiányzik, ha olykor-olykor a péntek estéket nem énekléssel töltjük.

Bevételeink a kézimunka eladásából 2014-ben (13.200 forint), valamint adományokból, illetve a tagdíj befizetéséből (100 Ft/hó/fő) tevődik össze. Különösen is kedves az a figyelem, ahogy az asszonyok saját elhatározásukból készítik a könyvborítókat, keresztelői kendőket, könyvjelzőket, vállalva a közben felmerülő költségeket.
Kiadásaink között szerepel az Országos Nő- szövetségnek küldött tagdíj (1600 ft/fő/év).

Tíz éve a Dorcasz protestáns segítő szolgálat alapítványon keresztül, havonta 400 forinttal támogatunk egy rászorulót.

A Dorcasz évtizedek óta – lelkészi irányítással- jól működő szervezet. Hisszük, hogy a mi adományaink is a legjobb helyre kerülnek.

A Nőszövetség tevékenységeivel kapcsolatban megfogalmazódhat bennünk, néhány kérdés is. Ki miért segít? vagy miért nem segít? Válaszaink a következők lehetnek: Azért nem segítek, mert nekem sem segít senki. Mert nem ismerem azokat, akiken segíteni kellene. Nincs időm, vagy nekem is keveset kell beosztani és még számtalan válaszunk van, amivel kihúzzuk magunkat a felelősség alól.

Pedig

Személyes feladatunk is, hogy megtegyük azt, ami rajtunk múlik privát és közvetlen környezetünkben egyaránt. meggyőződésünk és törekvésünk szem előtt tartásával valahogy úgy, ahogyan egyszer egy legendában olvastam:
„ A legenda szerint, volt egyszer egy hatalmas erdőtűz. Minden állat  rémülten és lesújtva, tehetetlenül nézte a szerencsétlenséget. Csak a kis kolibri kezdett el cselekedni. Gyorsan vett egy pár vízcseppnyi vizet a csőrébe, és a tűzre öntötte. A tatu, aki figyelte egy ideig, egyszer csak felfortyan ezen az aktivitáson és így szólt: „Kolibri! Megbolondultál? csak nem képzeled, hogy néhány vízcsepp el tudja oltani ezt a hatalmas tüzet?!” A kolibri erre azt válaszolta: „tudom, de megteszem, ami rajtam múlik!”
Dr. Kővári Borbála,
a Nőszövetség elnöke
VII.

KEREK ÉVFORDULÓ A GYÜLEKEZETI ÉNEKKAR ÉLETÉBEN
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2015-ben ünnepeljük a Komáromi Református Énekkar megalakulásának 20-ik évfordulóját. Szeretnénk méltóképpen készülni erre az alkalomra, hogy ez is Isten dicsőségét szolgálja.
Az évforduló kapcsán Komáromban kerül majd megrendezésre tavasszal az egyházmegyei énekkari találkozó is, ahol akár 20 énekkar szereplésének lehetünk tanúi és láthatjuk vendégül őket és kísérőiket.
Az évente megrendezésre kerülő énekkari találkozók szép élmények mind az éneklőknek, mind a hallgatóknak, mivel nem magunknak, hanem az Úrnak éneklünk. Különös varázsa van a több száz énekkari tag közös éneklésének, amelyet neves karvezetők vezényelnek. 
Reményeink szerint így lesz ez a mi jubileumi, ünnepi alkalmunkon is. Ehhez arra van szükség, hogy énekkari tagonként felelősen, lelkiismeretesen  vegyünk részt az énekkari próbákon, akadályoztatásunk esetén pedig mindig jelezzük távolmaradásunkat.

Tervezgetjük az egységes külső megjelenést (egyenruhát) is az énekkarban, talán az ünnepi alkalomra ez is megvalósul. 

Készüljünk erre a tavaszi alkalomra lélekben is, imádkozzunk az énekkari találkozó szervezőiért, résztvevőiért, hogy méltóképpen ünnepelhessük meg e kerek évfordulót és továbbra is dicsőíthessük Urunkat énekünkkel.

                                                                                                                 

 Kekkné Czunyi Vilma                                                          Énekkari tag

VIII.

A DUNÁNTÚLI NŐSZÖVETSÉG

HÁLAADÁSA
2014.nov.8.-án a Dunántúli Református Egyházkerületi Nőszövetség Pápán tartotta hálaadó istentiszteletét, mely egyben a 20 éves jubileumi konferencia is volt. 
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A református templomban az istentisztelet nyitó énekeként a 396.dícséret első versét énekeltük:„ Ébredj, bizonyságtevő lélek…” Steinbach József püspök úr Lukács ev.12.fej.35-39. v. alapján hirdette Isten igéjét. Ez az ige intés a szolgáló vigyázásra: vigyázzunk az evangéliumra, értékeinkre, szűkebb-tágabb életterünkre. Hűséggel vigyázzunk arra, amit Isten ránk bízott. Imádságában áldást kért a nőszövetség munkájára: „Áldott legyen a mindenható Isten, hogy a női lélek” szelídségével vigyáztok”, mert a hűséges vigyázók boldogok, életüknek értelmet ad ez a vigyázó szolgálat. Az istentisztelet befejezésekor a már megkezdett dicséret 3. versét énekeltük: „Küldd útra hírnökid csapatját…” 
Ezután a Pápai Református Teológia dísztermében folytatódott a konferencia. P. Tóthné Szakács Zita elnök asszonyunk köszöntése után új éneket tanultunk Právetz Anikó teológus segítségével: „Mint szarvas hűs vízforrásra…”/42.zs./ 

Köntös László, az egyházkerület főjegyzője előadásának fő mondanivalója: Hogyan lehet jelen a nőszövetség az egyházban?  Pál levele a Gal.3. r. 28. verse szerint azt emelte ki, hogy nincs különbség férfi és nő között, mert mindnyájan egyek vagyunk a Jézus Krisztusban. Ugyanakkor az egyházban az egységen belül sokszínűség van. Ez a sajátosság folyamatos kihívást jelent a Krisztusban való egység szolgálatára válni. A nőszövetség feladatát a gyülekezetépítésben látja: Szolgálat Isten dicsőségére, közösséget teremteni emberekkel, a gyülekezet, más emberek megsegítése a munkánk célja. 

Bellai Zoltán, egyházkerületi főtanácsos a nőszövetségnek a gyülekezeten belüli szerepéről szólt. A közös célért együtt imádkozó, tevékenykedő nők szeretetközösségéről van szó, akik odafigyelnek tagjaikra. A kaposvári gyülekezetben az asszonyok, amit vállalnak, azt a gyülekezetért teszik. Humorral fűszerezve mondta, hogy a nőszövetségi csoportok az élet jeleit mutatják: ”nélkülük be lehetne zárni a templomajtót.”

 Dr. Márkus Mihályné, nőszövetségünk elnökhelyettese és egykori megalapítója visszaemlékezett az elmúlt 20 évre. 1991-től folyamatosan alakultak meg a nőszövetségi csoportok, majd 1994-ben egyházkerületi szinten is összefogták a szolgálatot. Konferenciákon, a REND - en való részvételkor, a világ imanapokon, a Kárpát-medencei imanapokon a nők helyzetével foglalkoznak, együtt imádkoznak, szolgálnak gyülekezeteikben jó sáfárok módjára..

 „A mi munkánk egy foltvarrásos takaró”- így mutatta be Jakab Köves Gyopárka, nőszövetségi titkárunk azt a jubileumi füzetet, amit a 20 éves évforduló alkalmából jelentetett meg a nőszövetség. Ebben szolgálataikkal mutatkoznak be a nőszövetségi csoportok.  P. Tóth Zita elnök asszonyunk a „Nők a jelenben a jövőért együtt” címmel tartott előadást. Kifejtette, hogy: ahogy élünk, azt örökítjük tovább, s ez a személyes felelősségünk. Olyan lesz a jövő nőszövetsége, amilyen példát mutatunk a következő nemzedéknek. A 78. zsoltárt idézve figyelmeztetett bennünket, hogy Isten nagyságos dolgairól beszélnünk kell a közöttünk élőknek.
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 A tiszteletes asszony megköszönte a konferencia szervezésében résztvevő teológusok munkáját. Végezetül a résztvevő vendégek nőszövetségük nevében egy-egy igével köszöntötték a dunántúliakat. A Királyhágó-melléki Nőszövetség részéről Bogya –Kis Mária elnök, Felvidékről Dr. Rácz Jolán, Horvát országból Hajek Rózsa, Erdélyből Tatár Anna azt kívánta, hogy „ Tapasztaljátok meg, hogy tenyerén hordozott az Úr.” Az Őrvidékről Guthy Lászlóné 2 Tim.1/7versét idézte:”Mert nem a félelem lelkét adta nekünk az Isten, hanem erőnek és szeretetnek és józanságnak lelkét.”A Tiszán innenről levél formájában fejezték ki jókívánságaikat testvéreink. A tiszántúliak nevében Máté Gyuláné, a Duna-mellékről dr. Svébisné Juhász Márta elnök asszony kívánta, hogy Isten szeretete és kegyelme erősítsen bennünket a további áldásos szolgálathoz.

 A mi nőszövetségünkből nyolcan vettünk részt ezen a konferencián. Istennek hála, hogy ott lehettünk.

 Antal Józsefné 
nőszövetségi tag
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 Az ünnep margójára 
Kedves Olvasók!

Az elmúlt hetekben nagyon sokat beszélgettünk a gyermekekkel a karácsony lényegéről és arról, hogy mit miért és hogyan ünnepelünk karácsonykor. Hadd legyen most ez a néhány gondolat ezeknek a beszélgetéseknek a lecsapódása, írásba foglalt konklúziója és hadd fűzzem ezt a néhány gondolatot a gyermekek rendkívül őszinte és bátor kérdéseinek sorára:
1.Miért gyújtunk meg négy gyertyát az adventi koszorún?
Advent a karácsony (december 25.) előtti negyedik vasárnappal – más megfogalmazásban a Szent András apostol napjához (november 30.) legközelebb eső vasárnappal – veszi kezdetét és karácsonyig tart. 

Advent eredete a 4. századig nyúlik vissza.VII. Gergely pápa  négyben határozta meg az adventi vasárnapok a számát. Advent első vasárnapja mindig november 27. és december 3. közé esik, míg negyedik, utolsó vasárnapja december 18. és december 24. közé.

Az adventi koszorú ősét 1839-ben Johann H. Wichern német evangélikus lelkész készítette el: egy felfüggesztett szekérkeréken 23 gyertyát helyezett el, melyek közül minden nap eggyel többet gyújtott meg karácsonyig. 

Az Adventi gyertyán gyújtott négy gyertya ennek a gyakorlatnak egy „rövidített változata”. Sokan arra is figyelnek, hogy tulajdonképpen minden gyertya szimbolizál egy fogalmat: hit, remény, öröm, szeretet. A lényeg azonban az, hogy az egyre erősödő fényesség, a „világ világosságának”, Jézus Krisztusnak földre érkezését szimbolizálja.

Advent első vasárnapja három időszak kezdetét is jelenti: a keresztény egyházi év kezdetét, a karácsonyi ünnepkör kezdetét és természetesen az adventi időszak kezdetét.

2.Miért állítunk fenyőfát karácsonykor?

A feljegyzések szerint, nálunk először Brunswick Teréz grófnő állíttatott karácsonyfát, 1825-ben. Egy legenda azonban Luther Mártonnak tulajdonítja a karácsonyfa „feltalálását”. Annyi mindenesetre igaz, hogy elterjesztése a német lutheránusok érdeme, akik – talán a katolikus rítusokkal való szembefordulásuk kifejezéseképpen – adtak így új, keresztény értelmet a fenyővel kapcsolatos, néphagyományban továbbélő régi pogány germán hiedelmeknek. 
Sokáig nem terjedt el mindenütt, néhol ma is más örökzölddel: magyallal, fagyönggyel, borostyánnal díszítik az otthonokat, de az a szokás, hogy a téli napfordulót és az újévet zölddel köszöntsék, egykor Európa-szerte általános volt.

A fenyőfa állításának lényege azonban itt is inkább a szimbolikájában rejlik. Örökzöld volta egy ifjú élet feláldozására mutat előre, méghozzá a megszülető Jézus Krisztusban, aki már gyermek lévén is magában hordozta a világ emberiségének sorsát: a halált azért, hogy minket megváltson. A fenyőfa ebből a szempontból nem csak kivágásával, hanem örökzöldségével is szimbolikus jelentőségűvé válik, ugyanis az első karácsony éjszakáján megszülető Krisztusban nem csak az ítélet elkerülhetetlensége van benne, hanem az örök élet reménysége is.

3.Miért pont december 24-én kezdődik a karácsony ünnepe?

Csillagászatilag a téli napforduló az északi féltekén december 21-én van (esetenként 22-én). Az ókori népek a téli napfordulót december 25-én a "Napisten" születésnapjaként ünnepelték. A Római Birodalomban az ünnepet a Mithrász-kultusz terjedésének következtében a 3. századtól kezdve megtartották. 

Ennek mondhatni vetélytársaként kezdték el ünnepelni az ókeresztény vallás követői, „az isteni fényforrást”, a sötétségen diadalmaskodó fényt: Jézus Krisztus szimbolizálta. 

Az első nikaiai zsinat döntése alapján 325-ben az ókeresztény egyház erre napra helyezte Jézus születésének évfordulóját a karácsony ünnepét, dacolva a Római birodalom szokásaival.

Emellett pedig a csillagászat megfigyelései szerint, a téli napforduló az északi féltekén december 21-én van (esetenként 22-én), a déli féltekén pedig június 21-én (esetenként 22-én vagy 20-án) van. Ettől a naptól kezdve rövidülnek az egy napra jutó sötétben eltöltött óráink száma és kezd növekedni a világosság. Jézus Krisztus születésével a világ bűnben való sötétségét hívatott legyőzni és Isteni erejével és fényességével kiűzni a rosszat és teret nyerni a jónak.
5. Miért adunk ajándékot?

Az ajándékozással nem figyelmességünket, vagy éppen figyelmetlenségünket, kreativitásunkat, vagy szeretetünket fejezzük ki a másik felé. Az ajándékozás nem azért van, hogy még egy dolog miatt fájjon a fejünk a karácsonyi készülődés közepette, hanem, hogy emlékeztessen arra, hogy Isten annyira szeretett minket, hogy az Ő Egyszülött Fiát Jézus Krisztust adta értünk erre a földre az első karácsony éjszakáján és ezzel a legnagyobb ajándékot adta az emberiségnek. Nekünk meg kell tanulnunk, felismerni ezt az ajándékot, amit felénk is nyújt a Mindenható Isten és meg kell tanulnunk szívesen fogadni és magunkkal vinni az év minden egyes napjára.

Így tehát kedves testvérek – habár nagyon közhelyesen fog hangozni, de kérem fogadjuk és olvassuk szeretettel, nyitott szívvel és őszinte önvizsgálattal a következő záró gondolatokat, megkérdezve magunktól, hogy a mi karácsonyunk ilyen-e már?

Mert nem mehetünk el csak úgy a szokásaink, vagy megszokásaink mellett. Hiszen valamikor régen azért alakultak ki, hogy minket gyarló embereket emlékeztessenek arra, amit oly sokszor elfelejtünk figyelembe venni: ISTEN SZERET MINKET ÉS MINDEN EREJÉVEL AZON VAN, HOGY EZZEL A SZERETETTEL MEGTÖLTSE A MI ÉLETÜNKET IS Jézus Krisztus és az Ő Szentlelke által.

Adja az Isten, hogy idén ne vesszünk el a sütés, főzés, ünnepi készülődés, favágás, vagy talpba faragás vagy vásárlás forgatagában, hanem tudjunk igazán elcsendesedni és az ünnep lényegére figyelni.

Meglátva és együtt ünnepelve az értünk is született gyermekkel Jézus Krisztussal, aki ezért jött erre a földre, hogy Isten Fiaként meghalljon, és így eleget tegyen minden bűnünkért az Isten előtt, aki minden nap – nem csak az év 3 napján szeretetével vesz körül bennünket és szeretné, ha mi is erre törekednénk.

Mert így mi magunk is világosságai lehetünk ennek a világnak, lámpások, melyek Jézus Krisztusra és az Ő örökké való országára mutatnak előre.

Legyünk ennek az országnak idén ünnepi örvendező követei.

Hetyei Mónika, 

lelkipásztor
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Kedves Gyerekek! 
Azt hiszem nem árulok el nagy titkot ha azt mondom, hogy bizony hamarosan itt van a karácsony! Biztosan ti is nagyon várjátok már, hogy kiderüljünk milyen ajándékok lapulnak a karácsonyfa alatt. Azonban ne felejtsétek, hogy a legnagyobb ajándékot mégiscsak az első karácsony éjszakáján kaptunk, amikor megszületett erre a földre Isten egyszülött Fia Jézus Krisztus. Karácsonykor, mondhatnánk, az ő születésnapját ünnepeljük. Az ünnepeltnek pedig ott kell lennie az ünnepségen. Ezért arra kérlek titeket, hogy imádkozzatok érte, énekelgessetek és olvassátok el közösen a családdal együtt a Karácsonyi történetet és akkor biztosan ott lesz veletek az ünnepben Jézus Krisztus is. Higgyétek el, úgy igazi az öröm és az ünnep!
Ha pedig elolvastátok otthon közösen a Karácsonyi történetet valamelyik evangélium (Máté, Márk vagy Lukács evangéliumának elejéről), akkor biztosan tudtok majd válaszolni a következő kérdésekre. A helyes megfejtésekért itt is ajándék jár. Jó munkát és boldog karácsony kívánok nektek!

1.Elközelgett a Megváltó érkezésének ideje. Isten elküldte az utolsó prófétát, aki már nemcsak jövendölt Jézus eljöveteléről, hanem találkozott is vele. Ez a próféta volt: 
1. Zakariás                            2. Izajás                      3. Keresztelő János 

2. Jézus születését Gábriel angyal adta hírül Máriának. Hol tudta meg Mária az örömhírt? 

1. Jeruzsálemben               2. Názáretben                    3. Betlehemben 

3. Jézus a népszámlálás alatt született. Melyik császár rendelte el a népszámlálást? 

1. Augusztusz rendelte el, hogy írják össze az egész földkerekséget. 

2. Tibériusz, uralkodásának 15. évében. 

3. Heródes rendelte el a gyermek-mészárlás előtt. 


4. „Ne féljetek, mert nagy örömet adok tudtul nektek, és majd az egész népnek. Ma született a Megváltótok”. Kiknek adta hírül az angyal e szavakkal a Megváltó születését? 

1. A napkeleti bölcseknek               2. A pásztoroknak                 3. A többi angyalnak 


5. „Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség a jóakaratú embereknek!”’ 
Kik imádkoztak így? 

1. Az angyalok serege                     2. A pásztorok                     3. A napkeleti bölcsek 

6. Hol született Jézus? 

1. Betlehemben, József rokonainál                   2. Betlehemben egy istállóban                       3. Názáretben 


Hetyei Mónika, lelkipásztor
GYÜLEKEZETI PROGRAMOK 2014. December

„Ha az Úr akarja, és élünk, és ezt vagy azt fogjuk cselekedni.” Jakab 4,15

	December 7. vasárnap
	de. 10 óra
	Advent 2. vasárnapja, Istentisztelet, vele egy időben gyermek-istentisztelet

	December 11. Csütörtök
	du. 5 óra
	Biblia óra

	December 12. Péntek
	du. 2 óra
	Gyülekezeti hittan 7. osztály

	December 12. Péntek
	du. 3 óra
	Konfirmációi előkészítő

	December 12. Péntek
	du. 3 óra
	Gyülekezeti hittan 1-4. osztály

	December 12. Péntek
	du. 6 óra
	Énekkar

	December 14. Vasárnap
	de. 10 óra
	Advent 3. vasárnapja, Istentisztelet, vele egy időben gyermek-istentisztelet

	December 14. vasárnap 
	du. 3 óra
	Istentisztelet a Koppánymonostori Mag- házban

	December 14. vasárnap
	du. 3 óra
	Adventi kézműves foglalkozás az Asztalos Béla úti gyülekezeti teremben

	December 18. Csütörtök
	du. 5 óra
	Biblia óra

	December 18. Csütörtök
	du. 6 óra
	Rákász Gergely orgonakoncert a Komáromi Református templomban

	December 19. Péntek
	du. 2 óra
	Gyülekezeti hittan 7. osztály

	December 19. Péntek
	du. 3 óra
	Konfirmációi előkészítő

	December 19. Péntek
	du. 3 óra
	Gyülekezeti hittan 1-4. osztály

	December 19. Péntek 
	du. 6 óra
	Énekkar

	Decembert 21. Vasárnap 
	de. 10 óra
	Advent 4. vasárnapja, Istentisztelet, vele egy időben gyermek-istentisztelet

	December 23. Kedd
	de.10-12 óra
	Karácsonyi műsor főpróbája a gyermekeknek

	December 24. Szerda
	du. 3 óra
	Gyermekek karácsonyi műsora

	December 25. Csütörtök
	de. 10 óra
	Ünnepi, karácsonyi istentisztelet

	December 25. Csütörtök
	du. 3 óra
	Ünnepi istentisztelet a Koppánymonostori Mag-házban a legátus szolgálatával

	December 25. Csütörtök
	du. 4 óra
	Ünnepi istentisztelet a legátus szolgálatával

	December 26. Péntek
	de. 10 óra
	Ünnepi istentisztelet

	December 26. Péntek
	du. 3 óra
	Ünnepi istentisztelet a Koppánymonostori Mag-házban 

	December 26. Péntek
	du. 4 óra
	Ünnepi istentisztelet 

	December 28. Vasárnap
	de. 10 óra
	Istentisztelet, vele egy időben nem lesz gyermek-istentisztelet

	December 31. Szerda
	du. 3 óra
	Óévi istentisztelet a Koppánymonostori Mag- házban

	December 31. Szerda
	du. 5 óra
	Óévi istentisztelet

	Január 1. Szerda
	de. 10 óra
	Újévi Istentisztelet 

	Január 1. Szerda
	du. 3 óra
	Istentisztelet a Koppánymonostori Mag- házban

	Január 5. Vasárnap
	de. 10 óra
	Istentisztelet, vele egy időben gyermek-istentisztelet
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Tisztelt Olvasók!





Nagy szeretettel hívunk és várunk


 mindenkit a


hittanos gyermekek Szentesti  műsorára, melynek időpontja 


2014. december 24. délután 3 óra





Főpróba: december 23. kedd 10.00 


a Református templomban �





Csillag - kép





�











�





� INCLUDEPICTURE "http://www.rajzokvilaga.hu/kepek/t/telapo/nagy/telapo26.jpg" \* MERGEFORMATINET ���











�





  Kis csillag


            (Gyermekoldal)














PÉNZTÁRI NYITVA TARTÁS:








Szerda                                     de. 9-11 óra





Csütörtök                                du. 3-5 óra








Vasár- és ünnep              de. fél 10- 10 óra


                               és istentiszteletek után





� INCLUDEPICTURE "http://hzssoft.hu/_upload/hzs_wp___007/3196hu_snt5_.png" \* MERGEFORMATINET ���




















� INCLUDEPICTURE "http://imgfrm.index.hu/imgfrm/8/7/9/2/THM_0008468792.gif" \* MERGEFORMATINET ���


Áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánunk!
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