„Öntsd ki, mint a vizet, a te szívedet az Úr előtt…” (Jer.Siralmai 2,19)
„Öntsd ki, mint a vizet, a te szívedet az Úr előtt…” (Jer.Siralmai 2,19)
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Ige körül

                    ÁHÍTAT
TALÁN?!
„ Talán bizony felismerték a vezetők, hogy Ő a Krisztus?”



(János 26b)
Kedves Testvérek!

A fent kiemelt igevers részlet és azok az ese​ményleírások, amelyek közé á​gyaz​va találjuk ezt az egyetlen mondatot Já​nos evangéliumában, olyan érzést kelt​het bennünk, mintha egy hatalmas aré​ná​ba csöppentünk volna. 
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Egy arénába, ahol a fórum közepén, az ese​mények, vádak és kérdések kereszt​tü​zében nem más áll, mint a Min​den​ha​tó Isten Egyszülött Fia Jézus Krisztus.
Jézus ugyanis ekkor már Jeruzsálemben van és a lombsátor ünnepét követően, a temp​lomban tanítja a sokaságot. Taní​tá​sa és bizonyságtételének értelme azon​ban, sokaktól távol marad, sőt többeket fel is háborít. Lassan szinte elkezd forr​ni Jézus körül a levegő. Hiába hallgat​ják Őt szívesen; hiába követik Őt bárho​vá is menjen; hiába ácsorognak a tö​meg​​ben, mert közben távol marad tőlük a kijelentett és látható Evangélium üze​ne​te.
A Szentlélek helyett a Sátán, a saját önzésük, gőgös vágyuk, elvakultságuk mun​kálkodik bennük és vezeti őket. 
Hiszen tudják! Jól tudják, hogy ki van előt​tük, hogy a Krisztus közelében áll​nak, akinek az írások és próféciák sze​rint meg kell halnia. Sőt ki is mondják: „Vajon nem ő az, akit meg akarnak ölni? ”

De sajnos nem látnak „az orruknál to​vább!” Nem ismerik fel a szemük lát​tá​ra munkálkodó Krisztust. Ehelyett in​kább állnak a tömegben – „vagy ülnek a le​látókon”- és szinte már csak egy haj​szál választja el őket attól, hogy skan​dál​ják is:

„Na mi lesz már?!”

„Hajrá!”

„Fogjátok el!”

vagy így is mondhatnánk:

„Feszítsd meg!”
De még nem lehet! Még nincs itt az idő! Az idő, amelyet Isten rendelt a Meg​vál​tás „munkájának” befejezésére. Itt még nem jött el az ideje annak, hogy Jézust elfogják és keresztre feszítsék. 
Még kell egy kis idő, hogy minden és mindenki készen álljon; hogy másokhoz is eljuthasson a gyógyulás, a kegyelem, a szeretet, a feltámadás, a megváltás „két lábon járó Isteni Csodája.” 
Még kell egy kis idő, hogy a tömegben állók, a messziről hallgatózók, vagy az e​gészen távol lévők is meghallják az e​van​géliumot.
Kedves Testvérem!

Nem csak Izrael akkori népe, nem csak a Jézus körül állók, hanem mi is az Is​ten​től rendelt kegyelmi időben élünk. Abban az időben, amikor még lehe​tő​sé​günk és alkalmunk nyílhat arra, hogy meg​ragadjuk és felismerjük a Jézus Krisz​tusban közénk jött Isten Fiát, üd​vös​ségünk kimunkálóját.

A kérdés az: 

Te miért állsz a tömegben?
Te miért hallgatod – vagy olvasod- a Szen​tírás bizonyságtételeit? 

Te felismerted-e már, hogy Ő a Krisz​tus? 
és ha igen, akkor mit kezdesz vele?

Az ige arra figyelmeztet, ne kérdés, ha​nem hitvallás legyen számukra, hogy „Ő a Krisztus!” és ezt ne csak a szánkkal valljuk meg, hanem gondolatainkkal, cse​lekedeteinkkel, egész életünkkel és így, vonjuk másokat is közel a Krisz​tus​ba rejtett evangélium csodájához.
Ámen

Hetyei Mónika 

lelkipásztor
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Gyülekezeti krónika
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Kedves Olvasók!
Szeretettel köszöntöm a Csillag-kép című új​sá​gunk olvasóit! 

Február havába lépve, a számadások idejét éljük. Így van ez gyülekezetünkkel is. Az újévi istentiszteleten hirdettük az elmúlt évi fontosabb létszám- és anyagi adatokat, hadd történjék ez meg most e lap hasábjain is:
2014-ben 
· kereszteltünk 39 főt (ami hattal kevesebb, mint az előző évben), 
· konfirmált 29 fő, (ami 13-mal több, mint előző évben), 
· esküvőt tartott 7 pár (eggyel kevesebb, mint egy évvel korábban),

· eltemettünk 38 főt (3-mal több, mint 2013-ban).

Egyházfenntartói járulékból 3.896 ezer Ft, perselypénzből 2.311 ezer Ft, adomá​nyok​ból 4.566 ezer Ft volt gyülekezetünk be​vé​te​le, maradványunk év végén 3.350 ezer Ft volt.

A januári hónap legmeghatározóbb esemé​nye az egyetemes imahét alkalmai voltak, amikor is három este gyűlhettünk össze a város más felekezeteinek tagjaival. Az estékről külön-külön beszámoló olvasható az újságunk további lapjain. 
De nem csak magunk mögé, hanem előre is tekintünk, hiszen februárban elkezdődnek az egyházmegyei konferenciák. Ezek közül a már ismerteket hadd közöljem:
PRESBITERI KONFERENCIA 
február 14. Szőny

ASSZONYKONFERENCIA 
március 7. Réde

SILOÁM hitmélyítő konferencia: 1. turnus április 13-16-ig (elsősorban Esztergom és környéke)

SILOÁM hitmélyítő konferencia: 2. turnus április 20-23-ig (elsősorban Komárom és környéke)

IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ 
április 18. Tatabánya

ÉNEKKARI TALÁLKOZÓ 
április 25. Komárom,

SPORTNAP 
június 9. Pilismarót.

Reméljük, ezeken az alkalmakon sokan kép​​vi​seljük majd a komáromi gyü​le​ke​ze​tet!

Hadd ismételjem meg a múltkori felhívást: felnőttek számára ismét indítunk keresz​te​lésre, ill. konfirmációra való felkészítést feb​ruár végén, jelentkezni február 15-ig le​het a Lelkészi Hivatalban. 

Végezetül kívánok minden kedves Testvé​rem​nek, hogy kísérje életüket Isten gazdag ál​dása!

Máté László 
lelkipásztor
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ANYAKÖNYVI
HÍREK  
Keresztelők:

2015. január 18-án megkereszteltük Kotyi Miklós és Gecse Ibolya gyerme​két: 
· Esztert 

„Menjetek el tehát és tegyetek tanítvánnyá minden népeket…”

Temetés:

2015. január 7-én vettünk végső búcsút 
Kreft Ferencné Szovics Gabriellától (81)
Filippi 4,13-14.

2015. január 10-én vettünk végső búcsút 
Pintér Andrásné Both Ilonától (71)
Zsoltárok 145,9.

2015. január 17-én vettünk végső búcsút 
Gyimesiné Csikós Nagy Zsuzsannától (79)
Lukács 24,36.

2015. január 16-án vettünk végső búcsút 
Egri Istvántól (94)
János 14,27.

2015. január 24-én vettünk végső búcsút 
Varga Józsefné Tóth Ilonától (77)
János 11,25.

2015. január 28-án vettünk végső búcsút 
Csifári Sándorné Mészáros Mártától (63)
Zsoltárok 63,2-4.

2015. január 7-én vettünk végső búcsút 
Belcsákné Mike Erzsébet Juliannától (53)
János 6,68.

“ Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz én bennem, ha meghal is él.” 
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Év végi hálaadás

Egészen a Tied akarok lenni,
Add: ne gátoljon ebben senki, semmi!

Csillapítsd az önző vágyakat,

Engedd elsiratnom azokat!

Tisztogasd az én testem, lelkem,

Szereteted áradjon szét bennem!

Tedd, hogy csak érted lángoljak és égjek, őszinte szívvel, imádjalak Téged!

Ámen

herceg kornélia
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HÓ-JELENTÉS

(BESZÁMOLÓK)
I.
Kárpátmedencei Női Imanap
2014. december 7.

 
 
A Komáromi Református Nőszövetség 2014-ben is megtartotta a Kárpát-me​den​cei Imanapot, amelyre az anyagot most a Szlovákiai Református Keresz​tyén Egyház Nőegyesülete állította ösz​sze, amely a köszöntések mellett törté​nel​mi áttekintést és Istentiszteleti részt tar​tal​mazott.

Ismeretes, hogy a Magyarországi Refor​má​tus Egyház, az elszakítottságban élő​ket annyira lesújtó 2004. december 5-i nép​szavazást követően, módosította az Egyházról és szolgálatáról szóló 1967. évi törvényét, kijelentve, hogy a Ma​gyar​országi Református Egyház tag​já​nak tekinti a világ bármely részén élő, ma​gát magyar reformátusnak valló, és ezt kinyilvánító egyháztagot. Ezt köve​tő​en szinte napokkal később, a Kárpát-me​dencei Nőszövetségek imanapot kez​​​​​​​​​de​ményeztek.

 

Történelmi áttekintés, Csoma László Szlo​vá​kiai Magyar Református Lel​kész​egyesület elnökétől kaptunk.
A mai Szlovákia, Felvidék területén élő re​for​má​tusság történelme a 16. szá​zad​tól 1920-ig a Magyar Református Egy​ház történelmének szerves része volt. Az itt élő magyarság jelentős szerepet ját​szott nemzetünk sorsfordító esemé​nye​iben is és több kiváló személyiség (Dobó István, Rákóczi Ferenc) kötődik a Fel​vidékhez születés vagy családi kap​cso​latok révén.

Ebből az időszakból (1517-1920) két fon​tos eseményt érdemes kiemelni.

Az első, a Tiszáninneni Egyházkerület for​málódása, a „Toronai Zsinat” 1549-1550-ben, ami az első zsinatok egyikét a mai Felvidék, a Zemplén megyei To​ro​nya községébe helyezi, ahol a mai napig létezik a református gyülekezet és a 14. századi református templom.

A második fontos esemény, a 340 évvel ez​előtt lezajlott „pozsonyi perek”, ame​lyek következtében, túlnyomó többség​ben felvidéki református és evangélikus lelkészek, tanítók kényszeríttettek hitük megtagadására, az ország elhagyására és sokan gályarabságra ítéltettek.

Az első világháborút követően az itt élő re​formátusok és választott vezetőik re​mél​ték, hogy az egyház egységét nem é​rin​ti majd az új országok létrejötte. Ebben a reményükben csalódniuk kel​lett, mivel a formálódó új államhatalom egy​ér​telművé tette, hogy csak olyan egy​​​​há​zi szerveződést hajlandó elis​mer​ni, amelynek határai egybeesnek az új ál​lam​határokkal. Így három egyház​ke​rü​let kialakítása vált lehetővé, ebben 492 gyülekezet volt, amelyből 449-ben ma​gyar, 12-ben magyar és szlovák, 31-ben szlovák nyelven tartották az isten​tisz​teleteket. A református hívek lélek​szá​ma magas, 223 168 volt 1923-ban.

A csehszlovák államban élő reformá​tus​ság hitből fakadó nagy elhívatás-tu​dat​ról tesz bizonyságot egyház és nemzet iránt. Ez a korszak 1938 novemberében fe​jeződik be, amikor Felvidék reformá​tus​sága 21 gyülekezet kivételével vissza​ke​rül az anyaországhoz.

A front átvonulását követően hatalmas meg​próbáltatások következtek, a keleti terü​letek falvaiban összegyűjtött férfia​kat az un. „malenykij robot”-ra, azaz kis közmunkára vitték, ami szibériai mun​ka​táborokat jelentett. 
Az itthon maradtak, a Benesi dek​ré​tu​mok alapján háborús bűnösökké lettek nyilvánítva,  elvesztették állampolgár​sá​gukat. Mintegy 100 000 magyart te​le​pí​tettek Magyarországra, s több tízezer ma​gyar embert vittek el a Szudéta vi​dék​re kényszermunkára. Az egyházi isko​lákban előbb betiltották a magyar nyel​vű oktatást, majd minden iskolát álla​mosítottak. Az 1948-as kommunista hata​lomátvételt követően álla​mo​sí​tot​ták az egyházi földeket, egyházi épüle​te​ket. Fontos céljuknak tartották az egy​ház el-szlovákosítását.

Amikor a kommunista diktatúra kié​pí​tet​te a maga hatalmi rendszerét, az egy​ház törvényesen választott vezetők nél​kül, de Isten oltalmában élte a maga éle​tét. Nagyon sok gyülekezet veszítette el a hívek akár 2/3-át is a kitelepítések követ​keztében, de a Mindenható nem en​gedte, hogy elvesszenek. Azt gondol​hat​nánk, hogy az ilyen körülmények kö​zött élő egyház teljesen erőtlenné lesz, de Isten megtartó kegyelmének kö​szön​hetően mégsem ez történt. Jólle​het nem épülhettek új templomok, nem folyhatott iskolai hitoktatás, ifjúsági- és egyesületi munka, mégis 1989-re a re​for​mátus egyház lélekszáma majdnem elérte a 2. világháború előtti szintet. A vál​tozások első jeleire megindult az egy​házi közösségi élet kiteljesedése, el​indult a Református Lelkész​egyesület szer​vezése, Református Tanulmányi Köz​pont megalapítása, Nőegyesület szer​​vezése. 
Az  iskola-alapítás eredményeként öt a​lap​iskola és két gimnázium jött létre, Komáromban a Teológiai Akadémia a Selye János Egyetem fakultásává for​má​ló​dott.

A történelmi áttekintés után Fazekas László Felvidéki Püspök Úr  köszöntő sza​vait idézem:

„Azzal, hogy a Kárpát-medence Nőszö​vet​sé​gei imanapot tartanak, olyan közösséget al​kot​nak, amely egy komoly belső meg​győződésen alapszik. Azon a tényen, hogy ha szívünket megnyitjuk az evangélium előtt, megnyílnak házaink is egymás előtt. Távolikból, közeliekké válunk, s ekkor már nem feledkezhetünk el egymásról, hanem az örömeink és a bánatunk, a szolgálatunk és életünk terhe közös. Tudunk egymásról, hi​szen egy vérből vagyunk, egy keresztséggel  ke​reszteltettünk meg.”

 

Áldjon meg Isten bennünket nyitott szívvel, nyitott házakkal, imádságos lélekkel, ami által közösséget és hazát építhetünk.

 

 Kekkné Czunyi Vilma,

Nőszövetségi titkára

                                                                                                                                               
II. 
KÖZÖS ÜNNEP A KRÍZIS GONDOZÁSI KÖZPONTBAN

„ Amit tehát szeretnétek, hogy az emberek veletek cselekedjenek, ti is ugyanezt cselekedjétek velük.” / Máté:7fej.12.vers/
A diakóniáról, gyülekezetünk szolgálatának egy részéről már az újságunk előző számában írt egy beszámolót Bogár József teológus testvérünk. Ezt kiegészítve, szeretném gondolataimat megosztani a testvérekkel.

Mint már írtuk a másfél éve elkezdődött diakóniai szol​gálatunk koordinálására 2014. május 11.-én ala​kult meg a Diakóniai Bizottság Ötvös Zoltán veze​té​sével. Az Ő és felesége Gyöngyi,  illetve a bizottsági tagok lel​kes, sok időt odaszánó munkájának köszönhetően si​került eljutni azokhoz a test​vé​rek​hez, akik segít​ségre szorulnak. Nekünk az a fela​da​tunk, hogy amilyen lelki ajándékot kaptunk Krisztus​tól, azzal szolgáljunk úgy, hogy mindenkor az Isten dicsőítessék.

Beszélgetéseink során az anyagi segítség lehető​sé​geit is számba vettük. A presbiter és nőszövetségi tag​jaink önkéntes vállalásával, ősszel burgonyát, hagy​mát, almát, ruhaneműt vittünk a rászorulóknak. Tüze​lőnek fát, már második alkalommal szállítottak az igények elbírálása után. Az egyháztagok részéről szép számmal érkezett pénzbeli adomány, amit a „dia​kóniai alapban” helyeztünk el. Ezúton is illesse köszönet az adományozókat. 
Ezen kívül „egyéni segítség” címen 4-5 testvérünk család​jának havi rendszerességgel tudunk segít​sé​get nyújtani ebéd befizetés, vagy élelmiszer csomag for​májában./aki nagyon rászoruló és református/ 

Az elesettek, hajléktalanok támogatását is évek óta fela​datunknak tekintjük. Így vált lehetővé, hogy ka​rá​csony előtt is, és mostantól havi rendsze​res​ség​gel összeállítunk számukra élelmiszer csomagot, ami a reggeliztetésük és vacsoráztatásuk megol​dá​sát elősegíti. 

Végezetül álljon itt pár sorban az előző számunkból ki​maradt, az évek óta rendszerességgel megtartott kará​csonyi ünnepünk a Krízis Gondozási Központ lakóival. 

A katolikus ifjúsági imacsoporttal közösen szol​gál​tunk ezen az alkalmon. Smahó Viktória vezető asszony köszöntése után Máté László esperes úr Lukács ev. 2: 1-18.versét olvasta fel. 
Felváltva ének - gitár – fuvola - szintetizátor kí​sé​ret​tel énekeltük: ”Sötét fenn az ég, fény sehol sem ég….”  kezdetű missziói éneket. 
Ezután Lázár István: Betlehemi éj c. írását olvasta fel az esperes úr, a rideg, szívtelen kovácsról, aki nem akart szállást adni a betlehemi úton elfáradt családnak. A legenda szerint a jószívű, de vak lányával csoda történt, amikor leborult a Gyermek előtt, mert „megnyíltak” szemei és látott. Ezt a gyö​nyö​rű történetet a ház lakói is meghatottan hall​gat​ták. 
Ezután Horváth Zsuzsanna tanárnő felolvasta Vizi István: Mindent Isten kezébe c. versét. 
Szolgálatunk befejezéseként elénekeltük a „ Száll​jatok le, szálljatok le karácsonyi angyalok!”  kezdetű éneket, majd a vendéglátókkal közösen a „ Mennyből az angyal ..-t. 
Megköszönve a tőlünk kapott élelmiszert, ők is megajándékoztak bennünket saját maguk készítette papírból kivágott karácsonyfadíszekkel. Örültünk, hogy ott lehettünk, egy kis „fényt” vittünk a mindennapjaikba. Ezért is Istené a dicsőség. 

 Antal Józsefné,

 nőszövetségi tag
III.

ÖKUMENIKUS IMAHÉT

2015. január 21-23.
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1.nap
Egy Istenünk, egy lelkünk…

Kodály Zoltán, Lengyel László című kórusművében hangzik el a címként vá​lasztott mondat. Mindig ez jut eszem​be, amikor az ökumenikus imahéthez érkezünk így év elején.
2015 januárjában ismét lehetőség nyílt arra, hogy Krisztus követői – felekezeti ho​va​tartozástól függetlenül – szer​ve​zet​ten egybegyűljenek közös isten​tisz​te​le​ten, hogy így is kinyilvánítsák: jóval több dolog köt össze bennünket, mint amennyi elválaszt.

Elsőként a baptista gyülekezet volt a há​zi​gazdája az ökumenikus isten​tisz​te​let​nek. Az Ur csodásan működik – nem​csak az énekben, hanem a valóságban is érezhető volt. Nem rohamozták meg tömegek a baptista imaházat, éppen annyian jöttek el erre az alkalomra, amennyien megtöltöttek a termet.

Mészáros Sándor lelkész úr házi​gaz​da​ként köszöntötte a megjelenteket, külön kie​melve lelkésztestvéreit, Hetyei Mó​ni​kát és Máté Lászlót a református gyü​le​kezetből, valamint Veres Józsefet, az evan​gélikusok vezetőjét. Katolikus lelki​pásztor szerdán nem volt jelen, de a kato​likus testvérek közül többen is fon​tos​nak éreztek az ökumenikus kö​zös​ség​ben való részvételt.

A lelkészek együttes szolgálata már ele​ve ünneppé teszi ezeket az al​kal​makat. Hadd idézzek az igeolvasásból, az ige​hir​detésből:

“Amit az Isten megtisztított, azt te ne mondd tisztátalannak!” – olvasta Máté László esperes úr. “Fogadjátok be tehát egymást, ahogyan Krisztus is befogadott minket Isten dicsőségére.”

(Jézusnak) “Samárian kellett pedig átmennie.”
Jézus nem félt a tisztátalanoktól, a le​né​zett, alacsonyabb rendűnek tartott em​be​rektől. Az Ő útja nyomán nekünk is ke​resnünk kell azt az utat, amelynek vé​gén vele találkozhatunk. A közös imád​ság, a közös reménység, Isten igé​jé​​nek közös hallgatása ehhez segíthet hozzá bennünket – hangsúlyozta Veres Jó​zsef lelkész úr az igehirdetésében.

Bar az imaterembe beszűrődött az utca zaja, az áhítat közben talán mi magunk sem tudtunk igazán elcsendesedni, lé​lek​ben mégis egy hullámhosszra ke​rül​tek ezen az estén baptisták és evan​gé​li​ku​sok, katolikusok es reformátusok.
 Mert több a közös bennünk annál, amiben különbözünk.

A kivetített szöveg segítségével minden résztvevő bekapcsolódhatott a közös é​nek​lésbe.

Nekem még ennél is nagyobb élményt je​lentett, amikor a jelenlévő “nagy gyü​le​kezet” együtt mondta az Egyetemes Apostoli Hitvallást és az Úr imádságát. 
Mivel az ökumenikus imahét ideje egybeesik a magyar kultúra napjával – január 22-én ekkor fejezte be Kölcsey Ferenc a költeményét, ez lett a magyar kultúra napja – a közös istentisztelet végén elmondhatnánk nemzeti imád-sá​gunkat is. (A kivetítő pedig segítene emlékezni.) Így a közös istentisztelet nem​csak hitünket, hanem magyarsá​gun​kat is erősítené. Ez az ötlet nyilván köz​megegyezést igényel, de talán nem volna hiábavaló, s talán a jövőben közös aka​rattal megvalósítható.

                                             Miklós Józsefné,

 az evangélikus énekkar kórusának vezetője
2.nap

Egy a forrásunk…
Vendégségben evangélikus testvéreinknél
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A Krisztus-hívők egységéért 2015. ja​nuár 18–25. között meghirdetett imahét

ke​​​retében megtartott komáromi öku​me​ni​kus istentiszteletek második napján, ja​nu​ár 22-én, evangélikus testvéreinknél ven​dégeskedhettünk. 

Veres József evangélikus lelkész úr üd​vö​zölte a baptista és református egyház he​lyi vezetőit, az evangélikus kórust és természetesen a három felekezetből szép szám​ban megjelent gyülekezeti tagokat. 

A közös istentiszteleti liturgia követését a padokra kihelyezett tájékoztatók s​egí​tet​ték. 

Mé​száros Sándor baptista lelkipásztor úr bűn​valló imádságára a jelenlévő három gyü​lekezet tagjai és vezetői egyszerre vá​laszolták: „Urunk, könyörülj rajtunk!”

Ezt követően Hetyei Mónika református lelkész igehirdetését hallgathattuk meg, melyben Jézus és a samáriai asszonnyal találkozásának történetét állította a jelen​lé​vők elé. Az igehirdetés János evan​gé​liu​mának negyedik részének felidé​zé​sé​vel segítette az imahét résztvevőit az élő víz forrásához vezetni. Jézus találkozása és beszélgetése a samáriai asszonnyal; a hí​vő léleknek megerősítette, hogy a víz, az élet, Isten ajándéka és ezt az élő vizet Jézustól kapjuk. 

Az igehirdetés utáni imádság és az Apos​toli Hitvallás Veres József lelkész úr, az ezt követő oratio ökumenika (e​gye​temes könyörgés) Máté László esperes úr szolgálatán keresztül tette elmé​lyülté az ökumenikus együtt​lé​tün​ket. Az evangélikus kórus közre​mű​kö​dé​se az istentisztelethez méltóan, lélekhez szó​lóan gazdagította a három felekezet ta​lálkozását. 

Az istentisztelet az Úrtól tanult imád​ság​gal és Áldással zárult.

Ezt követően az evangélikus gyülekezet sze​retetvendégségbe hívott minden je​len​​lévőt. A finom sütemények, kávé és tea mellett baráti beszélgetésekkel zárult az imahét második napja. Öröm volt újra kö​zösen imádkozni, beszélgetni baptista és evangélikus testvéreinkkel.

Karikó Balázs,
gyülekezeti tag
3.nap

Egy Krisztusunk…
„Adj innom!” (János 4:7)

A 2015. évi egyetemes imahét záró istentisztelete a református templomban

2015. január 23-án az idei ökumenikus ima​hét záró istentiszteletére gyűltünk össze az evangélikus, római katolikus és baptista testvérekkel. Máté László esperes úr köszöntője és a római katolikus ifjúsági imacsoport bevezető éneke-  „ A lelkem csak az Úrnál csendesül el, az Úrnál béke vár. Csak nála lelhet nyugodalmat lelkem. Nála béke vár. ” – után a négy szolgáló lel​kész mondta el azokat az imádságokat, ame​lyeket a témát megfogalmazó brazil ke​resztyén testvérek állítottak össze. 
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Veres József evangélikus nagytiszteletű úr szolgált az első imádság elmon​dásával, kér​ve a Mindenható Istent, adja lelkünkbe az egység leheletét, Lelke tűzét, ami egye​sí​ti mindazt, ami részekre szakadt, és meg​gyó​gyítja azt, ami beteg. A gyülekezet pe​dig együtt kérte az Urat: adjon lel​künk​be toleranciát, amely szeretettel fogadja a mási​kat és közösséggé formál minket. Adja kegyelmét, amelye legyőzi a gyű​löletet és megszabadít az erőszaktól. 

A bűnvalló imádságot, Hetyei Mónika re​for​mátus beosztott lelkész mondta el: „Kegyelmes Isten, megvalljuk, hogy ne​he​zen éljük meg meglévő különböző​sé​ge​in​ket. Elmulasztottuk meghallgatni a mienk​től eltérő hangokat, nem voltunk képesek gyó​gyulást és reményt hozó szavakat mon​da​ni, újra, meg újra kirekesztettük azokat, akik szolidaritásért és testvé​ries​ségért kiáltanak, amikor felszabadulásért és megújulásért könyörögnek. Óh Isten, ke​gyelem és irgalom forrása, áraszd ránk megbocsájtásodat. Legyen szereteted élő vi​zek forrása bennünk, hogy visszaadja né​ped erejét.”

A gyülekezet együtt kérte a szolgáló római katolikus testvérekkel: a „Kyrie eleison.” (Uram irgalmazz) és együtt énekeltük: „Te vagy a fény a szívemben Jézus, add hogy ne szólhasson bennem a sötét! Te vagy a fény a szívemben Jézus! Krisztus jöjj, te vezess utamon!” 
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Igehirdetéssel Mészáros Sándor a baptista gyü​lekezet vezetője szolgált a János evan​gé​liuma 4. rész 1-42. verse alapján. A samá​riai asszony megtéréséről szól ez az ige​szakasz, akinek sok teher, tisztá​ta​lanság, megkötözöttség van az életében. Jézussal találkozva lekerültek mindezek a lel​kéről, mér nem szégyellte a múltját, ha​nem örült, hogy megszabadult terheitől. Jézus​nak Samárián „KELLETT átmennie”, mert tudta előre, hogy Jákób kútjánál találkoznia kell egy emberrel, de az asszon​ynak is oda „KELLETT” mennie, hogy a terheitől megszabaduljon. Jézus négy​szem​közt találkozott az asszonnyal. A nagy dolgok Vele, mindig négyszemközt tör​ténnek, hittel, lélekkel. Amikor próbák jönnek az életünkben, ezek kellenek ah​hoz, hogy Krisztushoz találjunk, Vele ta​lál​kozzunk. Jézus személyesen akar velünk is találkozni. A négyszemközti talál​ko​zás​ból, gyógyulás lesz. Jézus valóságos meg​ol​dást ad terheinkre, gondjainkra. Nincs olyan megkötözöttség, amitől Ő meg ne tud​na szabadítani. Az életünk rendbe​ho​za​talát azonban csak akkor adja, ha en​ged​jük, hogy belénk lásson. Ő a betegség gócát, az igazi okot akarja kivenni, a ren​dezetlenséget akarja rendbe tenni. Ehhez kell a bűnismeret, a bűnfelismerés, a bűn​vallás. A bűn forrása a mi szívünkben van. 
A gyökér kivágása nélkül, nincs gyógyulás! Erre hív Jézus, mert szeret, mert meg akar gyó​gyítani. 

Jézus vizet kér a samáriai asszonytól, újra, meg újra találkozni akar vele. Azt mondja: „Ha tudnád kivel beszélsz, te kérnél tőlem vizet.” Jézus tudja, Ő az Isten Fia és akarja adni az élő vizet. Lássuk meg, hogy Isten magában az Igében, a Lélek által jött el kö​zénk. Jézus mondja: „Én olyan vizet adok, amitől élő víz folyama indul el belőled.” Az asszony kinyílik, megragadja az üdvösséget. Elfogadja, és új életet kap. Elmegy a városba és elmondja az em​be​rek​nek: Gyertek! Lássátok! Itt van Jézus. Az em​berek hittek neki, és kimentek Jé​zus​hoz. 

Nem utasítja el Jézust: „Mi közöd hozzá hogyan élek?” Hanem azt mondja: „Látom, hogy te próféta vagy, te megtudod mondani az igazságot. Segíts rajtam! Tudom, hogy eljön majd a Messiás, akit Krisztusnak neveznek és amikor eljön, kijelent nekünk mindent.” (János 4,25) Jézus ezt mondta neki: „Én vagy az, aki veled beszélek” (János 4,26) Teljes nyíltsággal bemutatja magát. „Én vagyok az Isten Fia.” Jézus most is itt van közöt​tünk és meg akar szabadítani bennünket. Isten megengedi, hogy magunk dönthes​sük el, megragadjuk-e ezt az alkalmat?! Itt és most kell Istent imádni, lélekben, igaz​ság​ban, hitben, őszinteségben. 

Az Apostoli Hitvallás elmondása után, a közbenjáró imádságot is Veres József nagy​tiszteletű úr mondta el: 
„Velünk együtt érző Örökkévaló Isten! Egyé​nekként, és közösségként fordulunk most Hozzád világosságért, hogy jobban el​tud​juk egymást fogadni, megértőbbek le​gyünk egymás felé​; értesd meg velünk, hogy a jótékonyság, a vendégszeretet és az egység a Te akaratod az emberiségnek; adj nekünk békét, taníts, vezess, hogy to​le​ráns és erőszakmentes világot épít​hes​sünk; adj bölcsességet, hogy hallgassunk szavadra, amely különbözőségünk ellenére is egységre hív bennünket; Fiad az Úr Jé​zus Krisztus nevében kérünk, adj nekünk élő vizet, hogy az, örök életünk forrása le​gyen!”

Kéréseink közben együtt énekeltük: 
„Ahol szeretet és jóság, ahol szeretet, ott van Istenünk!”

Az adakozás imádságát Máté László es​peres úr mondta el: 
Jézustól azt tanultuk, szánjuk oda életünket másokért. Istenünk add, hogy lehessünk élő adományok úgy, hogy a Te igéd és kegyelmed szolgálatára szen​teljük életünket; add, hogy hűségesek le​gyünk mások meghallgatásában és elfo​gadásában, azokéban is, akik nagyon kü​lön​böznek tőlünk. Vedd el szívünkből az erő​szakot és a megkülönböztető vi​sel​ke​dést, amely értéktelennek tart és emberi mél​tóságukban kirekeszt másokat. Tedd ké​pesség egyházainkat, hogy a befogadás he​lyei lehessenek, ahol az ünneplés, a meg​bocsájtás, öröm és gyengédség, erő és hit, napi gyakorlatunkká, életünkké, Jé​zus​ban való növekedésünkké válik. 

Ezután együtt énekelte a gyülekezet,

 „Áldott légy Uram! 
Szent neved áldja lelkem. 
Áldott légy Uram! 
Mert megváltottál már! ”
Az Úrtól tanult imádságot, Hetyei Mónika lelki​pásztorral együtt mondtuk el. 

Ezután a szolgáló lelkipásztorok felváltva mond​tak áldást a gyülekezetre. 

A kivonulást megelőzően a „Laudate Dominum…” („ Dicsérjétek az Urat minden nem​zetek, dicsérjétek az Urat…”) kezdetű éne​ket énekeltük el.

A hét minden egyes alkalmáért, és ez utóbbiért is:

SOLI DEO GROLIA!
 EGYEDÜL ISTENÉ LEGYEN A DICSŐSÉG!

Turó Mária,
gyülekezeti tag
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Kedves Gyerekek! 
Most kivételesen hadd kezdjem a februári gyermekoldalt egy nem Bibliai történettel, amely egy kisfiúról szól, akiben ha jól füleltek talán ti is felismerhetitek magatokat:

„Péter! Vigyázz, mert kiöntöd a tejet a tiszta ingedre!” – szólt rá az édesanya a kisfiúra. Péter ugyanis az egyik kezével a repülőgépeket utánozza, a másik kezével pedig egy pohár tejjel egyensúlyozik a szobája felé. Amikor az édesanyja szól, egy pillanatra szünetet tart és azt feleli: „De anya, a tej nem hagyhat foltot, hiszen tiszta fehér, mint az ingem!”; „Péterkém – felet az édesanyja- ez a fehér tej bizony foltot hagy, mert zsíros. Tisztának látszik, mégis képes maradandó foltot hagyni a ruhádon!” „Hát még azzal is vigyáznom kell, ami fehér?”- kérdezte végül Péter…
Kedves Gyerekek!
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Nem csak a tejjel és az inggel, hanem velünk és az élettel is így van. Nagyon sok olyan dologgal találkozhatunk, amiről azt gondoljuk, hogy abból nem sülhet ki semmi rossz, hiszen ártalmatlannak és tisztának látszik. Azonban sajnos – Ádám és Éva óta- mi nem mindig tudunk bölcsen különbséget tenni jó és rossz között. Sőt gyakran a rosszat választjuk. Az az ember, aki tud Istenben hinni, az még inkább érzi és tudja, hogy mi a helyes és mi a helytelen. Ebben most és felnőtt ként is egy valami adhat nektek útmutatást. Ahhoz azonban hogy megtudjátok mi ez? Fejtsétek meg az alábbi rejtvényt…és írjátok be a különböző tárgyak kezdőbetűjét a megfelelő négyzetbe és olvassátok össze az aranymondást. ( 
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(2Timóteus 3,15)

Hetyei Mónika, lelkipásztor

GYÜLEKEZETI PROGRAMOK 2015. Február

"Ha az Úr akarja és élünk, ezt vagy azt fogjuk tenni!" (Jakab 4:15)
	Február 1. Vasárnap 
	de.10 óra 
	Istentisztelet, az istentisztelettel egy időben gyermekistentisztelet

	Február 5. Csütörtök
	du. 5 óra
	Biblia óra

	Február 6. Péntek
	du. 2 óra
	Gyülekezeti hittan 7. osztály

	Február 6. Péntek
	du. 3 óra
	Konfirmációi előkészítő

	Február 6. Péntek
	du. 3 óra
	Gyülekezeti hittan 1-4. osztály

	Február 6. Péntek
	du. 6 óra
	Énekkar

	Február 8. Vasárnap
	de. 10 óra
	Istentisztelet, az istentisztelettel egy időben gyermek-istentisztelet

	Február 11.  Vasárnap
	du. 3 óra
	Istentisztelet a Koppánymonostori Mag házban

	Február 10. kedd
	de.10 óra
	Áhítat az Árpád utcai Idősek Otthonában

	Február 10. kedd
	du. 6 óra
	Kékkeresztes bibliaóra

	Február 11. Szerda
	de. 10 óra
	Áhítat a Kelemen László utcai Nyugdíjasklubban

	Február 12. Csütörtök
	du. 5 óra
	Bibliaóra

	Február 13. Péntek
	du. 2 óra
	Gyülekezeti hittan 7. osztály

	Február 13. Péntek
	du. 3 óra
	Konfirmációi előkészítő

	Február 13. Péntek
	du. 3 óra
	Gyülekezeti hittan 1-4. osztály

	Február 13. Péntek
	du. 6 óra
	Énekkar

	FEBRUÁR 14. SZOMBAT
	de. 10 óra
	EGYHÁZMEGYEI PRESBITERI KONFERENCIA (Szőny)

	Február 15.  Vasárnap
	de. 10 óra
	Istentisztelet, böjt első vasárnapi úrvacsora, az istentisztelettel egy időben gyermek-istentisztelet

	Február 19. Csütörtök
	du. 5 óra
	Bibliaóra

	Február 20. Péntek
	du. 2 óra
	Gyülekezeti hittan 7. osztály

	Február 20. Péntek
	du. 3 óra
	Konfirmációi előkészítő

	Február 20. Péntek
	du. 3 óra
	Gyülekezeti hittan 1-4. osztály

	Február 20. Péntek
	du. 6 óra
	Énekkar

	Február 22. Vasárnap
	de. 10 óra
	Istentisztelet, az istentisztelettel egy időben gyermek-istentisztelet

	Február 22.  Vasárnap
	du. 3 óra
	Istentisztelet a Koppánymonostori Mag házban

	Február 26. Csütörtök
	du. 5 óra
	Bibliaóra

	Február 27. Péntek
	du. 2 óra
	Gyülekezeti hittan 7. osztály

	Február 27. Péntek
	du. 3 óra
	Konfirmációi előkészítő

	Február 27. Péntek
	du. 3 óra
	Gyülekezeti hittan 1-4. osztály

	Február 27. Péntek
	du. 6 óra
	Énekkar

	Március 1. Vasárnap
	de. 10 óra
	Bibliavasárnapi istentisztelet, az istentisztelettel egy időben gyermek-istentisztelet



Gyülekezetünk honlapja: http://www.refdunantul.hu/lap/komarom
BIBLIATANULMÁNYOZÁS                                       
Ezékiel könyve

Kedves Testvérek!

Nem az ezzel járó feladat, sokkal inkább a február havi Bibliaolvasásunk megkönnyítésének és vezetésének érdekében álljon itt ismét egy már korábban tárgyalt Bibliai könyv magyarázata. De a könyv szerkezetének és fő gon​do​la​tá​nak tárgyalása előtt, engedjék meg a test​vérek, hogy néhány mondatban em​lí​tést tegyek a Bibliai könyvnek nevet adó prófétáról: Ezékielről.
Nevének jelentése: „Erősítse az Úr!”. Ezé​kiel születése alkalmával szülei kí​ván​sága fogalmazódik meg ekképpen és tulajdonképpen a fohász, egy​sze​ri​ben a próféta nevévé válik. Nem hiába, ugyanis Ezékiel mun​kál​ko​dá​sának, prófétálásának teljes idejében bi​zony nagy szüksége van a meg​e​rő​sí​tés​re. Ennek elsődleges oka az volt, hogy egy meg​lehetősen viszontagságos idő​szak​ban hívta őt el Isten erre, a mondhatni „embert próbáló szolgálatra”.  

Története javarészt a Kr.e. 7. században zajlik, amikor is Izrael népe egyik ura​lom alól a másik alá kényszerül hajtani a fejét. Manassé (Kr.e. 697-642) és fia Ámón (Kr.e. 642-640) uralkodása alatt asszír fennhatóság alatt van az északi or​​szágrész, amely alól csak Jósiás (Kr.e. 640-609), a „reform király” szabadítja fel a népet, amikor elfoglalja az északi or​​szágrészt, de fia Jójákim király (Kr.e. 609-598) alkalmatlanságával és mind a nem​zet, mind Isten iránti hűtlenségével babiloni uralom alá hajtja a népét. A Babilóniaiak királya Nabukadneccar a város előkelőit, mintegy megtorlás​ként – Ezékiel prófétával együtt- fogságba hurcolja. Nem ennek és a sokféle megpróbál​ta​tás​nak, hanem az Istentől kapott aján​dékoknak köszönhető az, hogy Ezékiel prófétálása még ebben a viszontagságos időszakban is Isten szavaként hathatott a nép körében. Ezek között a körül​mé​nyek között csodálatos dolog lehetett meg​tapasztalni, hogy minden hiba, mu​lasztás és bűn ellenére, amit Izrael kirá​lyai, vagy a választott nép tagjai vég​hez​vittek, Isten mégis kegyelmesen hal​lat​ja a szavát.

Azonban Ezékiel könyvét olvasva saj​nos – emberi gyarlóságunknál fogva- fel​tehetnénk a kérdést: vajon tényleg se​gít​ség volt mindaz, amit Ezékiel a nép​nek átadott? vagy… segítség lehet ma ne​künk mindaz, amit Ezékiel köny​vé​ben olvashatunk? Hiszen néha bár​mennyire is igyekezzünk, vagy töre​ked​jünk arra, hogy megértsük, átlássuk Ezé​kiel prófétálásait, könyvének képeit, szim​bolikáját, bizony be kell vallanunk, de nekem mindenképpen el kell is​mer​nem, olykor nem értem és távol marad tő​lem az ige üzenete.

Azt azonban látnunk kell, hogy egyes bib​liamagyarázók véleményével szem​ben, nem Ezékiel gon​dolkodásában, vagy leírásmódjában van a hiba. Sokkal in​kább abban lehet az „értetlenségünk titka”, hogy nem a helyén kezeljük Ezé​kiel írásait. Neki ugyanis van egyfajta í​rói stílusa, amelyre rá kell hangolódni, rá kell érezni. Mert Ezékiel olykor szeret rideg és gorom​ba lenni.  Közben pedig együtt​ér​zés​sel bánkódik igazak és bűnösök fe​lett, és jajgat az eljövendő ítélet miatt. 

Min​dezek mellett jellemző rá a for​mu​lák​hoz való ragaszkodása és a hasonló je​lentésű szavak halmozása, melyek miatt stílusa száraznak, terjengősnek és ne​hézkesnek hat. Ezen azonban úgy gon​dolom felül emelkedik hivatás​tu​da​ta és személyiségének belső egysége, amellyel határozottan, vitán felül tudja és hiszi, neki fontos szerepe van Isten ter​vében. Talán éppen ezért a víziókat vagy a tényleg feltűnést keltő jelképes cse​lekedeteket mindig igen világosan meg​magyarázza Ezékiel, de ugyanúgy meg​magyarázza a költői szépségű allegóriákat is, hogy a hallgató, vagy az olva​só érte és lássa Isten mun​kál​ko​dá​sát az események között.

Adja Isten, hogy az előttünk álló idő​szak​ban, amikor a Bibliaolvasó ka​la​u​zunk Ószövetségi igéi között Ezékiel köny​vét olvassuk, ne feledjük: bár​mi​lyen bonyolultnak tűnjenek is a dolgok, bár​mennyire elveszünk is a rész​le​tek​ben, mindenek mögött és mindenek kö​zött Isten munkálkodik és szól, köz​ve​tí​ti felénk az üzenetét, amellyel a próbák és nehézségek között is, minden alkal​mat​lanságunk és hűtlenségünk ellenére meg akar tartani arra a napra, amikor majd mindent „színről színre” lát​ha​tunk majd.

Addig is lehet, hogy lesznek pillanatok, események, Bibliai történetek, vagy igeversek, amelyeknek miértjét és üzenetét nem értjük majd, de akkor kérjük a Mindenható Istent és Ő bizonnyal a segítségünkre lesz.

Hetyei Mónika,
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  Kis csillag
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PÉNZTÁRI NYITVA TARTÁS:





Szerda                                     de. 9-11 óra





Csütörtök                                du. 3-5 óra








Vasár- és ünnep              de. fél 10- 10 óra és istentiszteletek után
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Ifjúsági alkalmak:
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Megbeszélés szerint péntek és szombat délutánonként.
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